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1.1 —4EDP

1[3889] KL —Hijf

KT R AR BT FRE  n ADUERE AL, s vT DLE e FHuS F R, JF £ T iiF ATA—
AN I IR AR . VARG 0 BIVERE AL ] Z BRSO ¢ Gy ) o BRAEEER G MIFHE D AR
i1 FUEMEH Y n BT B R .

BINT, A THEUE (1<=T<=10) ; %A n, A0 n AR LS (1<=n<=20)

BN N1 4T, & i T8N alil——aln-i], {QFRIFME AT, | BIUERE A j ZmIpFal r Gy )

B i 1a] AAJFERE EE RS 1 BTREAEE LD ALY 0 BTRR B9 /DBORL G
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6
2691520
351118
3612

58
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YEFAIE N — G R S S —Auhw), Arla el RELEIE R B A, AN 1 AR SRR
AN S . BWARMTUZEZME, WFE 1 3E n SR RIEFELET—C 08 n-1 PRI,
RIER R ARIE T4 ME SN, A, sinT DURIH Eh& BRI AT R 87

BV | AR RE AR Gy, ey D MR RERE o TR G, il e, k) BIRICARS
a, T B (k, k+1, -, ) BIRIEHRSE b, M4 c=a+b, LEFA T RE SR O AERE T4
Frg R, DI FRATH FEIEHIR o LRI, W a B b — @ ALK (BVERNSN R LS T
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Mol B, A 3 AL AL, ml[l=min(m]K]+mK][]L ] i1, k>i&&k<

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main()

{

intn,t;
intm[200][200] ={0 };
cin>>t;
for(int p=1;p<=t;p++){
cin >> n;
memset(m,0,sizeof(m));
for(inti=1;i<=n-1;i++)
/91846, BT E oij) 5 AP EEEE m
for (intj=i+1;j<=n;j++)
{
cin >> m[i][jl;
¥
1

for (intr=2; r<=n; r++)
/EEMICE Sy 2 BT (teme M 1 3] 2 S KERN 2800, HEEIKEN n 1)
for (inti=1;i<=n-r+1;i++)
{
intj=i+r-1;//rli, JEIKENT
for (int k =i; k <= j; k++)
{HE T B RRE I ko R (i k)+r(k )RR
intt = m[il[k] + m[k][j];

if (t < mil[j1)
{
mil[] = t;// AL ARE 5 FORAT (i)
}
}
}
H

cout << m[1][n] << endl;
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FCRIEER AL (IR Bel), MG s, REgfAtik. RSN EER 2 T BabaAhE — R E
i, LiiAaTREE, LRI maliediL iz e LT #I{E4 . Hello Kitty R BB AREHEAE, A
REIR PTIR [ L AE - [H] Hello Kitty iz % REWE I 2 £/ REA: .

N BATEAEE T, REILE B MBI, 1<T<100 B TR L T ¥R . SAHEENE T
B, S RIARRAE A B AT H R A% C(1<R,C<100)EF4H 8 (1945 T ok R AT 80E, MBI B IR Itk 12
T RIS . BATEUE A C MRS, 1M I AW TR © ZT EReEE S LREE%R
M(0<M<1000)-
s

W NEGE, 1T, RN Hello Kitty FETH 31 15 i £ 10464 %L .

RUE PN Pl
2 8

22 16

11
34
23
234
165

AR S BURICHE, A2 MEEE W EURR . B B RS NE Ll lRE LIZETk, EF
BRI — Ml IREFF
flilg] A (1, 1) ER G BIFRRAEAE R
flil[j]+=max(f[i-1]1(j],fi1[j-11)
i1, j B iR is j-1 Bk ot i AR RITT .
th ] LA —Fh B R, S AR RRIEE BT EANER MR RAIE TS, 22 m ittt
REHEERCE, N RAE L, T DS RIS AR EE
dp[i][j]=max(dp[i-1][j],dp[i]1[3-1])+ma[i][3];

#include<algorithm>
using namespace std;
int a[105][105],f[105][105];
int c,r,maxn;
int main()
{
ints;
scanf("%d",&s);
for(int i=0;i<s;i++)/ /AN A Z 4 EdE, BTl
{
scanf("%d%d",&c,&r);
for(int i=1;i<=c;i++)
for(int j=1;j<=r;j++)
{
scanf("%d",&alil[j]);
flilG1=allfl;//F = A H] f #ZH BN a F tnr LA
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}
for(int i=1;i<=c;i++)
for(int j=1;j<=r;j++)
il [1+=max(f[i- 1101, fi1[-11); /1% HE RN AT
printf("%d\n", flc][r]);//Hi i}

3 [2839] HRAKIHALT 7#

—AFEANFIE—A NxN FIEFTERREE, LS IN— e EENFE SIS hE MRS L LA,
HTAL. FEEFR 1NN, BB 1 AEARTR . AL SERN-1) AR (R 28k L e
225t iR A EEAS N S, B A — E RO o X AR A EE AR E i a) P R o T R D 1
w] B AFHEZ AWM ?

R TREX RS AN (B, Ragl B R AG A F s AR E TR .

BN AT, FRIE AR5 E N (1sN<100): ol N 4T, BT N DAKT 100 FHEL,
APk LA N TR B o
Rl B=AOFEMH .

PG A BB
5 109

1 46 8 10
2 5 7 1517
6 8 9 1820
1011121921

2023252933

i
B R, FE/ME N 109=142+454749+12+19421+33.

ANAMEN(HEREH L BRI TFEMT IR, H— 4EBUH result[il[147iE, FUANIE 6, j AT ER R/
%4, MJE(dplo][0]) 7] L (dpIn-11[n-1]) B #i¥ads, BETAH GoE, 0GR RGNk, g WH L
ok, BECHGZ PR T AR N

dplil[jl=min(dp[i-11[j], dp[il[j-11)+malil[j];

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main(){
intma[111][111];
intdp[111][111];//dplilj1 =R~ AER i, j i LHRILE
intt;
intn,m;
cin>>n;
memset(dp,0,sizeof(dp));
for(int i=1;i<=n;i++)

for(int j=1;j<=n;j++)



cin>>mali][j];
dp[1][1]=ma[l][1];
for(int i=2;i<=n;i++)// AL FLIA % [ 53
{
dplil[1]=dp[i-1][1]+mal[i][1];
}
for(int i=2;i<=n;i++)
{
dp[1][i]=dp[1][i-1]+ma[1][i];
1
for(int i=2;i<=n;i++)// M\ 2,2 [0) n, m AEFR, [AD#EE /0B FoEde, ATRLE L P> J7 10 #1082 )
jkET
{
for(int j=2;j<=n;j++)
{
dplil[jl=min(dp[i-11(j],dp[il[j-1])+mali][l;
1
}
cout<<dp[n][n]<<endl;

return 0;

1.2 [X[a] DP

[X[r] DP s&—RAEX[A] EEATa0 A MLRIE R e ), — SRR W Vo — N Rn AR dp, A
i 2 )] 43 BT AS T e, R R B X (A, KiLHEIJ;})JFLEzEJIXIHE%‘—/I\;V?HJ:M’]IXIH 54
EMATNAS » REHGHER&LEE, RaEi. 200 BER—mMEH .
EADPTLUHH}LH’]fMﬂ*HJx 3, WAL IRz ok .
77 IR RS, WARXMEEMYSE, TR 4ETIEE A2 R —T, BnEEspE .

[1]2826 &HAT

il H 55 4%:  http://acm.ocrosoft.com/problem.php?id=2826
SR
E—N S F—HF R ECE N [ BB A P A P — 3. HUE IR R BRIEAHAT I 2 10 1
AT 3, ORI — M SRS NI E H IR .
TR NS A — R &R ME 75
RINFE AT N— D IEEEIN (2N <100); LLF NAT, AT —/MEREL, /hF 10000, 735K 4 i A 104

#1(1<iN)-

fh —/NMERE, BIRNE .

(ERIETPN (ERUE R
7 239

13 31




16
21

18

A B YIE T UME ) S ok iRy, AREIE G AT M e G XN R AR, iR
OEFL L RIE A R B BT A e TR (%) M. TEUESHUE N BYEE n=6
i BYERL AR 3. 4y 64 54 44 2
ISR S FoR R AMES, NZaE I N A H IR

1 IRAHH 346542 2, 3 AHAENE 5
F2MEIH 54654 5, 4 GIAERE 9
43 NEIH 9654 5, 4 GHAERE 9
B4 REH 969 9, 6 AHAENAL 15
HO5 IREH 159 15, 9 FIFENE 24

BAEr=54+94+9+15+24=62
(AEM RN~ &H ik, HaT LB S e 28 82 ik

1 XA 346542 3, 4 HHENE T
B2 RAH 76542 7, 6 AIFERE S 13
B3 IRGIF 13542 4, 2 GIHAESRE 6
%4 A 1356 5, 6 GHfERRE 11
H 5 A 1311 13, 11 HFHAEME 24

SAE=T+13+6+11+24=61
L IRFI P OB RSR RS R, PUORIEE IR PR IR SR, mARER
WEA R E R, DA @A Ty LT S ik sk i
MR G528 00E, A REN FHEES, ZMHELATIRE, Batdn
LT AR RIWE 7 IRANE - priz el dl e & R RIL a5, Bl sn &R w2
o

1. PRibInik

MR n1 WA RRIERASE B R AN TR, MALIKER n-1 K&IFGI
LB RSN L AR RN, DR ATt T L 5o 50 45 0 ) e 1L S
BT L T R A T MR
(1) JPHT AR BB S M A A
o BUECLMHIE TES k MM T40 T T LUE SR AR, 54 B BB i T A Tl
fﬂ; iﬂﬁﬂﬁﬂﬁ}fdﬁixz, a2, é%ﬁ: ak) i - i
ak+1, ===, aj}, Ui 4-75 AT7R. /— ol —_—
WL B SRR LA s T P t;_“f) (a‘*P:;ELQ> AR
R 2 . -
. BRELKIET n BT TAKNE el 475 SRl 5 1)
‘{‘E%‘E.})lili Csy T‘I‘HITLEE 1{ai! a2, vy ak}
FT AR a0 THE 2dakels = aiffi FAIRRNELE by {ai)
a2, =, aMi FEEZAE w G D, A4 ccatb+w Gy, ) - BERIMATE

Kl
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EINR ¢ emIER, W a M b —iE eIty CRIJE i e 0 fe LA 5 1 ) el
BRI -

(2) @il s R
B MIn[IMREMEE @ HEfT 7805 MEfT A HFRImOMES:, MIn[iKIREMNEE @ M 1 215 k M
T FEHEIR/MEDS, Mink+1HRFENE ke1 A TRIE j O TAHMOHRME %, w G, ) 8RN i
R OO TEEZM. FHERR:
o0 =
ﬁﬁﬂdb]z%ﬂﬂ@ﬁﬂﬂw}ﬂﬁﬂk+HU}HﬂLﬂ) J<j

Max[il[j]l 1RFEMNE | M 785 j M0 AR mIAED, Maxlilk] {REMNE i M
OT8% k WA A3 iE s, Maxk+1][j] I8EMNGE k1 #2056 | W0 755

2. Biaink
MR IRIATEEFEAT N &M, Attt TR G &R, [H

AT AFERHACNELRRDRR . thalL e, ERTEETHE s KDy P TR B 48
EEFRACEL. AR EEH BRI W BN n, BTELFH

F&—HA 7 al, a2, -+, an, al, a2, -, an-1, %
Ay 2n-1, P 476 FioR. SRJGER LB Hn R LT £
) 11 AHFE Mg sk, SR RER a u, a, a  a e Gy 5 i3 R i
M S

_ AR A
B Fae— . wha, MIIFLE n M0 Bin L E & &
AME SR ERITT .

2826 AHAT 1 IXIER S —IE A XA] dp, KARBEHT dp BUHM B a2 x TR 2B 1, 341
AT AR — T s, AT A e, AR, MIX S UL A IR R L EDR BEORNX 4 B HE B
AR R LA
#include<cstdio>
#include<iostream>
#include<cstring>
#include<cmath>
using namespace std;

#define LL long long

int dp[1111[1111;//dplillj] 7= 7~ X [AI[i,j] B & FE e IME D
int sum[111];//sum[i]Z& 7 X [A][1,i] R, 338 HL S A4~ 1 1) SR A~ Bif 45 RN 7 {8 i i A 2 [ ) SR A
inta[111];//fRAFHRIA R n 17T

int main()

{
int n;// %0715
while (~scanf({"%d", &n)) {
sum[0] = 0;
for (inti=1;i<=n;i+) {

10



scanf("%d", &ali]);
sum[i] = suml[i - 1] +a[il; //3RIX[MI[1,i] A1
}
memset(dp, 0x3f3f3f3f, sizeof dp); //uHIEE4E dp B4 h—MEXIME
for (inti=1;i<=n;i++) //HIEEAICIE Dy 1 B9X[A]
dplilli] = 0;
for (intx=2;x <=n; x++) { J/HCEX K )E
for (inti=1;i+x-1<=n;i++) { /B A S 2, WA 5 20N iex-1
intj=i+x-1; //24%aN]
int tol = sum[j] - sum[i - 1];//3K H4 DX TRJ[THORN 25 [, HO AT J2[1,i-1 ] A0
for (int k =i; k < j; k++) {//FC25 7 5
dpli][i] = min(dp[i][j], dp[i][k] + dp[k + 1][j] + tol);
AR T 2 B K B R TR AR AR L

}
}
}
printf("*%d\n", dp[1][n]);//dp[1lin] #2755 1
}

return 0;

[2] 2827 FeHlmA

AAE i R EUE I AR E I “2000—— LR, AR R E S 2 HEFE Y BRI 90 4. Ltk
g¢b¢m53£ﬁn\,mqr By 0 T 1 B DI SE RSN, R — NI X2 A RS
e &z, EFFALHEZSINENRIEF L T ZHFE—E8H

uﬁ—ﬁhEhNMﬁimrﬁﬁg%ﬁHK*ﬁjw Or B K+ NE A, R — Ao, K K
NEL T FEBIR R

iy, A 1A EETFRERS A PR, TFRFAGLES A —A4N ) 7
H—PEES: 312, Y N=3, K=1 = E LT
1) 3*12=36
2) 31*2=62
ERf, FTAEBEERMETRAL: 31*2=62.
BRLE, i IRF BRI AR A X2 it — M2y, SRIB RIS

HH 2 NEEIN, K (62N<10, 1<K<6)
Tre—ME NN TS

AR R (— M ERED .
A

11



62
i
X el it e —JE SR X [A] dp, KRS R dp £ B0 BB gl X T —BOE S F Pl A — MRS KE
W, dp ATRATFR Z RS — MESEFTEARN T L Z L, BT EARSEE, &
Ja iz SR IR A B, OB SRS, AT ERERBOE SN E, R ek S E
UNOE DA VPR GRSV E AN E 0P A N e
#include<iostream>
using namespace std;
int f[41][7],a[41][41];
intn,r;
char s1[255],52[255];
int main()
{
scanf("%d%d ",&n,&r);
cin>>si;
for (int i=0;i<n;i++)
for (int j=i;j<n;j++)
{
strncpy(s2,s1+,j-i+1);//45 F 5T s1 8 i TFAG AT j-e1 D F0FI T 2458 s2
s2[j-i+1]1=\0";// ¥ 2 BE B b, BEDFidd jie1 Z G HFETT
ali+1][j+1]=atoi(s2);//#5 s2 FiF i ¥k e F ™
1
JallfIZE7R M i B j 17T i R i EeT

for (int i=1;i<=n;i++)

1 JATGIFRRET | BLFFTHRFEA j IR S RER 2 mNE
for (int k=2 ) RN AN TES
for (inti=3 WIS MANE i A TSR E
for (intj=4 )
flil[k]= 5
printf("%d\n",f[n][r]);
return 0;

[3]2818 Hl#34rAC

UARMEFRRE M G, BEIATIRIN ADAT . &0 AT HHRBIZLE RS, TUNERILHE—E
AL B PR M G A R E R A R EFIRC? R RRAIE. HF Me15, Ns10. %
RFN: S ARERHERY AN RS, (E AT RES M.

BN B TETAEL B MEUL AREN, B AU A HM: B TR N*M R,
RO B IANATSR ) G IERAL

Ml WATHIROCEAE: BT NAT, ST 2L B AR SRR AR e R A1
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e

oy

LRIZETEN Rk HE

E
33 70
304050 11
203050 21
202530 31
it

IKIE R FT X A) dp B9 —J8 R, B ARl S AR SR AT (X In] dp, %2 i B SR A X [ dp AHIA,
REFEE—AN 1 LB j i, sl AE 0 B j-1 RS — R AT LR jROIRA, RIS A X T
FiNAFTECE DV SFHATRICES, AT Dam—ILi j 608, BA%E i MAR SR 0 IMLES
ik R L E -

#include<cstdio>
#include<iostream>
using namespace std;
intn,m,max1;
intf[11][16],value[11][16];
void show(int i,intj) /7%t S AR #RAE R EL
{
if (i==0) return;
for (int k=0;k<=j;k++) //ARH R FIME R FriE, KLB I EFEN AR HEL DG
if(max1==f[i-1][k]+value[i][j-k])

{

max1=fli-1][k); /4L 3] | Z J5 #207% max A 24T max=max-value[i][j-k]
show(i-1,k);//4k 48 F-HR T i-1 DA R E AR k G118

printf("%d %d\n",i,j-k);

return ;

h
int main()
{
scanf("%d%d",&n,&m);
for (int i=1;i<=n;i++)
for (int j=1;j<=m;j++)
scanf("%d",&valuelil[jl); //% ABUEHFFE
for (int i=Li<=n;i++) //flilG1FE i MARTE 1 ) al&ERILE
for (int j=1;j<=m;j++)
{
max1=0;
for (int k=0;ke<=j;k++)// 55T f ELALHIRIG AR T G j AT, KPS K E, 1EH i AR E
jk BHLER, LAk S f £l
if (fli-1][k]+valueli][j-k]>max1) max1=f[i-1][k]+value[i][j-k];
flil[jl=max1;
1
//max It iR 5

13



printf("%d\n",f[n][m]);
show(n,m);
return 0;

PRATZ5 >

1. R SETR
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{

int s, 1, J;

int a[11];

s = 0;

i=0;

for (j =1; j <= 10; j+¥)

aljl = 1;
while (i < 10)
{

1i+1;

s =5 + alil;

for (j =1+ 1; j<=10; j+b
aljl =aljl +1;

i

}
cout << "s=" <{ s << endl;
return 0;

}

ﬁ{“:

2. —IL— IR FER A

H x=(c-b) /a ditH R F%L x (1E.

T HIRE R st KRR T 0 axtb=c B— o — R G FEREATSRAR, HA, by c TRLE RS, M a WoAETF
TR T AL, WEB R AR — i — IR A FERTE R Ay axtb=c IXFERIRE A (AT ax—b=c FITED,
TR LLF R ARAF B 7T 80 expl 1 1 CRaARS, Lita, b NfTE, ENTEELIFERES &
AL E o . a=1, b=0 BF, W FFEREL “1x40=c” HIERE AN, MAREL “x=c” MR ,
FHALL “ 7 fE NN TR L. BT

#include <iostream>
#include <cstring>
#include <cstdio>
#include <cstdlib>
using namespace std;
int main()
14



string str_a, str_b, str_c;
int a, b, ¢, i, j, k;
double x;
char op, ch;
char exp[21] = { 0 };
cout <{ "input expression:” << endl;
i=0;
ch = getchar():
while (@) )
{
i=1+1;
expli] = ch:

ch = getchar():

j=1

while (exp[j] !'="x")
{
str a = @ ;
J=J+t1
j=3+t1
op = expljl:
j=itL
while (exp[j] !="=")

{
str b = str b + expljl;

j=i+t1
j=Ji+1
for (k= j;_ @ ; k+t)

str ¢ = str_c + explkl;
a = atoi(str a.c_str()):
b = atoi(str b.c_str());:

¢ = atoi(str c.c_str());

if (op = "-")
h = -h;
x=_ @ ;
cout << x << endl;
return 0;

15



>

1 B R

const int n = 1000000;
const int MAX = 16;

int a[1000000 + 1] = { 0 };

int main()
{
long i, j;
long x;
for (i = 1; 1 <= MAX; i++)
{
cin >> x;

alx] = alx] + 1;
}
for (j=n; j>=1; j—)

{

if (a[j] !=0)

{

for (i =1; i <=aljl; i+t
cout < j 77

}
}
return 0;

1
#IA: 1234 100 200 300 400 1 2 3 4 1000 2000 3000 4000

2.2013] (FFAIEHD SREUAERE a 0N

const int SIZE = 100; inta[SIZE], n;

LR —NKEN 0 BFF) a1, al2], -+, aln]e BUETE—pR %L, LLEH p (1 <p<n) HBHL,
SEILAN IR K40 a WUET p LSS n—p NECNIE, AANERX p M (U n-p DED ZIAY
A E. a0, KERN s BI78 1,2,3,4,5 M p=2 BfEHLE N3, 4,5,1,2 -
A — MR RS LS BIE — R, R )y o(n)s ZERIEAE )y On):
void swap1(int p)
{

inti, j, bISIZE];

for (i=1;i<=p; i++)

b[_ (1) 1=alil;
for(i=p+1;i<=n;i+)

bli-pl=_(2) ;
for(i=1;i<=_(3) ; i++)

a[i] = bfi];

16



}
AT AT LA w [a] 3623 (a], fEHIm R & 25508 o(n2) MR 4N o(1) BIHZE:
void swap2(int p)

{
inti, j, temp;
for(i=p+1;i<=n;i+t)
{
temp = ail;
for (j=i;j>=_(4) ;i)
afil=af-1j;
Gy _ =temp;
1
}

3. [2015] (FED #5En (n JyAECAL/NT1000) 065, BB EEO~m (0<m < 23Y) ), iEfiH]
IMEREn AMEE LI BT OE, ERREEn M ZG,  HHE TR R
const int MAXN = 1000;
int n, 1, lbound, rbound, mid, m, count;
int x[MAXN];
int main() {
cin »> n >> m;
for (i=0; i < n; ++i)

cin > x[il;

1bound=0;
rbound=m;
while ( (1) ) |
mid = (lbound + rbound )/2;
(2)
for (i =0; i < n; i+H)
if ( @) )
(4)
if (count > n / 2) lbound = mid + 1;
else
(5)

}
cout << rbound << endl;

return 0;

17



E2uk BER

D EAL LA S EE R, T LU A B AT A7 - C+ils 5 ME 8 SCEAL i L 20 e o R
AN DME N H B — HOESR AR Z3 ], ARIRAFICE AN R e ARAESZbR ] 8 HARAE 6L o R A5
fltn, 98" FETT AL PR AN FELE Y 22 A4 B m?ﬂﬁAﬁTM N TH MH—FFQWTMEJW%¢
Hst,  REEH R R aW R, ERFERRRERAAEE M ARG Shoh, UESdl i DM bR sz
EESERXELHIRAIR D), T AL EHT ek 52 208U 5 A 23 8] A BR 1 -

R AL — Bl TR B — bR MR B R &5 1, R BRI E BRI &S, R LS g s
FHEEEE—il. [EEH DXL e, (AEShRAER H A ZR S IE SRS, INIEEERA
Wt e g LA i ROREH , AEFEFP AT IR, W] RUAR 8 w7 EE0S I olM Pre 2 A B0 45 s AT A Ri g
o U AHEZS A IR S R RS [ el . — FPALER 22 A4 i 2 BER N b 1 FTR .

head

10001 10002 10003 10004
85.0 87 86 88
NULL

Bl 1 SR

B AE RO T — M 6 SRR, T R0 # 8 — R M BRI ? B R A0, MALROE A1 1T
B AR ABROPEAN C T, (TR LA, [, RIESALS CRPHRhL) FGE T hRTT A4 6 e
R REGE . TSI S AT CEROBRLING, 1 BT P B, — R, AR A
REFR ) ¥R R BT AR R AR, T LA R T S T RS £ b P R A A U O
Mo
Y SR 054 N 1 B,
£ BESHROLS

2 M ¥ O i =
FHrHEE BE G
FMTE EiE LR
TFIHE HiE THE
EREE T ESETERENEALIESR EENITREESEWTHRESE
2.1 BERMHT

g L TR A — RANES LR S HE M BN, SR BE R A ARSI 1 B . HoH, Skdi$t (head)
FURAE TR o — AN 5 CREs ) Bt daSkTa BHETR R 8 Sk af il A, sitmT AR iy 1) 53R AT
fif — AN &5 1 B R R R

M$M%%M,Lﬁﬂ@%%\ﬁﬁﬁﬁﬁy$ﬁHH%$M%ﬁrﬁ%%ﬁ%ﬁﬂwﬁrﬁ%ﬂ%
e “EdlEest " e R

B[] HERR AP ARG A AR PR

}‘é v dihe Fiadt s )=k
-fj "'J:UJ\“ head @ ay A
1) $i, T AERUH P TR e E:I:%H Lo 7]

EEE FifE S RS
dhead 7] [ F=f [a[ F=f [« F= =L [a[]

(b) TNHER




HISZbrdi, LS — N EUEI, AT PUE SR 0k 8-4 AR, IR FE AN IR EUETIE A, 7

AleF S MKE, BRI EERES m R

2) fREFEL W TAFRONZES SAREEEA T — 45 a0tk Wk 1 R, 38 1 A5 SRR EH AR
A 2 NEE AR L, 5 2 N TR AU A2 5 3 A AR s hE, DASRIEHE. BERTRG
—MEil (RE D WHJGEOEE i, BRI EIR AR ES fl, TS R—A “NULL”  (ZEHhbD
RAFERDIILETH.

H T EERES il R B FR o BT E 0 4Ll Bl — e iR s 7 B AR SR i, A, 53R
g5 m — R AORIEIE, T TR ANES f TR S R E5 A Te R . B 2 BB EERET

AL T S AR E I .

struct student

{ intnum; J/EAE
double score; [/ AR,
struct student *next; VIEi-E7E"

by

PLESE X T — &5 student 227, student 25 FEAUE 3 N ELERL R int 257 4T mum. float 257!
f] score FF5[H] ¥ —~ student 2= E 4 1036 £ 7% & next.

1 BERrgEsr
HRH—RI “4507 éfJiJhSZ, g DME R EN S EEN. B ANEEEE R MR — 2
(EEEE O “HURE » RAHE T N E A AR “TREFEDT o B 8.5-1 MM IR E
K, H, head %T/L.-H}{l %’H’.ﬁiﬂnﬁ’]{ﬁh 5 Mg AONRESS S, HAREHEUN NULL.
B R PR A A A B A58 58 S
T LUl - [ (s g
struct node{ head
it num; TR
node *next;
3
BUEERA CLIEET M CRBIET M OTE, BT S iﬂﬁ{fl;ﬁ?ﬁﬁﬁ,‘\,u,ﬁZTu, Ja s e A
ERE G AR RIEZE NHIE LR, ot AWt EfR B E A
1. ,Lalﬁ?f

KFEN—AERTT G, AL a TR CER, EROIAT T s, K U EaE AR A SR
HNERCE T ?ﬂﬁ)\ FLErgERNFEL L MK 213 for. EEX-EREH a BEHPATE LR ETE NI

§
struct LinkList [ Eh 2T h
{ int data; I EdE o R .
LinkList *next; /5[] F —AM45 i head
}; P -

void CreateListF(int a[].int n)//Skffi5A 7 e SRR
{ LinkList *s; int1i;

head->next=NULL; 11 <25 55 1) next B & Jy NULL

for (i=0; i<n; i++) GRS S ek

19



{  s=new LinkList(); // malloc(sizeof(struct Linklist))
s->data=al[i]: 18R B AR A, i *s
s->next=head->next; /¥ *s 25 Al N B TR &5 55 2 B k5 A 2 )G
head->next=s;

}
}
ﬂﬁﬂam4im%m'Kbﬁwfﬂm&wﬂﬁﬁwﬂﬁiﬂiﬁﬁMM%%eM¢%ﬂ,%E%
g YA H’jﬁf‘&i’: EF'%EHE«H}{IH,]U\F 5 a %ﬁ[f’JiEF'H’]:)J“ TQT *H
head— d ¢ b a |/
2 FEid R

IS LR BIRFIER R, AN SR TS ST MRS RN R ER
BT — 8, MR RSN ZTEE A A s R EIRRE L, ik g n—A Bt o
fif g 22 4R ) M pir e R I R4S i, .

void CreateListR(T a[].intn) //REifik i 7 e
{ LinkList *s,*1; int 1;

r=head; J/r B 2R AR 1 RS L TR o3 1 ’
k&h s
for (i=0; i<n; i++) IR F R &S S e i ;I)__lj
{ s=new LinkList ():
s->data=a[i]: I B R ES T *s

r->next=s; 112 ¥4*s g5 A * 25052 )5
I=Ss; /13

3

r->next=NULL; /¥ BB AS ) next 3B v NULL

}
R a U 4 ocEs b f'd, ] CreateListR(a.4) & 7 s 5E R MFE R, B
R B R PR S RIRT S a B AR LR A

head—»% a b > C d |a

2 %5 p A AR B

{ESREERT, mANMBERES AUE R HRRIE, B @ LR ERMA AR FRIEN L.
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D\ .D\
_.Ial—HbI.{_. _.|a|_|_.|b|_|_.
T »— 11

(a) FAHET (b} s—>next=p—>next

\
BT ey ey
=T e IE S L

(c) p—rnext=s (d) @G

EdfREHESN cigfHR T

s->next=p->next; p->next=s;

P p\
| !
L H 3 LI T+~
(a) HHBRAT (b) Mk

FRTREHEMUN C iERIHIR T
p->next=p->next->next;

3 GimmAaR
Zin HAC AR head M TTAGER 2148 1 NES &, AAAEIZFERI R S5 5, W44 data B{EIRZAE &
, HIR[A| true, #IEAS 1 EUESS S, IR0 false.
head
1 2 n
while FFBART: %_AH | _|_,| |_|_, _
o lﬁiﬂiﬁﬁ%ﬁ#: =i H pl=NULL
head

1 i #

j=i, pIEAEiTES

bool GetElem(int i, T &e) /[ REFEFEFENEIE CFHE
{ intj=0; LinkList *p;

p=head: Ip $R 1R 25 g B 0B &5 T 54 0)
while (j<i && p!'=NULL) /4% i ~45 S*p
L

p=p-~next;
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}

if (p==NULL) HAFAE S 1 /N 45 5502 [l false
return false;

else THAESS 1 AN EAR S 253218 true

{ e=p->data;
return true;

}

2.2 BrRMBA KR

1 ——] 2 3 3 5 4 5| S 3| 6
e[1]=1 e2]=2 FrRIFHRAYE
ne(1]=2 ne2]=3 FrIRTmAnextiFERANT I TRES

head FiR kT AT bs

eli] a1 #IE

nefi] #1700 1 B next fREFEE/D

dx AFE M AT 20 H 21 RN A
1 //, _ x 7 r
2 void add_to_head(int x)
3
- e[idx] = x; L HFEFE - THIE T T NTHGA §9 16
5 ne[idx] = head; // -5/ #7/7 head /iH]
6 head = idx; //#% head 75F LiiiyLs
7 idx++; /S EEF ;
8-}
1 //* VR RO JTTEH EER nlkl=3 nlk+1)=4 nelne[K]]
2 void remove(int k) <
38 { 3 3 4 3] 5 3 6
4T ne[k] = ne[ne[k]];
S } nelkl=4 nefk+1]=4

2.3 LREYC]

1 [3204]) 2 55 K [ f5i

FHRKRMAZ K Uoseph) M. F n NNZEKR—RE, ST\ LIFHBIKIRE S, WNRS N1/ E
TFERIREL, BB m NS, SRS WIS R — AN NMZE BT IR EL, 35 m MM EZOUHS,
it e B B BT R /MNZ A S A e, SRAEEAH BT
i n=6, m=5 BfATHBITHES, 4, 6, 2, 3, 1. nm AA%ETF 20
WA nm BE, il A0y
%N 65
Bt sa6231
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AR ATAT LAY R 20 S b ada A 5 7 iR AR mm%ﬂlﬁﬁmﬁ¢fﬂﬁmmﬂ,MEVWﬁﬁ,
R EER. n NEl—E, - ABER—1 a0, n AZRFRFRNEE R, BE—806—
HUQHLH ’J";F“_‘AJ—IJ?H;H’J" ﬁ: A«Il 1% /\?H%H:H [‘-‘ _‘Aéltl’L’! HS_&J—LI_‘A;%EJ ? %‘l’?ﬁ'mm Aéltl ’J"
Xt BIRARE R BAR L . Im NP, o m& GO AT4RES f TR EHTR W m 25 RO e 4k &5 i fr k. RI4E
m &5 R T A o

1. HALEAHER.

YNEEH EIAD A S, B afifE oy iR B RN, aiffilCF — a5 s E . VLR
JER IR CYET A S, RS BN, SRRl j=alil, MEE m ok, m &5 A0LEE, W afjl=alaljlle  MELEH KSR
mf, WLERCELW, BN AP — N EHER, —MRsE, UEE m f, m B, o m g5 RTET
B U REHR I S 4R 2 AT

2+ BCALIRER, RIFIGEIET A, WL, TSSO

3. intERINIRE, BRI — A A, S EN 1, qﬂﬁ%ﬁhmw, Wi m&s i, 1HEERE
BNl

a, WmH 3, FH n e EL s IR,

#include <iostream>

using namespace std;

struct Child JIUNE AL =it
{
int no; [NZHR S
Child *next; [/3REF NG AR
1*h; [/ i RE
intn,m;
void Init(int n1,int m1) JJEEST A nl ANES SRR R R
{
inti;
Child *p,*r; /v TR [T R AR B e R A R A5 T
n=n1; m=mi; [/BEAE R A E
h=new Child(};
h->no=1; [ R A — no 1 & I EER
r=h;
for (i=2;i<=n;i++)
{
p=new Child(); [/ ST — g S *p
p->no=i; [/ S AR S
r->next=p; r=p; [1¥*p A mEERI AR
}
r->next=h; [/ AP ES N h TR SRR
}
void Jsequence() [IRIRL) S K H|
{
inti,j;
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Child *p,*q;
for (i=1;i<=n;i++) [/3E A n ANV

{
p=h; j=1;
while (j<m-1) [IA¥h S EOT I iE, 35 m-1 45
{
i+ IECE veiib
p=p->next; JIFER T —Es S
1
g=p->next; [/ FRI5 m A4 ps
cout<< g->no << """ J/iZES A
p->next=qg->next; //ﬂ]"]@* 4
h=p->next; VTN D S ¥ PR G
1
1
int main()
{
cin>>n>>m;
Init(n,m);
Jsequence();

cout << endl;

return 0;

2 [6878]id %15 &

PN &SRR G TEEGE (9. A, WAl S8 /5 BRIy & FH .
Horp 2 S KIEAEIT 20, A KEARIT 40, TEAIKE N 1, FREFSUN—MEE. MAQIEE T, &
—ATEH AN EERER, M
00630018 zhouyanm 20 10.0
A N\ IR T B end ™ &5 oA R SR N B A 18 A
'LTETT Kidx, 'f’.n
5 e ER ER Bopks Ui

FE19] %1 A\ 00630018 zhouyan m 20 10 FEA 0 L

0063001 zhouyn f 21 100 10630018 zouan m 20 10
0063008 zhoyan f 20 1000 0630018 zuyan m 21 100
0063018 zhouan m 21 10000 01030018 houyan m 2010
end 00160018 zouyanf 21 100

g RAlEEZRA B

HERTR [ A — N, 22 IR B R 2 BT Lz e H
#include<iostream>

using namespace std;

struct node{

node *nxt;
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node *pre;
char st[100];

int main(){
node *fst = new node;
fst->pre = NULL;
while(1){
gets(fst->st);
if(fst->st[0] == 'e'}{
while(fst->pre 1= NULLY
fst = fst->pre;
printf("%s\n", fst->st);
}
delete fst;
return 0;
h
node *x = fst;
fst->nxt = new node;
fst = fst>nxt;
fst->pre = x;
1

return 0;

3 [1892] HERES sV BRI Y 55 38 56 Wiy

LRI — AN B ) FE R % 25 S AEAE R B P I FRII T, DL R 45 S Z IR TR Rl ok R, BoR H iZEER & &5
AL HYIZ AR U
Mﬁuﬁ 6 MNEE S, JRIX 6 NES S AEAEE B T I FRIBUT AR IR 5 9 1~6. B 1 NG5 SHTEEHEN
pad, FOREFRIAIE 4 M5 A. TS N\ RRTIRE -
B, EZAMEER 6 AMES RN N 6->1->4->2->5->3.

#include<iostream>
using namespace std;
struct node{//5& X—177 55
int id;
node *next;

char ch[5];//MIANFIFFT, 0 pd

int n,digit[100];//digitlil=j;Fm F 1 MW ATRME J AT
int tail;//tail #m)a— A

int main() {
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while (cin>>n) {
if(n==0)break;

1
for (int i=1;i<=n;i++) {//f&F n ik, WA n DFRFE
cin>>ch;
if(ch[1]=="u") {//u B null, &HBG—DTH
tail=1i;//idafi o — W A B EE
2
}
else
digit[il=ch[1]-70";
} A1 BIRE
head=new node () ;//
3 //HIER LT A
int j=1;

while (j<n) {//$4. L EERATITFE
for (int i=1;i<=n:i++) {//BAIFHE
if( 4 ) {

t=new node() :

5 /BN i
head=t, j++;
}
}
L /2 BT
while (6 ) {

cout<<head—>1d<<"->";
head=head—>next;
Y /3 Bt
cout<{<{taild<endl;
}

return 0;

4[7287] HEER

T — R, BERVIMGG AT, SCF=FHRAE:

(1) MR AL

(2) MBS k MEAREUS AR

(3) 7EH k NMEAREUG A — L

IEBERNZEERIEAT M RERAE, AT CAT A BIEG, MOk BIRR R R

R H P  MEAREGF A LR DR kN BInEREE R IS U o0 ML AR S
AHIES R, & n MR y: 58 1 MEAREL 52 MEAREL -5 0 NMEAR L
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s AR 3K

FTUETREEM, RRBIERE.

ETRMAT, STOE—MEEaS, BIFaTSTTRE VLR JLF:

(1) “Hx”, FRFEERKBEA—DE X

(2) “Dk” ., FoRMIERE k MAaAREIGIHAE Chk Oy orl, FRoRMIERLE D .
(3) “Ikx” , FRMH k MRAKIEG EEA— O HEEFEF K HRTF 00 .
R 3

AT, HRADERN LB R .

i i

1=M<=100000

FT A AR RLE A%

#include <iostream>
using namespace std;
constint N = 1e5 + 10;
//* head &R kT BT b /f*elil FoRTi0 #IE
/1* neli] FRTial i B next faEtE2 /b /7% idx (7 ET S IS RN AR
int head, e[N], ne[N], idx;//* ¥JEG 1k
void init()
{
head =-1;
idx =0;
}
void add_to_head(int x)//* # x #3554
{
elid] =x; //! BE—PHE RRERNTEARE
nelidx] = head; //! ADNZEFEAN, FTELYETHT head JEFEAJSHD next TREFFTEIRIIML T
head =idx; //! ¥ head FR3| HTHILE
idx++; I BRI —

}
void add(int k, int x)//*¥% x X~ en FEAS] FhErE k 1o
{
elidx] =x; //! ot x XAMMEA TR
nelidx] = ne[k]; //! R miHOFREHEN K XA SR AP T —MEE
nelk] =idx; //! & k §88) ERBANARE
idx++;
}
void remove(int k)//* F0IE ko s R
{
nelk] = ne[ne[k]];
}
int main()
{

// todo % k NEAREL AL T RS k-1 B8
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int m;
cin >> m;
init(); /! ®ItE1L
while(m--)
{
int x k;
char op;
cin >> op;
iflop == 'H")
{
cin >> x;
add_to_head(x);
}
else iflop == 'D")
{
cin >> k;
if(k == 0)
head = nel[head];//MIFRZE—4 55975, head EIERF—1 04
else
remove(k - 1); // todo T #5/& k-1
}
else
{
cin >> k>> x;
add(k - 1, x); // todo T hrit k-1
}
1
for(inti =head; i I=-1; i = ne[i]) cout << e[i] << ';
cout << endl;
return O;

}

PRATZR ]

1. [2004]Joseph

JRHGT Joseph [ IR I T : A n DABBAE—NHEFE, X a0 PARTES N1, o ne MRS
A& 1 HINTTERIREL, B3 m A NS, G MBI R — /N NIFOT R IR 2L, 30 m AN AU, L,
it R HB A NN R, i n=6, m=5 fIRHE, PRI RIES, 4, 6, 2, 3, 1.

TRAER )AL s BEA k N AFT kAR RIS SH 138k, RIS 5 k+1 21 2k FA 1A R
m R/ ME, ARG IR k A ANER LR A

PN

AR —EF/E k (0<k<14) .

T
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g G A k A NAR SR A m f5/ME .
g AFEDI:

=

i R A5

30

FeFy:

#include <stdio.h>

long k, m, begin;

int check(long remain){
long result = ( (@) ) % remain;
if ((2) )

begin = result; return 1;

}
else return 0O;
h
int main(}{
long i, find = 0;
scanf("%Id", &k);
m =k;
while( (3) ){
find = 1; begin = 0;
for (i =0; i< k;i++)
if (Icheck( (4) N
find = 0; break;
1
M-++;
}
printf("%Id\n", (5) );
return 0;
b

2.[2017] (PR W 763 F MR, &AM R xp mod m B
CiN: AT 10000 FITEREE x, ps me

fi: xpmodm F{E -

HR: 47 p NIBEL xp=(x2)p/2; 47 p NFEL xp=x*(x2)(p-1)/2-

#include <iostream>

using namespace std;

intx, p, m, i, result;

int main() {

cin>>x>>p>>m;

result = (1) ;
while { (2) 14
if (p % 2 == 1)
result = (3) ;
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= (4) ;
}
cout << (5) << endl;
return 0;
h

> it

Ll — MRSy hs BEEFRRFPAEA—RE s fRIWEIET s, BAT ¢ ) .
A.hs->next =s;
B.s->next = hs; hs =5;
C.s->next = hs->next; hs->next =s;
D.s->next = hs; hs = hs>next;
2. WA FER AP TR Nink F1 rlink, 235038 10 245 A ETSK S ke B p FRIEER TR — a5, E
M e g RS . LESRIIERES A5 p, WUTF ity )7 2 R B 1R A S ) o
A. p->rlink->llink = p->rlink;
p->llink->rlink = p->llink; delete p;
B. p->llink->rlink = p->rlink;
p->rlink->llink = p->llink; delete p;
C. p->rlink->llink = p->link;
p->rlink->llink->rlink = p->rlink; delete p;
D. p->llink->rlink = p->rlink;

p->llink->rlink->Ilink = p->llink; delete p;

3.[3204] BERRLAEKHF
#include <iostream>

using namespace std;

struct Child 11/NEES R
{
int no;
Child *next;
}_1 *h;
int n,m;
void Init(int n1,int m1) JVESTE nl AES SRR R
{
inti;
Child *p,*r;
n=ni; m=mi; J/EEIRN AE

h=new Child();

h->no=1;  //JGE L HAE—1 no 1 45 SR
r=h;

for (i=2;i<=n;i++)

{
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p=new Child();
p->no=i;
2

ST i

r->next=p;

r=p;_ [/¥*p & AEERIARRE

r->next=h; //HIRE— AT Ry b BT AR

void Jsequence()

{
intij;
Child *p,*q;
for (i=1;i<=n;i++)

{

/IRRLE RPN

[3EH A n AN

p=h; j=1;
while { j< 4 m-1)
{
j++;
5 p=p->next; /B EI T — N5
}
q=p->next; /la AR m ME5 AT
cout << g->no << [1Z&5 B
6 p->next=q->next;  //MIFE*q 4505
delete q; JIBE R 75 A)
_7 h=p->next; [/ — 45 i ELHIT AR
}
}
int main()
{
cin>>n>>m;
Init(n,m);
Jsequence();

cout << endl;

return 0;
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B3y AR

B — P R BB AL — AT T A B PR AF 2 ER . R FCVFEATRIAN . M BRER VR — S PRy ik 0l .
BRI M pify B AL an&R, B— MR ITRE I B i skiE . R —mfNRIE. Mk Ra
R ICERR, TR

FREHE AR PR B BN, BRI BN R 48 AR  H MO R B R

R T E R L “Jade” , R cR T .. FUGERNEHE o R A RER ST o s
ZETHONE R N C R, FOGHRMEEE o R a2 F 9 AT e s . oG,

TRZ— 1M HRPEARER, BhFkRaLaikiocR "’_%_0 K @) Farn— 12k B () Fon
g ooE a SRS APIRE: W (o) #BAREUEICE by o d HRLUGHTRA, H (d) #RHE—EUE C
FZLUGIIRA .

4 4 4 4

3 3 — d 3 3

2 2 c 2 —_— 2

1 1 b 1 b 1

0 J—— a 0 a i] a 0

—- -1 -1 -1 -1
(a) Tk (by TTHE ol % {c) uE by o, 4K CdITL R 4K

3.1 FRIIERAE

T LR A7 i 4544, 4B — PS4 E g 25 10) data (/N N9 & MaxSize) ORAFEURRHcE, HF
M= & top GRRITFREN) TR 0] 2 BT FORR LA S Bk 1 oc 7B AG, SR DU A7 R BRI %
FRBIA7E 4 5 R SEEUR SEER B A UM B R P Fh, ARUF SR A 4R E 4 S0 .

1 i X 2 Btk 3 A7
#define MaxSize 100005 void init(Stack st){ bool empty(Stack st){
struct Stack{ st.Top=-1; if(st.Top==-1)return 1;
int Data[MaxSize]; [T LS RS st->top=-1; else return 0;
int Top; 1 }
h
4 bk OB

O#F ToP= n i), W4 i B E B, EHELTT GERATE o &R ST W, FWIEH, AHENE@),
@TOoP++ CFefgftin 1, Fgm N
(B)S[TOP]=X, Z5H (X )JﬁJ&ka’];L‘?ﬁ)

void push(int a,Stack st){
st.Top++;
st.Data[Top]=3a;
1
5 ik
W7 ToP=0, M THEEE, FIEAIMORRAT R AELEEC AR, BN TiE; AZNER);
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@x=s[TOoP], CEFJGHI/CEIEA X)
BTOP—, £5W GRRIREHE 1, FRIAFRID .

void pop(Stack st){
st.Top—;
}

6 WU CE
int top(Stack st){
return st.Data[st.Top];

23]
YIh L
AR

3.2 STL HI¥4E

STL s&“Standard Template Library” 147 45, EF'?HE)J"M%'{'&* AR FE” . STL J& C++ FRIEFERI—EB4%, A
B . G WTBIHR (Template) SCFRFEIRAT, STL gl & BB e & H A BdE &5 J L REARsE T 1 —
i, JF AR ¥R RS E . 50, vector | l'&}r\ AIRFFZR CEEH)  list IR AR R,
deque FIEE NTEAEAY, set BIEE N BN, hash_set WIE)Z NG Z.

05 L fF: ginclude <stack>

i lfl ar % 23 [A]:  using namespace std;

SE SRR

stack<char>S1; /R HIET HONFTF

stack<int> S2; VG sk SR k- S €
stack<pos> S3; //HR HT 1) 45 3 v B i€ L&A pos B &
stack FI Rl 7 PR AL

push: ik, ZENTHEEAKRIIES &

pop: ik, RIME N HFRHIES A

top: HRARERINZS i, RIEVE R TES i, BB A AR A, s
empty: FIRTERAE S JyZ3, IRIAE ) bool .

size: 1l ﬁf}c‘:f:',u R %L.

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

int main()
{
stack<int> s1://1 B 6]

stack<int> s2(s1);//3% U1 6] 2
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for(inti=0;i<10; i++)

sl.push(i);// 2 AFk:  void push(DT data);
cout << sl .top() << endl;//3 Ui [ {EANGRIER TG DT top();
s1.pop();//4 FHAAVRFRTCE: void pop();
cout << s1.top() << endl;
cout << sl.em <<" " << 52.empty() << end|;

/75 HIEr LB N7 bool empty();

cout << sl.size() << endl;// 6+ FFHEFICEAIDNEL: int size();
return 0;

22
. A STL RIS 3T A
H STL 52 XAREEUR AN — 207 R

[

2
3. JEECH A AR
4. FI— RN

3.3 RHBilorbr

1[1521 ] e 5t

o e 1 21 B2

A

234

s

11101010

Fik 1 i 2:

#include<iostream> #include<iostream>

#include<stack> using namespace std;

using namespace std; int main()

int main(}{ {
intn; int n,i=0;
stack<int> st; cin>>n;
cin>>n; int a[100000];
while(n) memset(a,0,sizeof(a));
{ while(n!=0)

st.push(n%2); {
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n/=2; i+
} alil=n%2;
while(!st.empty()) n=n/2;
{ h
cout<<st.top(); int re=i;
st.pop(); for(int i=re;i>=1;i-)
} cout<<al[i];
cout<<endl; cout<<endl;
return 0; return O;
' }

2 [7289] Bl L

ST —AMER, BRI, SCRRPURELE:

(1) “pushx” - [AlBRTHHEA—4 x;

(2) “pop” - MARITFRL—EL

(3) “empty” - HIMTEEEG NS,

(4) “query” - EHHIICE.

HLZE R EGEAT M AR, HAP RIS RIE 3 FIEE 4 A0 E S AH R B &5

AR F—TOSEEM, BREBEERE. ETRERMIT, #7005 —MEEMS, #IEm4 N push
x",  Tpop” ., "empty”, " query” H{]—Fh,

fai th R X

RFEA" empty” F17 query” FAEAEHIHH — &R, FIERL—IT.

HA, 7 empty” FEIERIAMES R “YES” BE “NO” , 7 query " HRIERT AWM RN —/MEEL, RonEk G
=HIME-

EVEiHENEE|

1<=M=100000 1=x=109 FTHEERIEEZE.

"

#include<iostream> #include<iostream>
#include<stack> #define R register int
using namespace std; using namespace std;
const int N=100010; const int N = 1e5+5;
intn; int x,m;
string str;
int main(){ struct stack{
stack <int> stk; int sta[N], topp;
cin>>n; Is;
while(n--){ void init(stack &st){ st.topp=0; }//£5 A P IR ARk
string op; void push(stack &st,int x){ st.sta[++st.topp] = x;}
intx; void pop(stack &st){ st.topp—;}
cin>>op; int top(stack &st){ return st.sta[st.topp];}
iflop=="push")cin>>x,stk.push(x); int size(stack &st){ return st.topp;}
else iflop=="pop")stk.pop(); bool empty(stack &st){ return st.topp==07?1:0;}
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else iflop=="empty") int main(){

cout<<(Istk.empty()?"NO":"YES")<<endl; scanf("%d",&m);
else while(m-) {
cout<<stk.top()<<endl; cin>>str;
} if(str=="push") { cin>>x; push(s,x);}
return 0; else if(str=="pop") pop(s);
} else if(str=="empty") empty(s)?cout<<"YES\n" :

cout<<"NO\n";
else cout<<top(s)<<endl;

}

return O;

3 [1509]# T WY 4=

YIS T AP ROW L EAE — M, TAE AN AN — N 42, s M e — e W22 . 2058
TAEN BRSNS 4E, 75 tH A% B A 38— 4.
(EMPD (e I, 288 2 I A T 20T HTBITS T, e A e R BB RIS — R N R ASEh /0 & A 2
T4
LIPN
SRS 2ANREGE . SANNREEE S —1T, A—DNFRRE@m KN 100 M) FRBFNER
Jop E g, p XA TAENRHEANHEBYA, q onaG —MBFHEL WA, 208, mREEWA,
W) 5 2% 25 FUFE T A2 4% . AR EE — BB

i
AN SCAE R AR, A 2 A B 4.
LEILPN

PPP4qapqqgqpqqpgqpgqpapqpq
arap4qpqqqpgpppdqqqprpppgpppg
FE 4

3

3

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main()
{

char a[10000];

while (cin >> a)

{

int num =0;
1

for (inti= 0;i<strlen(a); i++)
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if (ali] == 'p)
2
else if (a[i] == 'q'&&s.empty())
num++ /IR E L 1, ZE A E A 4

else

}

cout << num << endl;

4 [2897] FEIRVLACS K

i H ik
FRREXFRFLEAMES: HiESMrREs, RRERITFAEE, m (L 1 O)Y® L L 1 [ D]
ENIESRECE, [ C IO ECCD 1 C) B (()) ) ¥ RIMILAC.

BRAE ) [l AL, BEORE A — N eh e RIE N S UUL B A ITRC ?
fiA —"Uﬂ/‘l_[#}a?{:ﬂ}ﬁrﬁ SWFERH, HMFTR PGS 2 BILE, MES%L “ok , AILEH
Fii“wrong”. AN—ANFrFH: [ CLT [1D) 1, %Hill: oK

LN PN e ﬁ?f'f (?17’[‘%{ NTF 255) .

it G BC sl o » DGR “Wrong” o
(ERVESPNIT),

FE19 1 ) Wrrong

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

int main(){
char a[1000];
gets(a);
int len=strlen(a);
for(int i=0;i<len;i++){

iffalil=="("| |alil==""") _1

else {
ifl__2 i
cout<<"Wrong";
return O;
}
else
3
}
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ifl_ 4 )
return 0;

5 [1110]48 FH A% S Bk ) 5 e

R — MBI (A E>30&8&107 #1<100) B3t f Bk 3y — ik ik ¥
WA AT RS T
iy ety R, BEATHENE A
[ESIE PN
753951684269875454652589568545854758545824
R DR
1000101001111010101000110100100010010010000010100101101000101010100100010011110101100111000
1000111110010001000101101111110110110100110100000
g
KREMGRZERS, T—X EEPERL 0 ~ 9, BICREN RECEELUG G T A28 0 RE, 4t
SRR
#include <bits/stdc++.h>

] 2 ‘?539516842698?5454652589568545854?58545824
using namespace std;

376.....
int main() 2 |
{ 2 [188..
94..,
char a[10000];

while(cin>>a){
int b[10000]={0};
int len=strlen(a);
for(int i=0;i<len;i++){
bli]=ali]-'0';
}
inti=0;
stack<int>s;
while(i<len-1] | b[i]>0){
s.push(b[len-1]%2);//F 3\ FiE, R EAR(S &KL =)
int k=0;
for(int j=i;j<len;j++){ // 1% A F2
k=k*10+b[jl;//
bljl=k/2;//HE R EN R AL &
k=k%2;

}
if(b[i]==0)i++;

}

while(!st.empty()){
printf("%d",s.top());

s.pop();
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printf("\n");
}

return 0;

6 [2098] 1A A K iR

il H 1R
EA—NRAE + - %/ BRI RERIER, (FRZREANIE.
A

M A TG, S E] S —AT, AT AT 200 MFERF, BERIEETZAH—
R BAIREREN . LT R A 0 RMALTR, MNMELRAERH .

i

ARSI 4y 14T, BDizRISTNAME, RE BN G 2 i,
[ESLEPN

1+2

4+2*5-7/11

0

R

3.00

13.36

FEBNEROFE AT HERIEN, W BRIV ARIETEATRE.

P RIEF G BRIENIEE LT BRI
VB EEE, BERmL;
2N ZER, BT, AR
BRI, HHEAK

ABRGIN S, AT IR, R cER R, ERRHRR S Cihs, o3t s A
5B B HAZ FAF - f, HU AT A LR T BT e BT TUC R, Mafize AR,

6. mIZMPHICRKIUL, fiilio
il Db IR, 8 E L P AR B L R IA .

R R IERF G @225 asb*cH{d*e+f)*g ———-> abc*+de*f+g*+

1. B3 a, HEHmH

= WiHER
atb*c+(d*e+f)*g B
% a
283+, IERTEONTE, AR
& iR
atb*c+{d*e+f)*g é .
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3. iBE b, FELERH

at+b*c+{d*e+f)*g

HRTRIH

FItHESR

4. BRI ARGLKTRIFT SIS, AR

atb*c+{d*e+f)*g

RO

SR

5. B % ¢, il

atb*c+{d*e+f)*g

e ey

abc

6. EFl+, HATH NS+ AR R TS T
B, Bt R AR, +HORFEH S B, R R
8 B HIZ AN N

at+b*c+(d*e+f)*g

HAIEH

HIHESR

abc* +

7. B A F:

at+b*c+(d*e+f)*g

A

+ M

BHEsR

abc* +

8. B d, HEEHH:

at+b*c+(d*e+f)*g

st

+ ™

BHESR

abc*+d

9. BE*, HF*icdtm FAERT R, A
IE* AR

atb*c+{d*e+f)*g

i it

+ ™

HIHESE

abc*+d

10. iB¥) e, FLiEHI:

atb*c+(d*e+f)*g

T

R

bc*+de
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11. B+, FR AL m T+, (SRR AR
T HE R, AR

i i

LR

abc*+de* ‘

a+b*c+{d*e+f)*g ’('
12. JBF|f, EEHL:
= SR
a+b*c+(d*e+f)*
( f) 8 ﬁ N abc*+de*f ‘
C
N
13. EH), R TUCE I Bal, BRI (A
g5, iRl (ARl | MR
E abc* +de *f+ ‘
a+b*c+(d*e+f)*g
+
14. B>, Ledim TR+, AR
= PR
a+b*c+(d*e+f)*
( f) g é abc*+de™*f+
*
.
15. B3| g, BEERH:
& SR
% abc*+de*f+g
*
a+b*c+(d*e+f)*g +
16. MR L& EHFER 1, Rk I
(=R kAt - iR
=1
¥
atb*ce(d*e+f)*g L abc*+de*f+g*+

P RARBER RSB RIEI postexp H1EME L
while (47 exp Fi%5E)

{ M exp EEHUFEFF ch;

ch JELF: $4 5 SN PT A B IR AF L postexp H;

ch N3G (1 K (kR

ch JyA3E5") s # op B (' BAATBYIZ AT WX AR GF A7 TS postexp A, AR (TR HK;
27 ch IR e i m FRR IS H AT 64, Wk ch #ERR: TR B FEAEN postexp H, FEH ch HEk%;

}

AT exp F3 5 5, GEER op FHIFT HIZ H AT HAF3 postexp H1.

EREFARRERF, RN/ @RS gm T M-z TRt fedt. il BRid s —4e0y:
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while (7 exp 1 5E)

{ M exp iEEHUFFF ch;
ch NEF: ¥ o 88 A $ 7 B IAF 3 postexp H7;
ch N/Eihis (R (rbik;
ch HAFES): ¥ op B (' LLET B E R IO R A3 postexp 77, B4 (R FE;
ch Jy'+' B4 op Fe ™' (‘LART B F AT HFHAFIUN postexp A, B4+ B i .
ch ™50/ op B (" EART B B0 /92 AT H BTN postexp H7, FR#+ 0/ HEFK;

}

PE xR, ERFENMUIER 7o NTE&MaERm g, M sEokFRREHET
HI985 o AT LLIE L—A pREUIIR [0l % Fh7F 5 B A 22 =7

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
stack<double>d st;

stack<char>op st;

int level(char s){//& Sl Y4k
if(s=="+'| | s=="-')return 1;
if(s=="*"| | s=="/")return 2;

h
int main(){//40 +21 * 100-7 /11
char str[200];
double x;
while(gets(str)){
if(str[0]=="0")break;
for(int i=0;i<strlen(str);i++){
if(str[i]>="0"'&&str[i]<="9"){// AL B U fHE—TT1h
x=str[i]-'0%//FH N EUE
while(str[i+1]>='0"'&&str[i+1]<="9") {
x=x*10+str[i+1]-'0";
i++;
}
d_st.push(x);
WAL FREE 4551
else if(str[i]=="+'| | str[i]=="-'| | str[i]=="*'| | str[i]=="/") {
[T S
if(op_st.empty() | | level(str[i])>level(op_st.top()))
op_st.push(str[il); //IZ HITHONZZ IS Ml =i tbikm, Ak
else if(level(str[i])<=level(op_st.top())) {
while(lop_st.empty(){//i i Feizit 5
double b,c;
b=d_st.top();d_st.pop();// M FRERTCE, EH LI Ak
c=d_st.top();d_st.pop();
switch(op_st.top()){
case '+':d_st.push{b+c);break;

42



case '-':d_st.push(c-b);break;

case "*':d_st.push(b*c);break;
case '/':d_st.push(c/b);break;

}

op_st.pop();
}
op_st.push(strfi]);

}

while(lop_st.empty(){//RERIENTE, KA NDE, HEHE

double b,c;
b=d_st.top();d_st.pop();
c=d_st.top();d_st.pop();
switch{op_st.top() K

case '+:d_st.push(b+c);break;
case '-':d_st.push(c-b);break;
case "*:d_st.push(b*c);break;
case '/":d_st.push(c/b);break;

1

op_st.pop();
1
printf("%.21f\n",d_st.top());
while(ld_st.empty())d_st.pop();
1

return 0;

BRATZ >

1.5 B FE T

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

int i, j, n, t, f;

int al101];

cin >> n;

for (i =1; i <=n; itt)
cin >» alil;

2. [2005]
#included{stdio. h>
#inelude{string. h>
int main()
{
char str[60];
int len, i, j, chr[26];
char mmin = " z° ;
scanf ("%s”, str);
len = strlen(str);
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for (i =1; 1 <=n-1; i+

{

f=0;
for (j =n; j>=2; j—)
{
if (alj - 1] > aljD)
{
t =alj - 1]:
alj - 1] = aljl;
aljl = t;
f=1;
}
}
if (f == 0)
break;

for (i =1:; 1 <=n; i++)
cout << alil <« 7 7;
return 0;

——

L5PAN

8

121 -203-4709
#

f"-»Jl
AL

for (i =len-1; i >=1; i—)

if (strli - 1] < str[i]) break;
if (i ==0)
{

printf("No result!\n”); return

f
for (j = 0; j < i - 1; j+d)
putchar (str[jl) :
memset (chr, 0, sizeof(chr)):
for (j =1; j < len; j+t)
{
if (strljl > strli — 1] && str[j]
< mmin)
mmin = str[j];
chrstr[j] - "a' J++;
}
chr[mmin - "a’ ]—:
christr[i - 1] - "a ]++;
putchar (mmin) ;
for(i = 0; i < 26; i++)
for(j =0; j < chrlil; j+
putchar(i + "a’);
putchar C \n’ ) ;
return 0;
YA zzyzcechbbhaaa

s

>

1 [FrC HIECRAT W £E LA T BRI el 42 B ECRA /E X 3 1 s O b el R B (5, {5 L. il

I HATZH el

Jiliir’ﬂ FILARZ R, EERENIREDE, !
RfAZFEZ G e S ey, R n R k. SRERAE—IRE, ELY
R — RERIIE ), MR 5E R PR, 2R e 5e, A4 E % over, HIEL over,
RIKFALE over ZHIRZRETHILRER?
[RAY F—THAATn (ZEMAZD , n RERHED o BT M T, R RNEHEZRIE
71 CER B2 N ANEITHTD .
L] *fTs REAETRMEREL.
| €=k
36
139
| @ESHE R
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HeE PR
int main()
{
int n, m, i, num;
int al101] = { 0 };
cin >> n >> m;
for (i = 1; i <=n; i++)
cin >>_ @
num = 0;
i=1;
while m> 0 & @ )
{
m=m-alil;
if (m > 0)
num = num + 1;
3
}
cout <<__ @

return 0;

3[3410] EFEFLER
include<stdio. h>
int dp(int m, int n)

{
if(!Im/[m==1/!n||n==1)
return 1;
if (m<n)
return dp(m,m);
return dp (m,n-1)+dp (m—n,n) ;
}
int main()
{
int m, n;
scanf (“%d%d”, &m, &n) ;
printf("%d\n”, dp(m, n));
return 0;
}
AN
73
i

3[EHA P RRRIEIEE, DUAAEERRERS LRI 1 0 RN/ N7, NHUERENT &
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He R — M, (AELE/N BB — A el e e R R D 14 s, B n MO T E R HE? e MG
RN FER A ) F T RR AR HE N PRI EEZM, SRE I, B piE NG &S —E, n
e/ i n-1 A HZ G it AR —HE T .

thim, n=3 Wf#ERiLE 3 HE, HHERSHLE 2. 1. 9. —FEIFEL2M &, HHERL 11, &
PRI 1L 11 5 1/ JF, BriEmE e 12, Fesik o 12, (U ) 11412=23. N—Fh %
& 12 FHF, HEE S 3, FERIA Iy 3, R 3 M9 5, BrfEE S 12, FESRIA Iy 12, AR
FEAE )78 3+12=15. WTLUER] ZFE& il mb R A S 7i% .

(CEREEED |

#include <iostream>

using namespace std;

int 1,sum,n;

int a[101];
void mySort (int x)
{

int 1, j, temp;
for(i= (@) ; i<=n-1; i++)

{
for(j=n: o= & : j—)
{
if(_ @ )
{
temp=aljl;
aljl=alj-11;
alj-1]=temp;
}
}
}
}
int main()
{
cin>>n;
for (i=1; i<=n; i++)
cin>>alil;
sum=0;
mySort (1) ;
for (i=1; i<=n-1; it+)
{
ali+l]=alil+a[i+1];
sum=___ @
&)
}
cout<{<sum<<endl;
return 0;
}
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% 4k FRIIRLIT & DFs

SRR ET I B — NS B AR MON CUR TR . ZESRARRS, AT “J5 2R
7%, BIAA TR, WS — 7 [ TR R, 5REEIE, WAk g, & MV B R al, H—A 7 [
BRI, BTG AEEER SRR ik, A 7 RIEEIE AT B LA FEGEE (FRovlali) |

0 1 2 3 4 6 6 T 8 9 T B —N G e B B RAE N T 21 Y B B RO BB A

AAEEEEEEEN TR R A T, A T 4 T BUEAT, ik o

'l W soR. s s B R B R e G). BE e

0, JARITHOT B S . (ABLE R, M hr 0 5
J WEEN | NN ek i
W | | [ NEEE o
{ HEN EEEN

=) He.

(1) 4L 0

] 'l N W i | T

d I I I I I U R A ‘ A1 F o
W)W ewmsre Gl ——G) (j+1) & =
‘AAEEEEEREE i T
BRI ok

1A, ﬁfﬂi’hﬂ;&ﬂ‘]ﬁfﬁﬁ%ﬁiﬁﬂfﬁ% (i-i-lj)?'fﬁ: 5 ‘ |
SRARLE T (xi,yi) 2l (xe,ye) BRI FEAL . ST b 57

AR AL E -1  ERRATERAER: BRI B CINBRD v Bue i, Wi R RTa 4
BeBpyigite B, KT —NADERHE B, AT AR FER T, B AR AN T e, D (el
S K AT T B0 0 JoiR k. A AR RRR) T B, R L LR BIRR DUCRF, HE A TERIH
S5 Ptk (CHata ALl EoN-1 .

N RERIRBIADEAD T A E R LRTER, An(i) ik, /edlR(i+1) B9 T — L Bt
SCRRB(L), R e = gEIEMEFS, ik, fE—rPulik)s, X a #AUCRESUN1 (B
FERIAHSE B IR ERES GORZR U I a v EM Y , fs KR N 0.

4.1 [3727]13KE )8

ZE5E— MxN FIRE B B, SRMFESEA LT (L0 B H T OMND A 2 /0 FhE . ik & i B BT R (vm=10,
N=10) , HAy pEFRRRE. X FRA s, HTEaZoRiia, HNRGERE. BERsRge
DA TR R A, BIESRB RIS AR & IR [F] — s .

MT KRR, EERFRRERE, OERFRRTER Y, EBERMBMNTINE 1 Ghbr (1,1) ) ik,

FENE 18 (Aeks (5,5) ) .

1. e R 2k H % Bidk(xeye) TRk E H I E, WBTERK T H 1 ARRS 1T LRI B

if(xe==m&8&ye==n}{sum++;//FR 4 & B A R 0E, AEERE B 1 ek fEEiFE)

2. BREMEEAIH. XTE—1 0 B mE, LaWUMEE: ETAG. MRV S i a e
AP, W FHEIGEM RIS, FERy, mETAG, h BT, RS ERERNE
wF e AT, 8 5 %

int dirf4][2]={{-1,0},{0,1},{1,0},{0,-1}};//5E 3L J7 11

3. iEEMEREMEGEEENRES. G MIBEEEUG, Mok TR E, HEIDR LN E

BEEED, mREEDT, IMIBMAEEE. BN vis(N¥HICFEBHPRE, wIthr) vis $4H
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A AEE AR N 0, vis[x][y]=0 KN AL BB A L1, vislil[jl=1 #nizhi B o gl ot sSCitis
e
visIxllyl=1;//H] 1 Fon iz Big A ek id

4. FRE“EEKH . A ARE T A R T A ? ReRele T — MBS ERH gk

UL
'ANEEERE
J OEEIAE] |
: G |~ |
d EACACONN | |
d P [ N0

d_IEDE 3 |
AEEEE N

o 1 2 3 q 5

HQMUMUUM!U

3D3DDDDDDDD
‘W_mmm_| /.
] HEN EEEN
W AN W
‘H_EER_Em_n
L L LT
‘AN EEEEEE

#include<iostream>
#include<cstring>
using namespace std;
inta[12][12];// 5L UK
int dir[4][2]={{-1,0},{0,1},{1 ,0},{0,-1 }};// u* X Jy Il
intvis[12][12];//bric A EL
int sum=0,xe,ye;//xe,ye #&55
void dfs(int x,int y){

if(x==xe&&y==ye}{

sum++;// 8|7k H ¥k

}

else{
for(int i=0;i<4;i++){

intxox=x+dir[i][01;// F — 4~

int yy=y+dir[i][1];

if(aDxx][yy]==0&&vis[xx][yy]==0){
visixxI[yyl=1;//ic =5 ET
dfs(xx, yy);
vispodlyy1=0;// Il %]

}

1

}

int main(){
int m,n,i,j;
cin>>m>>n;
xe=m,ye=n;
memset(a,1,sizeof(a));
for(i=1;i<=m;i++)
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for(j=1;j<=n;j++)
cin>>a[i][j];

vis[1][1]= 1;//10 5% 5 — A vy g
dfs(1,1);

cout<<sum<<endl;

return 0;

AR

#include<iostream>

#include<cstring>

#include<stack>

using namespace std;

inta[121[121;//5& SGRH

int dir[4]1[2]={{-1,0},{0,1},{1,0},{0,-1}};//7E X J7 1]
intvis[12][12];//b7id A A EL

int sum=0,xe,ye;//xe,ye # 5

struct node{
int x,y;
int dir;

|3

int main(}{
int m,n,i,j;
cin>>m>>n;
int xe=m,ye=n;
memset(a, 1,sizeof(a));
for(i=1;i<=m;i++)
for(j=1;j<=n;j++)
cin=>alilljl;

node start,t;//#IIE kAL 5
start.x=1,start.y=1,start.dir=0;
stack<node>st;
st.push(start)://i sE A ER
while(!st.empty())
{
node e=st.top();// U S0 E
vislex][e.y]=1;//1c S R& A AL FE
ifle.x==xe&&e.y==ye)
{//3EH H
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SUM++;
vis[e.x][e.y]=0;// T Frv] H
st.pop();
1
while(lst.empty()&&st.top().dir==4)//,& A~ il |n]iE
vis[st.top().x][st.top().y]=0,st.pop();
if(st.empty())
break;//4bFRL5E B
e=st.top();
st.pop();// e sicE
for(int i=e.dir;i<4;i++)
{//EFF —A s
int xx=e x+dir[i][0];// F —" 4
int yy=e.y+dir[i][1];
iflalxx][yy]==0&&vis[xx][yy]==0}// 7] £
noder;
r.x=xx,r.y=yy,r.dir=0;
e.dir=i+1;//5EH e 19 /517
st.push(e);//EHiFE P e HOME, [ACMFEER 7 A
st.push(r);
break;//H 3| — MW E R, B ASE R
1
if(i==3)
{1z 07 % 5e
e.dir=i+1;
st.push(e);
1
}
1

cout<<sum<<endl;
return 0;

}

4.2 [2769] KT

A 2 MR, Fa, i Raal U TG # R A REAT . (A Y Extense RE{EXE/MRE SRS, fib R AEFE 2N
FAHEEPGI(EE U B2 UAS Bz — AHAR R 5 F, Extense ZHEEM 5 A LS55 B, MEAEHETHY
fEOL R REAS B p 3o SRk B A T — N RRIEAT v, R RO IE A2

LTPN

AT SRR A AL Bk SRR k AN . BRI EUE A 1 T EHE I n (1< n<100), FOR
B FELE n * n [ 8 TR —A n* n BERE, FEFEP R CR NI E# BIE T R—1T/2 4 M ha, g,
hb, Ib, ik A &/E% ha 1T, % 1a 3, B AL/ES hb 4T, % Ib 4ll. {EZ # ha, Ia, hb, b A&l M 0 TFEATIEH
it
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T4 X B — AN -

AE 20 0 45 4 "YES

0040

YES
NO

50
H g 2

-
1. HEE

2. WHE ’J“fﬁ%fi;ﬁﬁt”
#include <iostream>
using namespace std;
int n;

char a[100][100];

int ha, la, hb, 1b://i#2 . 2.5

int d[4][2]={1

\J Ha?

YOy AL Cil

int flag=0://MFhric e EES
void dfs(int x, int v){
if(on| |y>n)return ;
if(_ 2
flag=1;
return;
elsef

for(int 1=0;i<4:i++) {
int xx=3

int yy=4
if(alxx]lyy]="."){

alxx] [yy]='#;
dfs(5

", AW H"NO"

BRI H

6 ;
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int main() {

int k;
cin>rk;
while (k—) {
flag=0;
cinrrn;
for(int i=0;i<n;it++)
for (int j=0;j<n;j++)
cin>ralil[j];
cin>>ha>>la>>hb>>1b;
7
if(8 ) cout<<"YES”<<endl;
else cout<<{"N0"<<endl:
return 0;

4.3 [3299] n )5 ] S

3299: & FEBFSFMINEIERE: S TTRER. B, S DR B0z AL . miPkn HE
JEBEREE B (B nxn AR o ENTHERA R Xl 2R\ 25
A n i, Gl RER R TE, DRI TR

S
1. RO HOHEtA?
2. EW WK 1A

#include<iostream>// J\ & Ji5
using namespace std;
int sum=0;
void Print(int n, int array[]){
1
for (intj=1;j<=n; j++)
cout<<array[jl<<" *; //H i REPERAT , BN CRBERR ST RN ZAE R
cout<<endl;
h
bool isOk(int i, int array[]) { //F: & Y i B8 A L & A HE
for(intk=i-1; k>=1; k-)
if( 2 )
return false;

return true;
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}

void search( 3 )
ifl_ 4 ) Print(n, array); //WR i SRR TRAETE L, WFTEZER
else {

for(intj =1;j<=n; j++) {
[EFITHEIRE -2

if(isOk(i, array)) search( 5 ); AR AR, HAT T AT R
6 [ERATHIWREN RS,  nl#.
¥

}
h
int main() {

intn;

cin>>n;

int Chess[100] = {0}; //H B FIWIERIRAS, BAE B R TR 2 )G
search(1, n, Chess); /422 )5
cout<<sum<<endl;

return 0;

4.4 [2096] %] )i 2%

— M= IR E LR R Sk, AEMEE kR, REIFREE, BRI SIS T
e EAMOE SR, EdtarlF LTI

REE A NM KN TTE, EEE 1. ROTIRITERER, FAZANTISAR THHITE,
MR TP BIRERIR ] CF—8) , HS N AUE I T FERN TR E . SR, e bl L.
T EEEBZ—FRHEH T (A— BERHEMHSH TR, NIRRT T, mMASET
ke BTEL, EARRRAE— DA ERET—, AR I8 5.
AR RERRTIEE G ? TR R Bl .

St
1. HEAH RS 4?
2 RN ekl Bftar

3 el T EEE?

#include <stdio.h>

#include <math.h> //H] 3] [ 3K 2% (1) pA T abs

[ E L
fIX: BERE, ANASEEHEN//S: M BTAE R AL E /D BRE RN/ BRUTR
char map1[9][9];

int n,m,t,di,dj; //(di,dj): THI L E
bool escape;
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int dir[4][2]={{0,-1},{0,1},{1,0},{-1,0; /3 W F R T+ [y Ao AGPUAJ7 1)
JFZTR R B Ny (sisi), EERALH ont BLIA S| TRIA7 B
void dfs( int si, int s, intcnt )
{
inti,temp;
if( si>n | ] sj>m || si<=0 || sj<=0 ) return;
if( si==di && sj==d] && cnt==t)
{ escape = 1;return; }
//abs(x-ex)+abs(y-ey) /R LA ATE AR 1 1) B bkt - HIER S (AN BEERT A 2K)
/ft-ent JEEPRIE T ERIP L FHABACE
J/H0R temp < 0 B # temp NETEL, ASE A O] fE k!
temp = (t-cnt) - abs(si-di) - abs(sj-dj);
if( temp<0 | | temp%2 ) return;
for( i=0; i<4; i++)

{

if( mapa[ si+dir[i][0] I[ sj+dir[i][1] ] !="X")
{
map1[ si+dir[i][0] ][ sj+dir[i][1] ] ='X";
dfs(si+dir[i][0], sj+dir[i][1], cnt+1);
if(escape) return;
map1[ si+dir[i][0] I[ sj+dir[il[1]1=".";

}
return;
}
int main()
{
inti,j,si,sj; //EARRE N RGN E
while( scanf("%d%d%d", &n, &m, &t) )
{
if( n==0 && m==0 && t==0) break; //MiREIEL5HR
intwall =0; char temp;
scanf( "%c", &temp);  //WL&VE
for(i=1; i<=n; i++)

{
for( j=1; j<=m; j++ )
{
scanf( "%c", &map1[i][j] );
ifl map1(iljl=="s"){ si=i; sj=j; }
else if{ map1[il[j]l=='D") { di=i; dj5; }
else if{ map1[i][j]=="X") wall++;
}
scanf( "%c", &temp );
}
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if( n*m-wall <=t) //38LHi 84
{ printf("NO\n"); continue; }
escape = 0;

map1[si][sj] = 'X’;
dfs( si, sj, 0);
if( escape ) printf( "YES\n" ); /RGO R
else  printf{ "NO\n" );
}

return 0;

4.5 [1286] RZEH

R FATA AT x, H29% (A1) 80 AE g(x)- 080 g(1)=1~ g(6)=4, (£IEN 1,2,3,6)- n
RENEHH L gx)>gli) O<i<x, WIFR x NCmE. @, ¥, 2, 4, 6 GHE . AL
SE—EUN, ARBESK AT N BRI I T34 ?

A
ARE—1T, —4 ¥ N (1<=N<=2,000,000,000) -
flh it RAE—1T, AAETE N EER R B R .
fflE N 1000

1)

MR EH 5 SCR T AR PSR -

(D) — N FEFWIATE R U80S 2 TFRHES S T L O EEUE TR LA E0 x 1Z 4
Hon REND

(2) [FFERIE L, fpif n=atxatxgtxgte - L2 D04 t1>12>t3514...

M EEEIPER T LR, RATER &MY x, BERZAEANECN n, A7 EURIHTE 20RMR . LLATFRA TR
—AERETE N TR, o= p L pS L — A po MR — R LR, IR E N ke

bh 12=2%3 BT UERT, @i T . 7T LLE AR =SS

AU T SRR LT TR AL 12 14 TN #, Fiu
124 6 MK REMBERYIE [, MRT AT 1A frRTL, 5
T4 A s \

ot o o

#include <iostream>
using namespace std;
int p[16]={2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41,43,47,53};
long long int ans,n;
int Max=0;
void dfs(int dep,long long int now,int num)
{
if (dep>=16) return ;

if (num>Max)
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Max=num;
ans=now;
1
if (num==Max&&ans>now) ans=now;
for (int i=1;i<=63;i++)
{
if (p[dep]*now>n) break;
dfs(dep+1,now*=p[dep],num*(i+1));

h

int main {)

{
cin>>n;
ans=0x3f3f3f3f;
dfs(0,1,1);
cout<<ans<<endl;

return 0;

PRATZ S

1 R
#include <iostreamr

using namespace std;

int main()

{
int i, j, k, % n, ans, s;
int a[501];
bool f;

cin »>> n >> X
for (i =1; i <=n; i+

cin >» alil;
i=1;
J = n;
f = false;
s = 0;

while (i = j && !f)
{

k=({+13 /2;
=3s + 1:
if (x == alk])

{



ans = k;
f = true;
}
else if (x < alk])

i=k-1;
else
i=k+1;
}
if ()
cout << ans << 7 7 < s;
else
cout <{ s;
return 0;
f
B 1
4 11
7911 17
Bl 1
HIN 2:
20 256
1234567891011 12 13 14 15 101 105 109 110 138
Farls 2:

2.[2010] CRMEDHFER) RHMEOHFEELTR, T KT 2 EEES T SRAA RSz M. 24 ik, X7
RE— N ELIT R AT, WS N L. RMEFEF, R T—AT 2 BAEE n fIEEE
BB R AN o Bz .

#include <iostreamr

using namespace std;

int main()
{
const int SIZE = 1000;
int n, r, p[SIZEl, i, j, k, ans;
bool tmp;
cinrrn;
r=1;
p[1] = 2;
for (i =3; i <=n; itH) {
@

for (j =1; j <=r; j+t)
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if % @ = 0) {
tmp = false;

break;
if (tmp) {
r++;
) )
ans = 0;
for (i =2;1<=n/2; i+ |
tmp = false;

for (j =1; j<=r; j+t)
for (k = j; k <= r; k)

if (141 == @ ) |
tmp = true;
break;
if (tmp)
ans++;
cout<<ans<<endl;
return 0;
i n N 2010, WL B BRI UERL T, BT 2 AAE IS 2010 (1) fEE AR & BHE
s AE .

S

1 BT
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int 1, j, n, s=0, x;
int £[101]={0};
cinsrn;
for (i=1;i<=n;i++)
{
cin’>x;
flx]=f[x]+1;
for (j=x+1; j<=100; j++)
if (F[j1>0) s=s+1:
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cout<<s;
return 0;

A

12 19 14 17 16 16
it

2. [2009]([H EsC®) /& n*m BB EACE k NME £, BSR k AMEEEMAIGE, A2 0RAFRE Fi%.
B & FE £ B &8 £ % ky & ., H £ M & & 8 X #H 2 (x1y1),
(x-1,y),(x-1,y+1),(%,y-1), (3%,y+1), (x+1,y-1),(x+1,y), (x+Ly+1) A ZAE nmk, iR &8 R )R iE .
BLATER S v o~n-1, BIbE S 0~m-1.

#include <iostream>
using namespace std;
int n,m,k,ans;
int hash[5][5];
void work(int x,int y,int tot){
inti,j;
if (tot==k}{
ans++;

return;

dof
while (hash[x][y]){
Y+t
if (y==m)}{
X4+
v=—_ @®
1
if (x==n)
return;
}
for (i=x-1;i<=x+1;i++)
if (i>=0&&i<n)
for (j=y-1;j<=y+1;j++)
if (j>=0&&j<m)

@ ;

©) ;

for (i=x-1;i<=x+1;i++)
if (i>=0&&i<n)
for (j=y-1;j<=y+1;j++)
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if (j>=0&&j<m)
@™
if (y==m}{

X++;

’

y=0;

Y+

h
if (x==n)
return;
1
while (1);
1
int main(){
cin>>n>> m>>Kk;
ans=0;
memset(hash,0,sizeof(hash));
® ;

cout << ans << endl;

return 0;

3[1110] il ] Ak S T 3 ol e
i B — MRS (530) B | FUp 36y 1 5L
AN AT MR AT — AN By R, AT RN —
#include <bits/stdec++.h>
using namespace std;
int main()
{
char a[10000] ;
int len;
while (scanf (“%s”, a) !=EOF) {
int b[10000]={0};
1
for(int i=0;i<len;i+t) {
bli]=ali]- 0" ;

f
int i=0;
stack{int>s;
while(i<len-1||b[i]>0) {
2 /IR, EREAR
int k=0;
for (int j=i;j<len;j+){ //3%NLiAHER
3

bl1=k/2;//EREAN FrE iR RO A &
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if(b[1i]==0) i++:

while (s. size()) {

printf("%d”, s.top());

5

printf("\n");

return 0;
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5k A

BAKI CRIRFNPN) AL —FhifF 2R IER, HIRHI VLR VAR — TN, MAeERM Y —
AT EEATIEAR — PR (rear) » HEATMIERE — o AREPAKEBA T (front) o (A PAZI A dd A
HC T RONHEBAIR BN, Froc S st TN JeEe s MBA SIS B oc AR O BN ECES B, e
PG, HEEGH CRAMNNECHR . PFIREEAMBIERERE S A A AERN & H P —mETH, oRidH
PANHBEMNBNEHE, AR KEC [RGB RN, T E R S ozm B Re RN, BrEl X
EBAFIFR S e & .

TERERTR A=A S E AR E, B9 front T8 EH1E a1 PA B A B (ks FEPAE a R B8 — M ED,
rear FREHFR MIPANRALE (ELFREPAEICEMMED - B (a) ER—1730: B (b) ERiEA 5 1M 3UE C
Fharikd: B (o Faill—mERRE: B () il a G ik,

4 rear —» ¢ 4 rear — g 4 I:;t:: 4

3 d |3 d |3 3

2 < 2 < 2 2

1 b |1 b 11 1

0 a 0 front — 0 0

front,rear — -1 front — -1 -1 -1
(a)ZsPA (b) abedemEHI () HEL—IK (d) HEL 4 0

5.1 BAAIFI#AE

FAB T LR HI BT A7 4514, 73 Be— BUE e 47 % 73 ] data (/N N B MaxSize) RAFEAIIF i E,
HHZEE front (PAKIEER) FEMBAkICE, HIZE rear (PARIEE) $BMBAkICE. PABIRILAE RIS
BUMVSE TR B A B B SR BPIRr, A UF SO HEE ST
1 BAFIIE X

#define MaxSize 100005
struct Stack{
int Data[MaxSize];
int front,rear;

|7
2 BASII#IH AL

HEanE front=rear=-1;

3 H%s
FiPAFi# T front==rear %1, WIR[A| true; &R0 false. X iH)EZEII T
bool QueueEmpty()
{
return(front==rear);
}

a4 NBAEEAE ORARD
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a TOE a HEA

\W piee — _fpeedaed

5 ik
B S, UBAFIAN I %A T, ol AT S rear 19 1, A5 0HR e AR BAL. R HIHZE
LU
bool enQueue(string e)
{ if (rear==MaxSize-1) J/BA i bia
return false; /R0l false
rear++;
data[rear]=e;

return true;

}
6 i BAEESE

CER PR BE MBSk, ASBEMBA Sk o a7 B HiBA, 0 FEIBTR.

9
= gk 4
—— FE o I ENEE lh

i Mw/-» Thibes

=3

EHBAERE S, YA NZEE AT, HEAEIREH front 19 1, ¥ ZM BRI CTRERES ec XTRH)

bool deQueue( string e)

{ if (front==rear) J/BNZE T
return false; //iR1A] false
front++;

e=data[front];
return true;

}

Zx:

BB bR :

A g 23 1 4 M«
A1) St T 4 M -
A Dy 23 B A W«
N BB+

i BA AR i«
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5.2 PEABAS

(EAETE ARSI A, Je RPN BURESR £ rear 1 1, 03 HH AR BASLTREL front 19 1, 4 HEBA MaxSize 1
JCE G, AT P A 24 R B rear==MaxSize-1 Aoz, BEHFEIAEH A F o0, AT &R IRar (SRR FBA%
rETME) , R —MEGEE . Oy 1R TR b B AR TSR], R Y R AN i Rk
TER—MER 22, BIEALEGEBAA C R IR MEIR LB — DR, FRONTEABA.

AT A%, 4PN ETEE front=MaxSize-1 Ji5, BaIHFE—MiBREHz0E 0, v LLRIHIR 210z
(%) e SR

AR F5%EHHE 1: front=(front+1)% MaxSize

FAEEIaEHE 1: rear=(rear+1)% MaxSize

TEIRBA BN I B Sk a5 AR B Fe St v a L #8 & 0: front=rear=0. fERBACERHBACERS, BASLFIRA
RiRtra e gt — M B

HS2 s A BAA Y BAGHE FTBA 25 1 T 25 A A2 A T2 e 2 2 SR TR EF BA B 9 78 2 #E AL rear==front. ISR IEPA G
FHRE T P C RS, PARIRE R PLAL L PR TRE, el T LA A ER A B BA S ARt
rear==front.

EFEIX I 9 5 Z [A] B 22 50 Mg 200 3 2058 L AR /b T — MR o 2= 23 m), DABARTREH N 1 %FBA
EIREME NP & F,  BNBAI %A N (rear+1}%MaxS|ze—=fronto BAZS 24415 N rear==front.

TERR U F AR TLARA, R Maxsize 5T 5. B (@) NZ3BA, HEES front=rear=0;

Kl () A3 Mocsk, UHBCEd G, AR a 4 oo, IR E B 1.

(a) Z[A (b) a. by e JLEHELL () d eE =B
front

(d) HiBh2 K Ce) L2 J=Bh=

EEXFER ARSI, SERASI EA R ENT .
(1) HITPASIAE T N 7E QueueEmpty(q)
£ BAFI# A2 front==rear % fF, iZ[a| true; W3R |A] false. XfRZA)FIEMT:
bool QueueEmpty()
{

return (front==rear);

}
(2) #PA%| enQueue(q,e)
LERAII ARV KT, Aot BANRTR & rear TR 1, RS 0HE e AN ZAL B X R RZ 00
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T
bool enQueue(string e)

{ if ((rear+1)%MaxSize==front) /B Fi
return false; //i21A] false
rear=(rear+1) % MaxSize;
data[rear]=e¢;
return true;

}

(3) HiBAFI| deQueue(q,e)

(EBANFIAS R A AF T, KB E TaEr front RS 1, JR¥ 20 BRI CREWRS

Ik

bool deQueue(ref string e)

{ if (front==rear) J/PNZE T
return false; //i21A] false
front=(front + 1) % MaxSize;
e=data[front];
return true;

}

e. X E TN

(6] 421 XFTHRAATREE, R AIER L IRE MBS F e E, W LA B TR St . that
e, TTULHBAS e BN EACE LR TRE . VOl I FEERBA ST BOHERN i BA FIBAZS RSP AP e 3R A

I HIE.

s AU TR IS data # s P TRER rear FBAH /CFE N4 count B . WIEEHT front A1

count 1 E N 0-
PA7E %44 N count==0;
BAI# B %618 4 count==MaxSize;

JLER e HEPNRAE L, JGIRIE DK TR E AT MO LB IR £ rear, ¥4 rear fEFRNT 1, NJ5¥cR e

Tl B 1L rear Ab;
AR, o BAETREHEEAEY 1, MG ZERCER.

5.3 STL "I BA ]

{935 4 5CHF: #include <queue>
fiiJ i 4223 [A]:  using namespace std;

s SURRHY i

queue<char> S1; //BAFIA )45 s 1T

queue<int>S2;  //BAFIH &5 fUN BRI EE
queue<pos> S3; //BAFI| 1) &5 i1 B E LA K pos B R

queue [FIEEARERVEA] 1 | -
queue AN, Wf1l: q.push(x); ¥ x 42 2] BA S ) A5

queue H{PA, B q.pop(); FLLPAIIRI R —AN 0k, HE, SRR CEAE.

Vi i) queue PAET G E, 0f: gfront(), BRAR 54 EAPATIRI G E.

Vi lH] queue ME)L,M nfl: qback(), BIFRJG#EABANTIRFGE
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JIKT queue PAFIZS, Ml qempty(), 4PAFIZERS, JZ[A] true.
Vil AR B AL Wl gusize()

#include<queue>
#include<iostream>
using namespace std;
void clear(queue<int>&q)

{
gueue<int>empty;
swap(empty,q);

b

int main()

{
queue<int>q;
q.push(1); JHERAFI AR BEMKIRIEAN 123
q.push(2)
q.push(3);
int u=q.back(); [ARIA A F i fo— A iR
cout<<"PAFI IR JG— M IC TR N "<<u<<end];
int v=g.front(); /RIS R —A e 3R
coute<"PAAI E— A~ S0 FE N:"<<ev<<end];
q.pop(); IBRE—ER
v=q.front();
cout<<" A —N LR N "<<v<<end];
int size=q.size(); //size IR Al G TR AN EL
cout<<" A B H {f £ "<<size<<" 4~ o0 "<<end;
cout<<" FIWrBA S & &5 73, St 1 G Wi "<<end|;
int flag=q.empty(); J/HIETBA 1) A E)J 73, N7 1, FHIIR[E o
cout<<flag<<endl;
clear(q); //queue Fi%H clear ¥1E, MpAEUE X clear pA¥L, fIi/1] swap
cout<<q.empty()<<endl;
return 0;

}
CORIECE S

AR G — A~ e M 3

PAFIZE— o0 3 il

PAINE—N G N 2

AN (FAE 2 "T‘;uz

FIWTBAI & A7, i 1 A 1s
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5.4 ZH15Hr

1[2882] JAAKLES

BRER AT L, BEITMZEATENEITR, & HR—F. BHEEITRES, RIRMNE AR
Pk B8 i — NECHEEME . BLE A SRMBE A — X B R 2 . P PAWIIE AZOR AR, A K A8 —BA R
B 2 5F T—5e 8l . ERS AR, B LR SR ROX Al
N BTN AEGSE ATEMPEA.

L BCRHEN

FEpIA P
46 11
7 22
33
44
15
26
31

#include <iostream>

#include <queue>// 34

using namespace std;

int main()
{
intn,m,k;
while(~scanf("%d%d%d",&n,&m,&k))
{
queue<int>q1l,92;//5i: X—4~BA%I
/¥IaAE, RFRRR VIR IRA S
while(lq1.empty())q1.pop();
while(lg2.empty())g2.pop();

for(int i=1;i<=n;i++)
ql.push(i);//AEER. IS4
for(int i=1;i<=m;i++)
q2.push(i);//AER L ds e
while(k—)
{
int x1=q1.front();//M i1 BA AT
int x2=q2.front();
a1.pop(),q2.pop();
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q1.push(x1),q2.push(x2);//ECA i 1 55 A= 2 A= FOETHERA

printf("%d %d\n",x1,x2);

}

return 0;

2 [7290] HLAUEAS

STHL—ANBAF, BABIwIER 7, SR AhiRAE:
(1) “push x” — [A] PARRFEAN — 1%L x:

(2) “pop” — MBA gt i — %,

(3) “empty” — HIKTBAFI & 75 M7

(4) “query” — A HIBAkICE .

FRAEZDN PABIIEAT MM ERAE, AR B R B fF 3 MEAF 4 S R il A A 25 R

FARIN B TOEREEM, FREIERE

X", upopu! uempwu, uquequF'Hﬁ_.flPG
RIS A EE"empty” f17query” 5 E AL E !

PR M AT, ST & — Ml e, BefFar4 )y push

h— P ElE R, B ERE—1T.

TER A ET R N YES"I“NO”, "query”#RIFRI A 4T ROy — ML, FoRPA e mifE.

#include <iostream>
#include <queue>

using namespace std;

int main(){

queue <int>q;

int m;

cin >> m;

while(m —){
string op;
intx;
cin >> op;

if(op =="push"){

cin>> x;
q-push(x);// APk
h
else if(op =="pop" K
q.pop();//HiBA

}
else if(op =="query"}{

cout<<q.front()<<endl;//fi i T 0=

include<iostream>
#include<cstring>
using namespace std;
int n,k,q=1,h=0,a[1000001];
string |;
void push(int x){
h++;
1
}
void pop(}{ g++;}
bool empty(K
if( 2

return false;

) return true;

}
int top(){ return a[q];}
int main(){
cin>>n;
while(n-){
cin>>l;
if(I="push"){
cin>>k;
push(k);
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else{

if(q.empty())cout<<"YES"<<endl;

else cout << "NO" << endl;

}

return 0;

else if(l=="empty"){
if(lempty())cout<<"NO"<<endl;
else cout<<"YES"<<endl;

1

else if(I=="pop") pop();

else cout<<top()<<endl;

}

return O;

3 [2884] il

A n N ARTE R, WEH LA ATFaERE, BEREm A NS, 8 W — S AT iEL,
HFRHEmAANSGHA, L b E B E A 'S v, n N ARR SR8, 2, o0y 3THD
J

LB LS o

O R REEE B e — B, BEANEERIE S, WRATEE L, SUMARBAS, iRz

IEFE R i 31 -

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main()
{

1

intn, m;

cin>>n>>m;

for (inti=1;i<=n;i+)

{
2
}
while ( 3 )
{
for (inti=1;i<= m-1; i++)
{
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intx= 4

student. 5

student. 6
1

cout << student.front() << " ";

student.pop();

}
}

4 [2883] Blah H(4E

KEEF R J\HJ'{I%#H?’J‘I‘H ‘&Drﬂ AR HAREUES Blah, RFLLa NEMES Ba iE LT
(1)a /2%EH Ba I, HatBafIH—1ooE:

(2)In R x /E5:4 Ba T, M 2x+1 A1 3x+1 tRER/EEE S Ba s

By A it cEALEABaF [ .

RAE /N S AR s i R AE S Ba FOCRIZRTITFHA, BN MRS LS

.

A i
RMAQIRIRZAT, HITRAGLEAIT, £60 | XN TFEMA, Bil5ES Ba 1 n i
5 a(1=a<50)) LA L ATR JCE T 5 n(1<n<1000000)- JCEFH.

FEB A B il

1100 418

285437 900585
53 Hr:

A H IR ST E n NMOEL IRATT DEZ AN RIRE USR5 89687 n M EOFE LR, EEE
FAEFER M E A Ea U, R — 1%y — e AR RE 2x+1 B0 3x+1 (TEIN, Hodr x A8 R —
’I‘#[ PR 12— a LAk, v RAEEUER BB B0 e s -4, — 2 i 2x+1 KRB A 1,

AN EH 3l KEBRHIEE S 2, MO ESERFEFIEERS, RTHHMATEE two 1 three Kid
6, B two BARGES 1 T AESANEULH qltwol*2+1 # 3, three RS 2 F—ME /UL
qlthree]*3+1 88, 5 F K HLEE qltwo]*2+1 F g[three]*3+1 fI K /K e

(1) gltwo]*2+1<q[three]*3+1: #14R qltwol*2+1 5 qlrear-11 4%, 4 qltwol*2+1 i # ¥z &=+, &P
g[rear++]= qtwo]*2+1; two++;

4R qltwol*2+1 5 qrear-114H%E, BUNEAHIME—ME, qltwol*2+1 AREIMMAEUEE, 10 two [FIEEE N 1.

(2) qltwo]*2+1>=q[three]*3+1: ALFE 5i%k([A L.

PN 5 2 = 1S Pt S W 3= T - O

#include <iostream> #include<iostream>

#include<queue> #include<algorithm>

using namespace std; using namespace std;

inta,nk;

int main() { const int N=1000100;
while(cin>>a>>n){ #define long long LL
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k=1; long long q[N];
1 int a,n;
while(k<n){ void work(int a,int n)
2 {
q2.push(a*3+1); int rear=2;
if( 3 i qlll=2;
a=q1.front(); int two=1,three=1;
ql.pop(); while(rear<=n)
1 {
else if( 4 N LL t1=q[two]*2+1,t2=q[three]*3+1;
a=qz2.front(); int t=min(t1,t2);
q2.pop(); if (t1<t2) two++;
1 else three++;
else{ if (t==qg[rear-1]) continue;
qlrear++]=t;
}
cout<<q[n]<<endl;
} }
k++;
} int main()
cout<<a<<endl; {
} while (cin>>a>>n) work(a,n);
return 0; return O;
h 1

5[1109] Hificx

i 3 NS, AR FENL LRI 10, (0) REEKEHE. (1) 2EkdE. (2) 2EdiL.
MANETEIEILR, BT —&dR. BRIEFAEHMCE, F M ERTRIERAER, F oM ENREK
FH 5.
il 4y 3 B R B, ik, SRRk, Pz R E, SRR LR, AT 10
% H 0 1A%,
[ERUE PN
18270477699
10149800116
19906559817
16209018105
16804212234
19289130583
17982711123
10897630486
11860787674
15192777554

O R O R N R R O R N
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e i

15192777554 11860787674 19289130583
10897630486 17982711123 18270477699
19906559817 168042122340
0162090181050

0101498001160

000

000

000

000

000

R I Hr s

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;

#define Il long long

int main()
{
1 ES
2 /]
3 A=k
int kind;
Il num;

while(cin>>kind>>num)
{
if (kind == 0)
4
else if (kind == 1)
5

else
yibo.push(num);
}
for (inti=1;i<=10;i++)
{

if (6 )
{
cout << weijie.top() << " "
7
h
else
cout<<"0 ",
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if (lyijie.empty())

{
cout << vyijie.top() << " ";
yijie.pop();

}

else
cout<<"0";

if (lyibo.empty())

{
cout << yibo.top() << " ";
yibo.pop();

}

else

cout<<"0";

cout << endl;

6 [7027] 4Hjfa %L

—RTEFE A 7 0 31 9 ALK, ¥T 1 1 o AURAMM, AR A0 E SO RIS R IR A o

[F]— 4 B, 3R 25 5 S T BB Y 4 B AN %
}"-»)\
Yﬂﬂﬁ’“ﬁ‘ﬁ m,n(m 1T, n %) (0<m,n<=100)
U\M TR & — > m*n BOHFE
i 1
HAE— AT i B 40 A%
(EHETPN
410
0234500067
1034560500
2045600671
0000000089
P i
4

#include<iostream>
#include<queue>

using namespace std;
const int gx[4]={0,0,-1,1};
const int gy[4]={1,-1,0,0};
int m,n,tot=0;

#include<iostream>

#include<algorithm>

using namespace std;

int dx[4]={1,-1,0,0};
int dy[4]={0,0,-1,1};
int fs=4;
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bool a[110][110];
void init();
void work(int,int);
int main()
{
init();
for(int i=1;i<=m;i++)
for(int j=1;j<=n;j++)
if(alil[jl)work(i,j);
cout<<tot<<endl;
return 0;
}
void work{int x,int y)
{
queue<int> gx,qy;
intx1,y1;
tot++;
gx.push(x);
ay-push(y);
alx]lyl=0;
while(lgx.empty())
{
for(int i=0;i<4;i++)
{
x1=gx.front()+gx[i];
y1=qy.front()+gylil;
if(x1>0&8x1<=m&&y1>0&8&y1<=n&&a[x1][y1])
{
gx.push(x1);
ay-push(y1);
alx1][y1]=false;

gx.pop();
qy-pop();

}

void init()

{
string s;
cin>>m>>n;
for(int i=1;i<=m;++i)
{

cin=>s;

int a[90][90];
void dfs(int x,inty)

{

}

if(falx]ly]| |x<0| |y<0)
return ;

alx]lyl=0;

for{int i=0;i<fs;i++)

dfs(x+dx[i],y+dy[i]);

int main()

{

int n,m;

int ans=0;

cin>>n>>m;

char s[90];

for(int i=0;i<n;i++)

{
scanf("%s",s);
for(int j=0;j<m;j++)

afilfjl=s[jl-'0%;

}

for(int i=0;i<n;i++)
for(int j=0;j<m;j++)

if(ali][j1)
{
ans++;
dfs(i,j);

}

cout<<ans;

return 0;
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for(int j=0;j<n;++j)
if(s[jl=="0")alil[j+1]=0;
else ali][j+1]=1;

AT

1. #include <iostream»
using namespace std;
int main()
{
hool £[10001]={0} ;
int n, k 1, 3j, s=0;
cinronrok;
for (i=2:i<{=n;i++)
if (f[i]=false)
for(j=1;j¢=n /i;j++)
if (f[ixjl==false)
{
s=s+]1;
flikxjl=true;
if(s==k)
{
cout<<i*j;

return 0;

return 0;

2. [2014] (¥ MIER) T o FEfr i Thie s+
TR R EF AR o i . THIE S .
#include <{iostream>
using namespace std;
int delnum(char *s)

{
int 1, j;
j=0;
for(i = 0; s[i] !'="\0"; i++)
if(sfi] <’0 _ @ s[i]>’9)
{
s[i] = slil:
@ ;
return __ @) ;

const int SIZE = 30;
int main()
{
char s[SIZE];
int len, 1i;
cin. getline(s, sizeof(s));
len = delnum(s) ;
for(i = 0; i < len; i+t)
cout <{_ @ ;
cout << endl;

return 0;

1 [

#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;
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int main()

{
int i, s, m;
int a[11];
for (i =1; i ¢(=10; i++)
cin »> alil;
m=0;
s = 0;
for (i = 1; i <= 10; i+
{
if (a[i] < 0)
{
if (s > m)
m=s;
s = 0;
}
else
s =s +alil;
}
if (s > m)
m=s;
cout << “m=" <{ m << endl;
return 0;
}
A
-5 13 -1478-1-18246
o

2. [2014)(Fe K THEFEFNZA H m AT n PURTREGERE, SR RH) FREFER (7 A BE N 23).
BINEATOEH S m fn, BVAEREIATECRNYIEL. 25 m 1T, BT n MEEL FERHEANERE. 7R
i 25 o) FHEPER . (lR)a—73 495, HR 3740, H164))

FeanfEn PR ERES: 4 4

0-2-70

92-62

41-41

-180-2

A SR AR

92

41

-18

HAF1 N 15

3 3

-21020

-1100 -2
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0-2-3
RO TRy 128
4 4
0299
91157
4376
-1 7 7 5
A TR 26
#include <iostream>
using namespace std;
const int SIZE = 100;
int matrix[SIZE + 1][SIZE + 1];
int rowsum[SIZE + 1][SIZE + 1]; //rowsum[i][j1id%% 1 478 5 DA
int m, n, i, j, first, last, area, ans;
int main()
{
cin >> m >> n;
for(i = 1; i <=m; i++)
for(j = 1; j <=n; jtd)
cin »» matrix[il[j];
ans = matrix__ (D :
for(i =1; i <=m; 1 +)
@
for(i = 1; i <=m; i++)
for(j = 1; j <= n; j++
rowsum[i][j] = &)
for (first = 1; first <= n; first++)
for(last = first; last <= n; last++)
{
@ ;
for(i = 1; i <=m; i++)
{

area += )

if (area > ans)
ans = area;
if(area < 0)
area = 0;

}
cout << ans <{ endl;
return 0;
}
IesfBRE A RS b, BHEMRNZ ENTEANSEITR), &HH P BEEEITIEN, RIRM B BAFTZZBA
FIBA Kk Bt — NECECFETE . BUE A SR e E — R Bk EES o &I AT ABCAHA R, B KR —BA
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RECX B FF T —3e 5. MERG —MFEFF, B R SR HFECRT 9]
B N B AT PPN AN B AT SR A %0 H -

ORI

#include <iostream>

#include < 1 > J 0

#include <algorithm>

using namespace std;
int main()
{
intn,m,k;
while(~scanf("%d%d %d",&n,&m,&k))
{
queue<int>q1,q2;//:E L—EAA
for(int i=1;i<=n;i++)

2 [ BinS 4
for(int i=1;i<=m;i++)
3 [ ds it
while(k—)
{
intx1=_4 [/ BASK B R
intx2=__ 5

ql.pop(),92-pop();
q1.push(x1),q2.push(x2);//EC 3 o B 55 4 22 4= F T HERA
printf("%d %d\n",x1,x2);
}
}

return 0;

}
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6 Uk BASINH A& BFS

JUIER R OURREE R R SRfENENERE R —, X—HiEREREEENE
FIRERIRER . RS RS 0B E . NIRRT ST, MR ENRE R, RERRT A
AT ST s, A, BHAARRNESES—EH T aE—3 R, B3% =N, Hig
—RAEF RN ATEEOE RIS G, BIESE T RE ENME TS » AR RS
fg, KA R, HBERKMBARTE AL B

LM AR S — T vo JT8R, 2615 iR vos

207 R T A 5 vo fHATERI A v, V2, , Vi

3MRWA IS Vi, V2, ... » VEAHATEZRI AT A R 8 Uy ) i 0 T A5

44E I AAE, ELEFTE WIS A v o k.

X P R T AR E R AR R R, TR Z A R R .

ISR R A

int bfs()

{

VI, PIEERAEABNT;
FAFI 5 head=0; IRt tail=1;
while(head<tail) NSk
{
fe#t head Jofe—1Ni, FRIAIFFY REES S,
for (int i=1;i<=max;++) //max N 145 o B £

{
if (&5 ST A %)
{
tail FREFHY 1, HEE S AANTIRE,
ifORES s S RO/ mER) Mz (RUEABL, tail Jk 1 ;
else if (Frah it B bagh ) Rt HE W,
}

6. 1[2806] HigkeEr

RIS AE— P IEE HRR, TEIES W SR B A ROIE B RS IS R, I RARA

REfF Rk EHp, &
Tt = IERE s, BRRC2LBE3] L —4 n*m FIREE BB, i IREH N 21

| o RELBF

BN B ATEREE 0 A m(1n,m<100), FoREFE FTEMAIE. ETFRkn AT, BT MK m

o tE AR 3 b R BRI R

| BEBIHA | BB,

79



33 6
SHT

SrHr:

1222 M (d,yi) 2 (xe,ye) BERAE B FEAE: B0t 0d,yi) ERN, 7EBAS que A N ZERFEA: HBL—k (HFA
AETEAR AT, Z A CEERIIF) » FRiZ AR A HO M ET B, quefront i BLAEBAFI AR R b
(8. SR M AT T, WA N TS LR R T S 2 R AR R A R .

B, IR R A7 A M E T H 4 AN T B BAHAT e R EIRRE a FH{E Dy 0) 5 Hpixit
A AE B AHAT P 3E N2 BAS que 1, pre BN ARIE LR e L — T HUE que FI T ARE, HAEEY
R /7 el qu.front [, R AHAR A HO R a B o R EE N1, DlE g RESH . mitpAyIh 7z,
FORRFLFI T, BIAIELERR TS

#include<iostream>
#include<queue>
using namespace std;
int n,m,vis[110][1101;//// N kb ie G A ET CHEA/CFIH)
int dir[4][2]={{-1,0},{0,1},{1,0},{0,-1}}%;//3€ 37 lH] AT /2
char a[110][110];
struct node{
int r,c,step;//row ,column,step
kh
void bfs(int sr,int sc,int er,int ec){
intk;
memset(vis,0,sizeof (vis));
queue<node> ge;// i X BA%)
node q,t;//q B MATPCKAIE, t AR F—MiE
q.r=sr,q.c=sc,q.step=0; //t 2 5 AFA
vis[srl[sc]=1;//id sk 2t LT
qe.push(@)i//NBA oo BIRAR, BT EENBA
while(!ge.empty(})){
g=qe.front();//HU 1 BA ke 3R

ge-pop();

ifler==q.r&8&ec==aq.c){// N 1T 1 s o2, HUBBASK,  JAIMT A5 AR5
printf("%d",q.step);
break;

}

for(k=0;k<a;k++){//HEH R A D HH] 3 BRGNSk R

t.r=q.r+dir[k][0],t.c=q.c+dir[k][1];
/R EARERE. HFRZMETE. EEd
if(0<=t.r&&t.r<n&&0<=t.c&&t.cxm&R&vis[t.r][t.c]|==0&&al[t.r][t.c]==""){
vis[t.r][t.c]=1;//AE 2IX M E
t.step=q.step+1;
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Q8 PUSH(E); e B SRR 2R R A BA
}
}
}
}

int main(}{

inti,j,sr,scerec;
scanf("%d%d",&n,&m);
for(i=0;i<n;i++)scanf("%s",a[i]);//EEAN AP AL alil&~EE1T A bl
for(i=0;i<n;i++)
for(j=0;j<m;j++)// 3K N IR L A B
if(ali][j1=="5")sr=i,sc=j;
else if(alil[jl=="T")er=i,ec=j,ali][jl1=.";
bfs(sr,sc,erec);//AL TIRIATIHE NS E

return 0;

6.2 [2804] zikEr

— A EFEH RAT C O FALK, AR FHLEREEY, AREAL; AR T2z, wTRAE.

ERE— IR, SR FAEEIE FARD TR EE S DS EURRIE—EREER) . RAEEARF 4 BT
[ A » THBT‘P%A;G

!"‘-»/‘\

FATEPINM L, RAC, REXFHRME.  1=R, C=40)

FETORERAT, BT CANTER, AREANRE

2 TR, HREGEIR T H#%To

IJ. T/ LATRE T AL

MWL FRERIA T RS bEES 2008 (ESELEEZ 0 2K )  IFRPHEATEAME

RIETPN SRR
55 9

Hi#
H#Hi4
H#i..

Hik1
#include<iostream>
#include<queue>
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#include<cstring>
using namespace std;
struct node {

int r,c,s;//row, column, step

int dir[4][2]={_1
int vis[45][45],n,m;
char a[45][45];

void bfs(int sr,int sc, int er, int ec) {

2
node q, t;
3
vis[q.r][q. c]=1;
4
while (!qe. empty () {
5
6
if(_7 )4
cout<<{q. s<{endl;
break ;
for (int k=0;k<4;k++) {
8
if(alt. r][t.cl=="." &&vis[t. r] [t. c]==0&&t. r>=08&&t. r{n&&t. c>=0&&t. c<m) {
9
10

ge. push(t):;

int main() {
ciny>n>om;
memset (vis, 0, sizeof (vis))
for (int i=0;i<n;i++)scanf ("%s”, alil);
bfs(0,0,n—-1, m=1);
return O;

2 FE
#include<iostream>
#include<cstring>

using namespace std;
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char a[12][12];//5E 3K
int dirf41[2]={{-1,0},{0,1},{1,0},{0,-1}};// & X J7 [¥]
intvis[12][12];//b7id A A EL
int minstep=10000,xe,ye;//xe,ye #% /4
void dfs(int x,int y,int step){
if(x==xe&&y==ye){
if(step<minstep)minstep=step;
}
else{
for(int i=0;i<4;i++){
int xx=x+dir[i][0];// F —1 /4
int yy=y+dir[i][1];
if(alxx]lyy]=="-"&&vis[xx][yyl]==0){
vispad[yyl=1;//18 3¢ & it
dfs(xx,yy,step+1);
vispxx]lyyl=0;//iB#%, T —iL T LE

h

int main(}{
int m,n,i,j;
cin>>m>>n;
xe=m,ye=n;
memset(a,"#',sizeof(a));
memset(vis,0,sizeof(a));
for(i=1;i<=m;i++)

for(j=1;j<=n;j++)
cin=>alil[jl;

dfs(1,1,1);
cout<<minstep<<endl;
return 0;

i3 FHIS
#include<iostream>
using namespace std;
int sx[4]={1,-1,0,0}
int sy[4]={0,0,1,-1};
int n,m, head,tail,nowx,nowy,x,y,step;
struct hp{
int x,y,step;
tqueue[2005];
char s[50],a[50][50];
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bool b[50][50];
int main(){
scanf("%d%d\n",&n,&m);
for (int i=1;i<=n;++i){
gets(s);
for (int j=1;j<=m;++j)
alilfjl=slj-1l;
}
head=0; tail=1;
queue[tail] .x=1,queue[tail].y=1,queue[tail] .step=1;
while (head<tail ){

++head;
nowx=queuel[head].x, nowy=queuel[head].y;
step=queue[head].step;
for (int i=0;i<4;++i){
x=sx[i]+nowx,y=sy[i][+nowy;
if (x>0&&x<=n&&y>0&&y<=m&&a[x][y]!="#&&!b[x][y]){
tail++;
bx][yl=true;
queue[tail].x=x,queue[tail].y=y,queueltail].step=step+1;
if (x==n&&y==m) {printf("%d",step+1); return 0;}

6.3 [2805] HMAEMRK4:

RIFHE— I B, HEIUEE . RIFER A FEhh -, ISR T 51 N(0<N<100000), ‘i
T4 K(0<K<100000). KA PRS2 7 2
1. M X FEEN 3 X-1 5 X+1, FERFEN{EDR— 04
2« MXFEEN R 2*X, BERFEBNEN — 1 5h
BB EA R NBIRTITE, SR RIFADEML L DR A BEIEL?
FIATEAHEE, N FIK.
i — N, RIS AT E R B R/ P L.
el 5 17
R HA
paine
Mos el 2:, I FEATR
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3 OIIO O 9939 O %2

#include <iostream>
#include <queue>
#include <algorithm>
using namespace std;
#define max_n 100001

int n,k,cur,res;
int closed[max_n],d[3];//closed 21 F i/ Nrepd, Abrid e Ui
1
void bfs(){
//¥1tG 1K closed 41
memset(closed,-1,sizeof{closed));
2 /RS ST open BAZ
closed[n] = 0;//
while (__3 N
[T 29 ETE 2% e, AR H 1 5
cur= _ 4
open.pop();
if (cur == k) break;
/1 =Fhik
d[0] = cur-1;
dii]= 5
dl2]= 6

/3 =Tk ¥ bfs
for (inti=0;i < 3;i++){
[1EEEIE AR T BARR AL U5 ]
if (7 i
open.push(dl[il);
8
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res = closed[k];

cout << res << endl;

}

int main() {
cin>>n>>Kk;
bfs();
return 0;

}

6.4 [1190] w1 HEEIH)

ARV RIE SR, SRk, LimbsiE © The Knight BIJTAR1IE, B AR, 1
SR RGN E, BRIEZINEE — W5, BERKER L, 850 The Knight ZHEMZH|R, SR
BEZ K. The Knight BN E HI'kAbsid, FEEFALLE H*kebiic, HRMEN Hokbiic. ZEA 1
FIHI i

EEHE— LB MHIT:

01234567890

The Kniaght AL TESRMA.B,C,D.. X4 A BT ER S
(BAEEHERENKERES) )

0 R
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1T L R"ARBHIIE< =150) 1T (< =150)

St — L FORBEER IR NI L.
RAETPN
1011

#include<bits/stdc++.h>
#define N 155
using namespace std;

const int dir[8][2]={{2,1},{-2,1},{2,-1},{-2,-1},{-1,2},41,2},{-1,-2},{1,-2}};struct node{

intx,y;
|7
int n,m,sx,sy,ex,ey;
char Map[N][N];
int dis[N][N];

inline bool check(int x,int y)//FIW7 4 AR & L T &%

{

if(x<1| [x>n | [y<1]ly>m[[dis[x][y]| [Map[x][y]=="*")

return false;
return true;
h
inline int BFS()
{
queue<node> q;
q.push(node{sx,sy});
while(!g.empty ()}
node now=q.front();
a-pop();
for(int i=0;i<8;i++){
int dx=now.x+dir[i][0],dy=now.y+dir[i][1];
if(lcheck(dx,dy))
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continue;

if(dx==ex& &dy==ey)// 2|iE2& /5

return dis[now.x][now.y]+1;
g.push(node{dx,dy});

dis[dx][dy]=dis[now.x][now.y]+1;//# 55 Il —

}
int main()
{
memset(dis,0,sizeof(dis));
scanf("%d %d",&m,&n);
for(int i=1;i<=n;i++)
for(int j=1;j<=m;j++}{
cin>>Mapli][jl;
if(Maplil[j]=="K'}{// iC 2 17
sx=i,sy=j;
dis[i][jI=0;
1
if(Maplil[jl=="H")//ic s #2 s
ex=i,ey=j;
1
printf("%d\n",BFS());

PRATZ S

1. BT

#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;

int main()
{
int 1, j, k n;
bool a[101];
cin »> n;
for (i =1; i <=n; i+H)
ali] = true;

for (i =1; i {=n; i+H)
{

j=1;

while (j <= n)
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aljl = laljl;
j=3+1i;

for (i =1; 1 <=n; i++)

{
if (ali]l == true)
cout < 0" << " "
else
cout << 17 <" 7
return 0;
BA: 8
il

2. [2012] CHEZIED BMIAPIANIEEE n, m (1<n<20,1<m<n) , £E 1~n FATH m ¥, F2 4L 7 Mo NE R
AT EERHER . -
HMiA: 32

i

#include <iostream>
#include <cstring>
using namespace std;
const int SIZE =25;
bool used[SIZE];

int data[SIZE];

int n,m,i,j,k;

bool flag;
int main()
{
cin>>n>>m;

memset{used,false,sizeof(used));
for(i=1;i<=m;i++)
{

datali]=i;
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used[i]=true;
}
flag=true;
while(flag)
{

for{i:]_;i(:m_l;i++) COU’['((data[i]((" ||;
cout<<data[m]<<endl;
flag= @O

for(i=m;i>=1;i—-)

{
@
for(j=data[i]+1;j<=n;j++)
if(lused[j])
{
used[j]=true;
datail=_ (3)
flag=true;
break;
}
if(flag)
{
for(k=i+1;k<=m;k++)
for(j=1;j<= @ ;i)
if(lused[j])
{
datalk]=j;
used[j]=true;
break;

}
_®

}

return O;

>

1. [2012] CAERRZEIED N n AR LR AR X FEEAS A, WTRLEEHIBTA AL TE 2 T rag s (B
X« y ARBRERLLE ), BT AR B SRR H BR O ERCEE J07 e RO A IR, R e
REFAH S CGRE TR HECHREA, Sil P RANRS) .

#include <iostream>

using namespace std;
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const int SIZE =100;

int x[SIZE],y[SIZE],f[SIZE];

int n,i,j,max_f,ans;

int main()

{
cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++) cin>>x[i]>>y[i];
max_f=0;

for(i=1;i<=n;i++)

{
flil=__ @O
for(j=1;j<=n;j++)
{
if(x[jl<x(i] && (2) )
® ;
}
f @ )
{
max_f=f[i];
E:} ;
}
}
for(i=1;i<=n;i++) cout«<flil<<endl;
cout<<ans<<endl;
return 0;
}
2.[2013]

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
const int SIZE = 100;
int n, f, i, left, right, middle, a[SIZE];
cin>>n>>f;
for (i =1;i<=n; i++)
cin>>al[i]; left =1;
right = n;
do {
middle = (left + right) / 2;



if (f <= a[middle])
right = middle;
else
left = middle + 1;
}while (left < right);
cout<<left<<endl;
return 0;
PN
12 17
24691115171819202125

Friey|

‘FHU[“:

3. PIEA L
void bfs(){
J/91EEAE closed ¥74H

memset(closed,-1,sizeof(closed));

2 IS S open BA%
closed[n] = 0;//
while (3 )l

[ 25T 2% s, IR H 1 5A

cur=_ 4

open.pop();

if (cur == k) break;
/] =Fhik

d[0] =cur-1;
dii]= 5

d2]= 6

JIA =R F bfs
for (inti=0;i < 3;i++){
[NER R AR B REHL VT )
if (7 I
open.push(dl[i]);
8

res = closed[k];

cout << res << endl;
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Wt — R AR RR S 1, RALLTR AL
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WHZ LSRR 5k

o ABEF).CLGW) DIEHIK.LM))
© @
© @& O
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(a) FifERRE (d) 5 dnik

7.1 WHHEAR
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B, A m Ry m YRS
2. GYSEESUSUREE B TR R TR LI -
SCEE PN RILE R RS SRR . (A SEE AR, D ’
G B ST B L T A . AR T E N 1 %5 A B0 SO 1, fir 92
BB, TN B BRI Wt g © @
ok, FAKE, '/Q‘
3. BB KIE: TR s b g, skhre ® ® © @ (@
— A5 S FE R diydil,diz,e,dingdj, SEF Y] A di AT 25 SR
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Y, WIFRZG: ST e di 5
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® ® © ® @ A, BATHE . NGEE SOR A GE e (e —RRRTeR, (565
@ & @ @) % WHEESSOETAS RTREN o W, FAR
FRIETZ 45 A AIRUEE S A (RS FEEE 2D
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M ARES 3 BB A e LRI R0 BT A &5 BRI I 85 A e sh rie

5. 52 KA AR BE: B B9 RS b e — e B R IR Lo &5 B R IRMRHARIT 4602 30, 1R
BiRNE )R, ERZTE RONE 2 )7, DS, — A5 A ATE R R PO HRGEES SPTER) 2 00 1. B
SR RRKR PRI AL (B EIRIED .

6. AIFHALLITBE: 47 25 S TR LI — € T N LE 13 A ZeHER, LA IR e ANE
BRBH), WFONATFR, &R

7. %A n (n>0) PMEARCHIM I EGHR IF K. SRS SHOBRE oML, HHIRE
JER R A S L AR Rz, RESS n BRI E—ANES AL, JREIX n SRR O IZES S T
B AR FRAAE B 1B

=

7.2 X HIIHE &

7.2.1 &

SLA A
RGEARMES SRS . BRMEARERT. HEH s -
—AMRE S NPTER LA FR O A2 RN R Q C)
AR — XA R REARTE & GERNER]| TR | LAY
LE—BR WA IR BT 53 SC&5 Ri AR Lo 2% T 45 A :

RUGTL T4, ALOLa b 4~ R R T — )2, (%) (™) )
SCREH U RN UM TR AL — Y ' * -
Bt o TR SRS A TS S 20550 " q‘ "

Ry 1 JT86, FRRRIZENNBIRS [ — = e B J) IRy

HEFT. PRS0 SOOI IR A A O S
PR R AR P04 A T LA
T2, 9 FLRT I — 200014 B R HEBI E 1 e e
ROBL L, SRR RN TE e S . i T FTR
BoE UK. RIRERTBLRS e UM 2 AU T IS
G5, S TR R A AN
F A % ti A
95 o
S R
LR R TOF
PR 055 A TRV F 2, JF AURF I — 2046 4 I
UCHEFIE IR B L, TUAEREY — SRR s .
W
PR B A SR RERTLARY S A S N o
N AHEATIESR S, S I ORI P § A
4 SANARTST IR B R < 5 U RS R R R R4 S TV 2, AR T
— IR A DRI 2 R IO R b WUIRRER UM B UM
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7.2.2 i

PERT 1 AR SO &5 2 BT 34 8o 1.

IR Ve R ErbaS 0 no, 500 SES SR nd, AU SCES i ECH n2, WLELES fT4L n=n0+n1+n2.
E—ER B, BTE S R S8 BRI RES5T 81 p SCAS i FOm LU 3CES S8 2 6%, BRIy
Y H=n1+2n2.

HT X RERIRE S LV, S SEAME— R — AR A, B O A S S
gimf. B ER SAETHE: n1+2n2=n0+n1+n2-1
Ef: no=n2+1

PE 2 AE7 YW LS i )E 22 211 M5, XN EF i=1.
PRI 3 WENh I XMEZA 221 A (h=1) .
PERT 4 Xf5ear XTSRSy i A5 S (1=i=n, n=1, n NELHED A:
(1 #i= n/2 , Bl2i=n, WESHT L SN E R, BN a5
(2) 47 n NAEL J“JEE/M}MC MARBEA L% FE R, WERE FE ?'m)ifﬁ%%i, W9 & e K
IS i R L% TE5 5, AR A R, BRI g . A% FEin
(3) RSN ME SA L a5, Wit F5 5 mHm s N 2i; fﬂﬁﬁ'j/lil B4 B G e s
W7 1% 125 5 B9 5 N (2i+1).
(4) BRAARES MO & — N ES MRS N0, MERICEE SRS 2, B, 4 AE
o, HAGRES HTEI’M#W)J i/2,C RERGRES MR 45, 20 NAr B, HACRET S 5 o8(-1)/2, B
AERORET 1% 45 1

7.3 WHIHEARRAE

PGS A LT R
0 HORRRREXRIE, 1RSI SR A6
B ENRIMBE A, IR I ST AR — A AR A4 O | T

B2, IR S
7.3.1

B (13 702 TR AL A 7 U7 B R ) A5 S A a AR

HE VT el — iR (A)
A LUAT =M i
SeARaE 7. A ARSIV R ES A, RS IR IR e AR ) & R 1 h B) © (@
JoiRE Ty RS, MR IR G R T & 8 8, SRS U7 R ARES R
JrE Dy AR, WE BT E AL S5 R R RS
TR, 8T G G @
S AR g ) T A 5 H R P: ABEFCDGHIJK 0
Ji FRE Uy B IR T U [ R 7. EFBCIJKHGDA
J R [Ty 0 e U I IR FF: ABCDEFGHIJK (1) ()
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7.3.2 B ET

1. ORI 7 25
SRS BT A 5 R AR &5 R A EURT 8 s RN R B S5 AT 5, Hegm 5 MDA I
PPl e 45 mi A IAE e SR A 5 e i Y Je IR P o
A7 SR A B — 2R EH P, W2 0 5 e R AMEIN 1 GERL O/l 5 P EEAREL Thr v 0) o B
FEE AR S SRR A XX AL E EES R S A A

2 3 -FBE I — SUBM 2 FH 23 485 4
RS Y,
Jei %ot 445 1 o

14

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

A B|Dl# | C|#|E|# (# |# |# |# |# | F

2. X RIS
(B MR AAAE T, &5 REs T
struct BTNode L L it

{ intdata; JJEE R
BTNode *Ichild; [ IE A% 145 55
BTNode *rchild; J/E 1A ZJF‘T,H
b

Horh data B TR A EE G2, Ichild F0 rehild 40 J 32 on 2 P8 EHERN G 38 601, T T 40
A I f% Ta5 MG % a5 (R A FRRTRES &) P &

(A)
® ()

@ ® ® _
(© =—> [aln[\]  [A[E[A]  [A[F]A]

CSOB R RS At gy Bk

7.3.3 Y [E) 6

<SOR3 D) SR AR R — S Y Ui ] R R BT A A A, R LRSS p A Uy ] — KA AR . I )
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R8O AR SRR S SRR PR A, BDRE AR MRS R AL, XL Ui RS TR B, il g
BB i E SRR IEE . BB A PR BT BB R IR .
._Kiﬁ@J_N;*iTHﬁHiﬂ?F»LZ_ﬁ, s XA R AT H iz S AL
Sy XA R A
O Yy HARES s
@ Sy Py T
@ B T
LIENEFEN T -
struct node{
int left,right,id,father;// /S 5% 1« 95 94
char ch;// 4 1
1t[100];
void inorder(int root){
cout<<t[root].ch;
if(t[root].left)inorder(t[root].left);
if(t[root].right)inorder(t[root].right);

)

7.4 FH5Hr

1[1530] 5E4 - XM mE

CRITEE XA AL REAE.

ISR 2 AMNAEEE . A MEREEE &5 11T, A — M3 n(12n<100), FooRTEAr  UMRES T EL.
WA PR IG—1T 8 0, FonilliAEHEEs R

R A SR B R, il e MR A,

[ERUIEOPN (ERMIEE Y
10 4

20 5

0

Srfre AR OOREIVER AR, ORI R h=log2 (n)+1.

#include<iostream>

using namespace std;
int main(){
intn,h;
while(cin>>n&&n!=0){
int h=0;
while(n!1=0){
n/=2;

h++;

97




coute<h<<endl;/f h=log2(n)+1
1

return 0;

2[1909] — X1

i OB “1%ﬁy01¢ﬁﬁ<wmﬁﬁ>~mz%ﬁznﬂﬁﬁwfm\mwa%ﬁzM¢ﬁﬁm:
XBfo gt i, w4 - XWd, ma— R afert s, Hbaxkm s aalgdertii s, BREkE
PS5 R
TEA XM IRA—HRBEA AT AEN KT W, BRSNS AE Yk EA
RIS N 1—n B0 A ——RF R, WFRATEA .

(EARF A, #ETEAr ORI A n, BRI TE A ORI A E ke BT N n RTIERET S
¥ n2.

NS A E 2SR . B IEE S —17, A— 1 EH A% n, n21000. ARG —1T N
0, RAVFIAGT R XA ENNRESE, 115 &k n1 M n2 Hhil.

FEB A Pl
12 466
0

8T [N no=n2+1, [AIEFREF5E4 C XBOREE, JEN 1 A n1=1 o 0, BTLA no=(n+1)/2,
#include<bits/stdc++.h>
#include<iostream>

using namespace std;
int main(}{
intn,n1,n2;
while(scanf("%d",&n)!=EOF){
int k=0;
if(n==0) return 0O;
for(int i=n;i>=1;i=i/2{
k++;
1
n1=(n+1)/2;
n2=n-ni;
printf("%d %d %d\n",k,n1,n2);//cout<<k;
}

return 0;

3 [2886] HRAHRAIEZ T

gl —BRE, R RYIR root, 2 TR HIES AT max AR 1.
,!A)\
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T—AT: n (551 %<100) , m Cil%<200) .
PLF m AT: BATPANES D

F—1T: WHR: root; &

x fly, iy ik x & 1 (x,y<1000).

: max % -

678

B GRS IR B PR AR, R LUK BRI A

=

2.

3
#

- WAPTRINAL TR R

27
B AR i i At
. BrmEsi s Rafr
include<iostream>

using namespace std;

int main() {

int parent[101]

int m, n, X, v, maxnode, sum=0, root;

int 1, j,k;
cinr>nrom;

R A2

LT

={0} ;

for(i=1;i<=m;i++) {

cin>>xoov;

1

for(i=1;i<=n;i++)

if(_ 2 ) {
root=i;// KK 4
break;
int max=0;
for(i=1;i<=n;i++) {//FHmK
sum=0;
for(j=1; j¢=n; j++)
if(_ 3 ) sum++;
if( 4 )/
max=sum;
maxnode=1i;
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}
cout<{<{root<{<endl;
cout<{<{maxnode<<endl;
for(i=1:i<=n:i+H) {//FHK% 1
if(parent[i]==maxnode)
cout<<i<<” 7,

return 0;

4 [2915] %I — XM (tree_a)

EE—IR R AT R A ik, T AR XM R x BO4E S, FETR S LA A Gl Y
WO R LA ). Bl b R R SR R R R R
WA
BT n Oy XA SR, n<100; AT x TR EARMEE SAE: DUT B BIEUE 545 S R0E,
B ONEE R LI TE SRS, BEVEIERGILTE AR

s
— AR S s . (RFEIANUT )y 291281523 510)
[ERUIEOPN
7 7
15 15
223 523
1245
1000 1245
2900 1000
1567 2900
800 1567
2300 800
AR 2300
a
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
struct node
{

int d, left, right;
}a[110];
intn,ans =0, a;
void in_order(int k)
{

if (1 Jin_order(q[k].left);
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ans++;

if (q[kl.d == a)

{
printf("%d", ans);
exit(0);

}

if(_2 )
in_order(q[k].right);

h
int main()
{
scanf("%d%d", &n, &a);
for (inti=1;i<=n;i++)
scanf("%d%d%d", &q[il.d, &q[i].left, &qli].right);
in_order(1);
return 0;

}
5[7301] - X BRI A

SR — BRSO AT R A7, SR BT T s g9 BUE A
Bl el SR Rl SO OB R N T

A
B—A4T n Ny RIS S, n<100; DL —PIEGE L& Ah S E,
EViEve s e et

oY

BUEHN .

RGN ,

7 523
523 1245
1245 1000
1000 2000
2900 1567
1567 800
200 2300
2300

FEfg i i

102

#include<bits/stde++. ho
using namespace std;
struct node/

101

B EE AL L T4

GRS,



int data;

}ql105];
int sum=0, x;
int sumbt (int root) {
if( 2 )

return qlroot].data;

else

return 3

int main() {
int n;
cinrrn;
for(int i=1;i<=n;it++)
cin>>qlil. data>>q[i]. left>>q[i]. right;
cout<<sumbt (1);
return 0;

L 2:
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
struct node{
int data;
int left,right;
1q[105];
int sum=0;
void sumbt(int root){
sum+=q[root].data;
if(g[root].left) sumbt{q[root].left); //i7n]/c 144
if(q[root].right) sumbt(q[root].right);// 1 [-] 43 [~
h

int main(}{

intn;

cin>>n;

for(int i=1;i<=n;i++)
cin>>qli].data>>ql[i].left>>q[i].right;

sumbt(1);

cout<<sum;

return 0;
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1.[2013]

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{
const int SIZE = 100;
int height[SIZE], num[SIZE], n, ans;
cin>>n;

for (inti=0;i<n; i++)

{
cin>>height[i]; numli] = 1;
for (intj=0;j<i; j++)
{
if ((height[j] < height[i]) && (numlj] >= num([i]))
numli] = num[j]+1;
}
}
ans=0;

for (inti=0;i<n;i++)
{

if (num[i] > ans) ans = num[i);
}

cout<<ans<<endl;

R —
S

A

Moo
i

=r

5311124

2. [2011] CTHFE) A — n1*m1 F93EME a, A1 n2*m2 BO3EFE b, W] a FUEEAAE FHEFEFN b AHZE
AACE, BT A RN AR T ALE/EH T “There isno answer” .

#include<iostream>
using namespace std;
const int SIZE = 50;
intnl,m1,n2,m2,a[SIZE][SIZE],b[SIZE][SIZE];
int main()
{

inti,jk1,k2;

bool good ,haveAns;

cin>>n1>>m1;

for(i=1;i<=n1;i++)
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for(j=1;j<=m1;j++)
cin>>alil[jl;
cin>>n2>>m?2;
for(i=1;i<=n2;i++)
for(j=1;j<=m2;j++)

@ ;

haveAns=false;
for(i=1;i<=n1-n2+1;i++)
for(j=1;j<= @ i
©) ;
for(k1=1;k1<=n2;k1++)
for(k2=1;k2<=___ (&) ;k2++){
if(ali+k1-1][j+k2-1]1=b[k1][k2])

good=false;

¥
if(good){
cout<<i<<' '<<j<<endl;

() ;

}

}
if(lhaveAns)
cout<<"There is no answer"<<endl;

return 0;

>

1. [2007] CGREEFFHRENET) Tl HIFEFRIDIRE SN TAT 77, BRA—1T,

Ao N1 RIEFET . IEH T AR TR .
#include <iostream.h>

#include <string.h>

int maxline=200,kz;

int reverse(char s[])

{inti,j,t;

for(i=0,j=strlen(s)-1; i<j; D, Q)
{t=slil; slil=s[jl; s[jl=t;}

return 0;

}

void main()

{char line[100];

cout<<"continue? -1 for end."<<endl;
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cin>>kz;

while( (3) )

{ cin>>line;

@

cout<<line<<endl;

cout<<"continue? -1 for end."<<endl;
cin>>kz;

}

i

2 [k a4yl

XEETH [, Sk R R ER L ALY (—3EE n ) BIEEAM R TR, BT
LR SR AL i e B AL SbRAh) | IXEE, BTA WAL EELE R LAk TR 1 — A b
gt G FEIFR) .
M YRR A RS, TN A, WL, FEABEE TRl “REGMALER S, REMN R
TREE TR, ®GBESVREE, AR EALY, SRR S T 4. mRIREX T,
SAEF RS L EUEW L REE 200404, S0, FWAL s R AL E L.

Al TAREEET, Mg B AT A AL E R HE B A R R
1234591112678 10 13
ALk AR FIRAER g, MARS] 7R R XA AT A 15 0. st RFE T —IL g 2040,
CLE ALY 20 RO, FEPM gt M BAETFiZE CRIE R RAL M I HSD Hepes R .
TR FIRE T G RE A — M n, FORPTE ZUEALIOEL RGREEEA n T & TEIER LR
FER ERIGE BT, BT E MRS R TREMMUINAS S 1, AT SRR SRR ALY
i PR ALY, G BIGEMITE D o i, BAEERE AT “1 2 34507, 24 34 4.
543 RIFREEAEALY 1 PP HAALR 505 24 3y 4. 5, WG H) 0 FRoREEACALY 1 T iR A At AL
1. WRTRY UL ORIEE FHM B K, ERT BTN — TR LSRR ALN EAT 2R
HB BT 3, RS Z R — AN B0 0B, 7 3 Bk - Se R
FINFE]
13
123450
290
311120
40
56780
60
70
80
9 10 0
10 0
11 0
12 13 0
13 0
R = E
1234591112678 10 13
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s T AT

#include <iostream>

#include <string>
#include <cstdlib>
using namespace std;

int main()

{

int first, tail, i, j, n;
int a[21][21];
int 1ist[1001];
for (i = 1; i <= 20; i++)
for (j =1; j <= 20; j+¥)
ali]li] = 0;
® ;
for (i =1; i <=n; i++)

{

j=1

cin >> alil[jl;
while (alil[j] '= 0)
{

5
2)

cin >> alil[j];

first = 1;

tail = 1;

list[1] = a[1][1];

while (first <= tail)

{

&) ;

i = list[first];
while (a[i]l[j] != 0)
{

o
@)

list[taill = alil[j];

j=3i+ 1
first = first + 1;
for (i =1; 1 <=n; i++)

cout <X (B 14
return 0;

no»n
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3 XHEREE
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
struct node{

int data;

intlr;
nd[100];
const int noChild=0;
int getD(int root){

h
int main(){
intn;
cin>>n;
for(int i=1;i<=n;i++)
cin>>nd[i].data>>nd[i].I>>nd[i].r;
cout<<getD(1);

return 0;
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R i T
821 = SR R AT A5 R 2R R 8,
MBI S S E M R

M ) e R AR, 2

8.1 Ju)yii)

JeFFIBIT XL
® ViR

@ JeFF T
® JEFFBII T

FEat:

i, RS RS8Ny ABDGCEF. 29K, fE—HR XA IEAF, S—A o mRNR

G % R — 5 P Ui

8 Uk M)

R R BT S A LR S5 RO U [ — IR R

B AR RS PEAL, XA “UiH " 598 TR, fl

X AT HAl a5 Y Sl

G5 R L& AR
void DispBTNode1(BTNode t) void PreOrder31(BTNode *&t)  ///c/FiE i HIIES IR E I 2
[RS8 {
{ BTNode *st[MaxSize]; M58 SL— T
if(t!I=NULL) int top=-1; /BT AL
{ BTNode *p=t;
printf("%c",t.data); while (top!=-1 || pl=NULL)
DispBTNodel(t.Ichild); {
DispBTNode1 (t.rchild); while (p!=NULL) JViE*p R AT A BT A R R
1 {
} cout << p->data; [V e *p &5
top++; st[top]=p;
p=p->Ichild;
}
if (top!=-1) JATERANE
{
p=st[top];top—; J/H R *p &5
p=p->rchild;  //FC [ ALFUHAT 14
}
1
}
8.2 )y i)
T R

'\_1_2 EPF_JEJ_"J_T‘HT:

@ ViR ES 55
fltn, FER MBSy DGBAECF. i fR,

@ HIrEiG .
(E— R X R 2,
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P35 NET G PR, BT A e TR T80, o N R R T A

void DispBTNode2(BTNode *t) void InOrder21(BTNode *&t) //H/7 i [ ()i 19 %
/&R T T {
{ BTNode *st[MaxSize]; J/5E L— T %
if(tI=NULL) inttop=-1; [ TR R4k
{ BTNode *p=t;
DispBTNode2(t->Ichild); while (top!=-1 || p!=NULL) //FEAZEEE p AN {EER
printf("%c",t->data); {
DispBTNode2 (t->rchild); while (p!=NULL) J/FHE*p W R JE 4 SRR
} {
} top++; st[topl=p;
p=p->Ichild;
}
if (top>-1) TR
{
p=stltop]; top—; //iiH*p &5 5
cout << p->data; //Vill*p &
p=p->rchild;  //¥C 1 ACFIAT h
}
}
}
8.3 Ja )yl

RIFBIT — URHRE

© a7 @ JalFEnAa i @ UiHRE  f.

Bitn, THER MBS S0 GDBEFCA. 8k, {E— R XK HISIPFHIF, G — iR

B AR & pd % R4S ri{E

void DispBTNode3(BTNode *t)
3% VA 5 3R
{
if(t!=NULL)
{
DispBTNode3(t->Ichild);
DispBTNode3(t->rchild);
printf("%c" t->data);
1

void PostOrder21(BTNode *&t) //J 7 i [J; 1% 19 5%
{
BTNode *st[MaxSizel;  //5C 5L — NI
int top=-1; [/ IRE EYIE
BTNode *p=t,*q;
bool flag;
[/ ETES S 2 AR ER I true, By false
do
{
while (pl=NULL) //4%*p &5 ni L ILRTA LR &5 iR
{
top++; st[top]=p;
p=p->Ichild;
}

109




q=NULL;
//q TR AR TES s B 8T — /> U5 |l 925 2B NULL
flag=true; //ZZ7~*p &5 fi 1) /o 1B Cl Iy Bl N 75
while (topl=-1 && flag==true)
{
p=st[top]; //HL il G aif BRI &5 £
if (p->rchild==q)//47*p &5 rifa P C V5 BN T
{
cout << p->data; //Uj [ *p 454
top—; =8 1E )R 4
a=p; //ik q TR0 HE U5 A) B &5
}
else  //47%p &5 TR T
{
p=p->rchild;  //% R REFLHAT -4
flag=false; //ULH| *p &5 fU i) /oW R 3 [T
}
}
}while (top!=-1);
}
8. 4 ZHIVI#
1[7275] XK FH1{E
CRI— BRSO AR iR a5 M A, &4 SO FR{ED x &S 50 CREANTT S EEAHIRD , SR bLiZ s
HIRE BT S A B BUEART . "
m)o Ml P O EE SO R EE RS U T 15 (5)
523
A 1245 2 @
BT n XL AR, n<100; B OATxFREE 1000 & S
fH; LTSRS 8RS &85 1l B 2 EdELEIL T4 2000 29 (9 HHS, B2
PR G L FE RS . 1567
il 800 & @
PLZ s AR 7 s N U BUE . 2300
=2HIETPAN 45 i
7 346
15
523
1245
1000
2900
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1567
8§00
2300

#include<bits/stdc++. h>

using namespace std;

struct node {
int data;
int left, right;

}al105];

int ans=0;

int s1=0, s2=0;

int n, x;

void dfs(int 1) {
sl++, s2=s2+a[i]. data;
if(ali].left)dfs(a[i]. left);
if(a[il.right)dfs(a[il. right);

void mid order(int root) {
if(alroot]. left)mid order (al[root]. left):

anst+;

if(alroot]. data==x) {
dfs(root) ;
return;

if(alroot]. right)mid_order(a[root]. right) :

int main() {
cinronoox;
for (int i=1;i<=n;it++) {
cinrralil. data>>alil. left>>alil. right;

mid_order(l):
cout<<{s1<<” "<<{s2<<endl;
return 0;

2[3298] — S b4 A b

ThSRINEFORN X FERF T AB(D,F(E,)),C(G(H) 1)), EEZITHRRS, JEH] e i e i 45 2R
it M EEAPR T, AR
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#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
struct node{
int left,right,id,father;// /A 558 -~ G~ WA
char ch;// Bk
h[100];//A(B(D,F(E,)),C(G(,H).I))
string str;
stack<int>st;
void inorder(int root){
cout<<t[root].ch;
if(t[root].left)inorder(t[root].left);
if(t[root].right)inorder(t[root].right);
h
int main(){
intk;
cin>>str;
int len=str.length();
intid=0;
for(int i=0;i<len;i++){

f(strlil==(')

1 /K BT —mig feik it
H/A(B(D,F(E,)),C(G(,H),I))
else if(strli]==")")__2 fIRRTTCER AR
else if(stri]==","\k=2;//5: ¥ 5 {% |-
else{
if(id==0){// AL FLFR 7 55
id++;

t[id].id=id, t[id].father=-1;
tlid].ch=str[i]; //4%5 S T{E

}
else{// N AEARET AT
if(k==1){
id++;//t[id].father=st.top();
3
4
}
else if(k==2){
id++;//t[id].father=st.top();
5
6
}
}
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}
inorder(1);cout<<endl;
return 0;
h
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;//A(B(D,F(E,)),C(G(,H),1))
char s[10000];
void dfs(int I,int r)
{
int x,start;
for(int i=l;i<=r;i++)
{
if(s[il=="(")
{
x=1,start=i;
while(x!=0)
{
i++;
if(s[il=="(")
X4+
else if(s[i]==")")
X
1
dfs(start+1,i-1);
}
if(s[i]!=','&&s[i]!=")')
cout<<s[i];

}

int main()

{
scanf("%s",s);
dfs(0,strlen(s)-1);

return 0;

3[3081] JFBI A-Hdfi 45+

[2004_pa el TT LUK 0" N1 RN FFE R ) =3 20PRER N B A, Ax 1" AR | 1, BE&0”
L1 R F
FBI A —F SR CINTH) , B 0% AR 48 F 465, B 45401 1 R e d— /KT g 2N f01”
i S T DLt — R FBI R T, BIARIHI A T
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1) THIRAS SO R, HERRLS s (AL A

2) A S R RTF 1, Heay s WIS TF, 0 A K AC G -5 SO R S2; Wl /AC 17 ST HIE R B9 /2 -4

T1, WA s2 #iE R B94G 0 T2.

MRAEES 8 — KN 2N i 017y, I B i it i — AR rBL B, S e RS TR T .
BINEFHB AU — TS — N (0<=N<=10) , & JTRE—A KN 2N 1«01 & .

S48 B e

W F 40%IEE, Ne=2; /
F
R

|

?{HEJ‘L{IH’]%HE, N<=10. | F.

il AR EE—F, X FREE— T E/: b I 5/I\} . B FBI B
ELe=VIRIE |
FEBIIA /]\:/l\:/”\:/]\
3 I1B/B /B I!B/II
10001011 1/10101011,01111
B4

IBFBBBFIBFIIIFF
AR T E M B
1.0 . TR AL R FE R b, BRI RS bR el MR e IE ) GRS, BAL T

B o AT A KIERT L nhSRE N R

2.5 MO RER RS D) G T, BRI D XA S T DU R R
ERAE—i. RTs R ERAeg A Z e shaT bl 1.

3B . AR S A P Y AT T SR PRI EEY, WL B (WIER(E N 1) (RO, nRiaH v
B Elvo, H (Wf ERN 1) (RAFAE VL, mREE o5k Bovo. okl s #1 HHE,
IMERFHAE N 0 W F (R4 o, R4 .

i1

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int node[3000];
intlen=1;

void bulidTree(int root){// 2 b
if(root>=len)return;// &l 450, wlh— A A% 5N len-1
bulidTree(2 *root);
bulidTree(2*root+1 );//ZA T ki [y, SCvimlig, FvimlAs, {EViEC
if(node[2*root]==0&&node[2*root+1]=0)node[root] =0;
else if(node[2*root]==1 &&node[2*root+1 ]=1)node[root]=1;
else node[root]=2;

}
void lastTree(int root}{//iR it B CHIFLARY . 7T KA
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int main(){
intn;
string s;
Cin>>n>>s;
/] len=n<<i;
for(int i=1;i<=n;i++)len=2*len;
for(int i=len;i<2*len;i++)// WAL BT 4, R FIIX—)2
nodel[i]=s[i-len]-'0’;
bulidTree(1);

lastTree(1);
return 0;

}

ik 2:

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
string s;
intll,n=0;
void fhi(int 1,int r){
int B=1,1=1;//¥JiR L rid
f(r>){// A0 SR A ER T R
/==l R — AN 75 A0, BDRRGIEERE R 8 1 ad
fbi(l, (1+1)/2);// &/ 70
fbi((I+r)/2+1,r);// E AT 1B
1
for(int i=0;i<=r-1;i++){// i J; X [a] 41 0,1 HIE 4L, IRFGTE AR IC
if(s[i+l]=="1") B=0;
else if(s[i+1]=="0")I=0;
1
if(B1=0) cout<<"B";//HIRAAFAE 1 Wy B i
else if(l'=0)  cout<<"I";//ARAAEAE 0 W] 1 /7
else coute<"F";// 5 Wy F

}

int main(){
cin>>n>>s;
fbi(0,(1<<n)-1);// [J1 715 i
return 0;

}
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r’—jr?ilf 3:

#include <bits/stde++.h>

using namespace std;

string str;

void fbi(int left, int right)

{
if(left>right) return ;
int mid=(left+right)/2, B=0, I=0:
if(left!=right)
{
fbi (left, mid) ;
fbi (mid+1, right);

while (left<{=right) if(str[left++]=="0") B++; else I++;
if(B!=0&&I!=0) printf("F”):

else if (I!=0&&B==0) printf("I”);

else printf("B");

int main()

{
int n;
scanf ("%d”, &n) ;
cin>>str:getchar():
£bi (0, str.size()-1) ;

return 0;

4 [2909] — X #¥ 3k i (flist)

PR - YRR LG AT BT BT IREETERETIUT, g E TR T — s TS
AT DA E —BR L SORE £
fBE — 8RO — AN S — AN, BAESS  dr  A fk ) Irde, SRIZR e s I = .
LTPN
PIAT, BATEHF RN =T A (AT SN TR SME—R)D) |, 703l - XREF E J 9% 1= B
PIEIIE
fdh —AT, TR SUMBISET .

FEB A P
DBEAC ABDEC
ABCDE

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

string s1,52;

void slove(int I1,int r1, int 12, int r2){
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//DBEAC HI[T#E[J] //ABCDE =i )
int pos,flag=0;
[/1 AE )R PG Py P A RN AL s2 ]
for(int i=12;i<=r2;i++){
for(int j=11;j<=r1;j++}{
if(s1]1==s2(i1){//2 /-3 JJ*P £ 8] s2[i] Je i &
coute<s1[jl;//4% 2 i
pos=j,flag=1;

break;

h

if(flag==1)break;
}
if(11<pos) 1 //3 W% 4
if(pos<rl) 2 //4 &[N AT B

h

int main()

{
cin>>s1>>s2;
int len1=s1.length();
int len2=s2.length();
slove(0,len1-1,0,len2-1);
return 0;

3 [3009] In4r — X B

NOIP2003TGT3  ¥— n T2 1) = X B tree BIFF#EII N (1,2,3,..,n) » HHEF 1,2,3,.,n N
H5. BN AAE — AR GYNIERED ] AR RO dis tree ERVEEA R — AN
9, AR 1B subtree (4075 tree &K 5) fNsmi & AEIN T

subtree H/c 1B AN 77> subtree B4 18 80145 +subtree HIFR Y 73 %1

HEEATRONT, BTN 1, 0RO sE T S AR BB AFEENE
THfs

WoR— A ETFE N (1,2,3,...n) Bngme il X b tree. ESREH

(1) tree M NS>

(2) tree MIHETF )

EIPN = BRI EEN|
B4 — A% n (n<<30) , NTTEAMELG /AT —HEE, hmeEng (BRAEE
.’eﬁzﬁ: n 7B RSB TR 88, BN AR 45 % | 4,000,000,000) .
(Jr¥r<100) 24T n M EREITRIREEL iz e TR
g AEEH] 7.
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5 U AR 491
571210 145
31245

X —a LA R A BT DP . FRATTAT BASR B 3 ANMT 55 20 Al i
1. VD, OIS 0~ T0AS j BT R TR R B . 45 1, j1 = -1, WIRR AR E MR HE .
fi,0)={1 (i) ; AT B0 % (i) ; max(fli k-1PFk+Li 00 i 9040 (i) Tk Hi~jl)
root[i, jl—— 0 i 0 i j ITe ) B ik 3 R E R BRGS0 =j B, root]i, i]=i-
T (o) RV A B 2 B BURFAIE, T RN ARZPERI R T &5H, ek, FRATTR WG P d D B ke it SR0IR

long long search(int L, intr) /] EEIRTFE U

{
int k;
long long now, ans; /] EirE
if (L>r) return L;if (flL][r]==-1) [ AT AT R IS LR r X B R = e
for(k=L; k<=r; k++) { / TIEE—ATTRER) AR k
now = search(L, k-1) * search(k+1, r) + flk][k]; // 1IH ULk IR B9 (E
iftnow > flLI[r])  {//47iZoHE N H aiRE, WHIEA RS HFE, Hid T iR}
flL]1[r] = now;
root[L][r] = k;
1
}
retun AU GRIE LA L T4 ¢ RS T A
}

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int maxn =33;
int a[maxn];
int dp[maxn][maxn];//dp[l[j1Z /R A i 31 j N7 s fe = oy
int tree[maxn][maxn];//tree[i][j1Z 7~ A i 1] j N5 S ETBE IPAR TS A
int dfs(int 1,int r)
{
if(r<l) return 1;
if(l==r)//" 115 5
{
tree[l][r]=l;
return a[l];
1
if(dp[11[r]) return dp[l][r];
int Max=0;
for(int i =l;ic=r;i++)//F2E5 1 2] ¢ 5 A AR B LR A
{
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if(Max<dfs(l,i-1)*dfs(i+1,r)+ali])
{
Max=dfs(l,i-1)*dfs(i+1,r)+ali];
tree[l][r]=i;
}

}
return dpll][r]=Max;

h

int ans[maxn];// 8 i~ [T {25 &

int cnt=0;

void pre(int ,int r)

{
if(tree[l][r]==0) return;
ans[++cnt]=treell][r];
pre(l,tree(l1[r]-1);// & s /2 T-#¢
pre(tree(l1[r]+1,r);//# 345 §-#

}

int main()

{

intn;

scanf("%d",&n);

for(int i=1;i<=n;i++) scanf("%d",&ali]);

memset(dp,0,sizeof(dp));

dp[1][n]=dfs(1,n);

pre(1,n);

printf("%d\n",dp[1][n]);

for(int i=1;i<=n;i++){
printf("%d%c",ans[i],i==n?"\n":"");

1

PRATZR >

1. #include<iostream>
using namespace std;
int solve(int n,int m)
{
inti,sum;
if(m==1) return 1;
sum=0;
for(i=1;i<n;i++)
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sum+= solve(i,m-1);

return sum;
}
int main()
{
intn,m;
cin>>n>>m;
cout<<solve(n,m)<<endl;
return 0;
h
WA 64
CORE

. [2010] G jef ) /E—H B RERITRE, A —FENEWHIG R, A ME— ) — HRARA B A2 2 /Y
Lr;o LEIZHFA AR B, LB L AUE BT R, MRARE, MR A -2 54,
AKE LR ZKZ A NFIRF 2, B . S NS E e & E— u_HﬁHJFI NGNS
JIFI | RN . PR N—EiEirmr, TR A&, ATLATE BRI R ]2 s i A NS i By ££ 11
mfAl. 4A n (22n<100) FEX n A AN BT Hr S TR Z AR ], @R SR TR E B DR, AR01A fk
4*2%{; STEWTH) JE 7 o
B, A3 MNP O W, TR HEIRR 2500y 1 24 4, R R T ERIRA Dy 7. RK7E%
e WMy LB EALR, TP EARE B A R, R NE R R, &
8] 2+144=7.
#include <iostream>
using namespace std;
const int SIZE = 100;
const int INFINITY = 10000;
const bool LEFT = true;
const bool RIGHT = false;
const bool LEFT_TO_RIGHT = true;
const bool RIGHT _TO_LEFT = false;
int n, hour[SIZE];
bool pos[SIZE];
int max(int a, int b)

{
if (a>h)
return a;
else
return b;
}
int go(bool stage)
{

inti, j, num, tmp, ans;
if (stage == RIGHT_TO_LEFT) {
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num = 0;
ans =0;
for (i=1;i<=n; i++)
if (pos[i] == RIGHT) {
nuUM-++;

if (hour[i] > ans)

ans = hourf[i];
}
if( (D )
return ans;
ans = INFINITY;

for (i=1;i<=n-1; i++)
if (pos[i] == RIGHT)
for (j=i+1;j<=n; j++)
if (pos[j] == RIGHT) {
pos[i] = LEFT;
pos[j] = LEFT;
tmp = max(hour[i], hour[j]) +

Q)

if (tmp < ans)

ans = tmp;
pos[i] = RIGHT;
pos[j] = RIGHT;
}
return ans;
}
if (stage == LEFT_TO_RIGHT) {
ans = INFINITY;
for (i =1;i <= n; i++)
it (3 ){
pos[i] = RIGHT;
tmp = @ ;
if (tmp < ans)
ans =tmp;
©) ;
}
return ans;
}
return 0;
h
int main()
{
inti;
cin>>n;
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for (i=1;i<=n; i++) {
cin>>hour[i];

pos[i] = RIGHT;
}
cout<<go(RIGHT TO_LEFT)<<endl;
return 0;

>

1.[2008]#include<iostream>
#include<cstring>
using namespace std;
#define MAX 100
void solve(char first[], int spos_f, int epos_f, char mid([], int spos_m, int epos_m)
{
inti, root_m;
if(spos_f > epos_f)
return;
for(i = spos_m; i <= epos_m; i++)
if(first[spos_f] == mid[i])
{
root m =i;
break;
}
solve(first, spos_f + 1, spos_f + (root_m - spos_m), mid, spos_m, root_m - 1);
solve(first, spos_f + (root_m - spos_m) + 1, epos_f, mid, root_m + 1, epos_m);
cout << first[spos_f];

h

int main()

{
char firstfMAX], mid[MAX];
int len;
cin >> len;
cin >> first >> mid;
solve(first, 0, len - 1, mid, 0, len - 1);
cout << endl;
return 0;

}

A 7

ABDCEGF

122



BDAGECF n

2void InOrder21(BTNode *&t) //7 /7 [ () 3E1# IR H ik

{
BTNode *st[MaxSize]; J15E L— N F
1 [/ IRE VIR 1E
BTNode *p=t;
while (2 ) [/RRAEEE p A SR ER
{
while (pI=NULL) [/ p WA 245 R
{
top++;
3
p=p->Ichild;
}
if (top>-1) I ATRAE
{
p=stltop]; top—; //iliFk*p & 5T
cout << p->data; //Uj[H]*p &5 55
4 /5 17 AR AT b
}
}
}

34— R XIS E T KRTTERTHS . (ZERE SRR RS FREROR, KE<=10)
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
char s1[100],s2[100];
/*DBEFAGHCI DEFBHGICA ABDFECGHI
1/ R B e A i o, i R B P A i
void solve(int I1,int rd,int 12,int r2){
inti,j,flag=0;

for(_1 W/ G BH— AR AR
for(j=11;j<=r1;j++){
ifi_2 W//AE AR R SRR (o B
cout<<s1[j];
flag=1;
break;
1
}
if(flag==1)break;
}
if(j>11)_3 /1485235 SRR
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if(jerl) 4
}

int main(}{

cin>>s1>>s2;

int len1=(strlen(s1)) len2=strlen(s2);
solve(0,len1-1,0,len2-1);

return 0;

L 2:

#include<iostream>

#include<cstring>

using namespace std;

void change(string begin,string end){
if(begin.empty())return;
char ch=end[end.size()-1];
int k=begin.find(ch);
cout<<ch;
change(begin.substr(0,k),end.substr(0,k));
change(begin.substr(k+1,begin.size()-k-1),end.substr(k,begin.size()-k-1));

int main(}{
string middle,last;
cin>>middle>>last;
change(middle,last) ;
return 0;
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%9 BF PLGBAFI 515 R = b

9.1 Bz

“PESEBAF”  CPriority Queue) SEHFRREIBAS”, mliSH B F R TR FILG, (e U7 LGRS &
HicEmnl, HAaRAEILCHIICRAH VIR o BB eiEse i, mitde A S dimmi it . RHI5E
A XA R IL GBS #R M (Heap) .

stk FHE S0 #include<queue>

priority_queue<Type, Container, Functional>

Type A EE 2T, Container #7522 257 (Container W70 A BT SCFR ) 75 28, Lb A0 vector 2525, (A4S
EH] liste STL HLEn B2 vector, TR B H] HIE XMEUE BRI A T EEAR =ASEL [ EAREUE

?ﬁﬁLJH\J', R B AR R, B KT

L B

priority_queue <int,vector<int>,greater<int> > q; //JH/EA %I

priority_gueue <int,vector<int>,less<int> >q; J/BEFBA %
Priority_gueue<node>g; [/ node J&4i#4A, wIELE N ARER
AR

empty() //HIET—ABABET N7

pop() //MIERBAI G

push() //IMA—AICE

size() /JARIEAESGEAPIFIHA R LR 5L
top() //RIMESEBASIFIBA e

5 1: IR, Esihai R
#include<iostream>

#include<queue>

using namespace std;

int main()

{
priority_queue<int,vector<int>,greater<int> >q1; Vbidsd ]
priority_queue<int,vector<int>,less<int> >q2; 1/ BEF A

int a[5]={4,5,2,1,3};
for(int i=0;i<5;i++)

{
ql.push(a[il);
q2.push(a[i]);
}
cout<<" T BA ¥ "<<endl;
while(!q1.empty())
{

cout<<ql.top()<<'';
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q1.pop();
}
cout<<endl;
cout<<"[& [T BA 71| "<<endI;
while(lg2.empty())
{
cout<<qg2.top()<<'";
q2.pop();
1

return 0;

[—

fath 4 R
I AT
12345
KEFF A
54321

2 AEILIGBA S
struct node

{
int dis, num;
|7

priority_gueue<node>que;

bool operator<(const node &a, const node &b)

{

return a.dis > b.dis;

YRR dis W/NEIRHET

R X n A2 A AN A AT A BUE wk, MRS s BB ES S P ED Yk,
BEAN U155 ST AT PO AR S 2 Rl S IR ) “ A BUIE 12 1<% (Weighted Path Length, {fFR WPL) 7
FsA n MAUEWL w2, - ,wn} o FEA o AR, A FRAUE R n MBUEZ —
TR - R DU 24, HArl A —A (LAY ST BRI IE WPL /M. TR 3] WPL fe/h i)
LSRR N R AL SRR RS TS SR
(] B AR 25 08, BENTMAUEN{1,2,3,4,5)  HICBUE P nT LIRS TR AN (A 09 2 A - M.
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HER: IR M IEAME—, N BURAR KE — e A I .
M R
VA n MEUE, WHE IR RE2RA n M5 S . n ANMBUEZ SN wis w2y o own,

Ry I 2 b A A EE Uy

(1) ¥ wis w2s ..., wn BRUEAE n BEH RO AR AR(EEERBH A — 45 ),

(2) LEARMRAR L P AN RES S I BUE RN S IE, M — BRI R oy G R, BRI R ES SOBUE
NI T RARES AU EZ A

(3) AN R AR I PR RR AR, HEH I b I AR AR

(4)EH(2). 3pF, EBIAAKT RE —EREOvE, ZREI YT RE RS K2 5.

FARE R R -

(1) 8 &5 BB MR :

CREMEPIEMNGHIEPILPICS

(2) M19, 21, 2, 3, 6, 7, 10, 32 FIEFERDBUNS . 1k 2, 3. [FIRTHEHXPFEAES SR 5.

CD
() a)
CHED CUCR

(3) M19, 21, 6, 7, 10, 32, 5 HIEHP BN S 1EHR S, 6. [ABFEEBENTRIA 11.
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olc

& DlOIO,

(4) M 19, 21, 7, 10, 32, 11 FIELFHEDRUN L. kT 7, 10, [FEHFEBEOR 17,

£a ..::.‘:

(4) (5)

(5) M 19, 21, 32, 11, 17 FIEBFEMBUNES S ik 11, 17. [ARAFRE B ENTRIR 28,

(6) M 19, 21, 32, 28 FIEHFINBUMES S 1B 19, 21, [ABFHFREH BRI 40, HifEE—F - k.
(7) M 32, 28, 40 FIEMPANBUNES S e 28, 320 [AIESFFEH BN 60.

(8) M 40, 60 F PR . 1B 40, 60. [AETFEHIENTAIA 100 4F 1, dEEEREH
CERERLT T o

(6)

X2 ity
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HOERATRE RG22 K. (B ciigith o, LGt 1)
MWl B hgme, .
A:11 B:001 C:011 D E: 0000 F: 0001 G: 0100 H: 0101 I: 1000 J: 1001

26
16__ — B — .__10
9 9 < 7 s,a”' ‘jmxs
4015 3071 4 2 0 13
0 (N |

9.3 ZWl/br

1[6887] Ak HRA

TAEHFPIZ A s HER A #R R A 3

AT AR LAY 0068 HIMREE, A RZERL 1 BB LHEPAIL & A VTR 0068 AT SHIEERE A A (T, X4
) IR EW . MARBNEEERE, BrCUSRERE 28 R GRS B BRI . BT BAES B & A 1 A
2 110 AR LS. 20 10 DL B, 4 v 1 BIDLSE B AR BRAEERRRS, U 7Efb Y
BAAL L e — ML PR M BN AT 246 - R P B—FR R0 ARG, i £ 0w ke H BARY
A

PRAE gl 1A Bh s B A OX AN .

Input

FABHE S BN, 1EEH 2] ST .

TR 4 55— 1T — A TR 54% N(0<N<2000)N(0<N<2000)F /R A RO ¥ H

15T KA N AT 5 RN AR .

—HE

1IN A B, R7nH — MIE LS B 1 NEREEA A 1270 . (0<A<=3,0<B<=10)(0<A<=3,0<B<=10)

270UT A, RIREEAE A BT 1 —iRizif, 2ihse e, WA HPE. (0<A<=3)(0<A<=3)

Output

A FEEANOUT A 8, I/ —AT il 2 AR S D IRz SRR O AT E s, W
H7EMPTY”

2 NBIER S 1D B8 SO AE—H A, 7IN A B AR K IR, BRI 1D BIDN Ko M 1 TFER 4

@

‘Sanuﬂelnput ‘Sanuﬂe(hﬁput
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7 2
IN11 EMPTY
IN12 3
ouT1 1
ouT2 1
IN21
ouT2
ouT1
2
IN11
ouT1

#includediostream>
#include <queue>
using namespace std;
struct node {

int no;

int grade;

//OGE AR, BS R EDE IR e bR R [
bool operator < (const node &x, const node &y)//H# "< EAERFC R0
{

if (x. grade==y. grade)
return x. no>y. no;
else
return x. grade<y. grade;
}
int main()
{
char str[10];
int n, do_num, grad;
while (cin>>n) {
priority queue<node> q[4]://3 M4, 3 4 BAYI
int cnt=0;//# NI 5
for (int i=0;i<n;i++) {
cinr>str;
if(strfo]="1") {
cin >> do_num >> grad;
cnttt;

node tmp;
tmp. grade=grad, tmp. no=cnt;
g[do_num]. push (tmp) ;

else if(str[0]=="0"){
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cin >> do_num;

if(!q[do_num]. empty()) {
node tmp=g[do num]. top():
qldo_num]. pop() ;
cout{{tmp. no{{end] ;

}
else cout<{"EMPTY"<{<endl;

return 0;

2 [1891] Windows HEfE RSt 1)1 EBA 51

HEBAF & Windows #1E RETII AT R . MEFANHNE, REUEF — N S, IR AT E
PhgedE, Wl G BAR S, RGPS — AR A B AR REASIAEZE, MR PAT I B FF -
R BRI e e i — AN B, HPUTH M ERE. EE, @Bl hRoaiedim. RS, B
SRARFEALAIE S BAFI, 1031 2 BB A s i S AN i 2 .

N‘-»)\

A Hg — SRR, ST N —A 64 GET I PUT, 705l Z2m U BRI B ik 2 puT ard,

Wy 4 o SR —777 8, (KBRHELREE 10 MFRF), WG 2 MEEURES S (i ed

NTF 20 K TEHEE). £ 24 60000 M. EE, FNMHETRES M 2 EEE LR, MEREUE R T—

BF ZI A B A & 3 B e A — . PR —E 3 SRR

i

APEEAS GET A, Hn i MG B BAI S I B BB 2 B R 228, an 3Ry 2SI 7S, Wil EMPTY QUEUEL,
F

B
A%

R PUT fir%, REH

[ESUIE PN ERMIEE SR

GET EMPTY QUEUE!
PUT msgl 105 msg2 10
PUTmsg2 104 msgl 10

GET EMPTY QUEUE!
GET

GET

#include<iostream>

#include<queue>

#include<string>

using namespace std;

struct node { //3ENA(5E it
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tan;

int

int

int n, p, num; //n NZE, p NIRSEYL, num N AN
string s;

1 { /708 SUE B A BT R /N el L
if (a.p==h.p /AR, LB AT
return a.n > h.n;
return _ 2 /IR E, iRtk

main() {
string ss;
3
int k = 1;
while (cin>>ss) {
if (ss[0] =="6") [ // M get MEEZE
if (_4 ) A/ B AR S 1 7
cout<<"EMPTY QUEUE! “<<endl;

}
else {
b
cout << an.s << ” 7 << an.num << endl;
6
}

}
else { /A EE
cin >» an.s>> an. numr> an.p;
an.n = k;
k++:
7 }

}

return 0;

3[3307] W5 k%

Ut

TRIRID S e — M EUR RIS i, WKy ok iy s @A py (5 B AR, M SETR G B R 47 . ea) b
RIS Ry BEAGE, DMEREAIIY EHTRE . REERENE A RENIREE R,
H1 Ascll 4 il i 95 3 SCA & B S a0 BB R . 22479 2, filin JPEG RO zie 1948y, B &

FEH/NHIRE, H A RE MRS A — P S A2 4.

EFENT, — DT EMTH AR, 10 00110111,11100111 %%, 401 AAAAABCD &/NF4F &\
AR, — AN FERF S 64 AR, (A2 00 o A 01 FIR BJH 10 Fom ¢ 11 Fon D MR

FrA A 16 4 o

M 0 R A 10 FoR B, 110 Fov C 111 F#R D, W A 7 A, &5 AR, BHEL S 1R,4 2
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ANEbdE, CHER S —iR, & 3 ERE, DHREL T —iR, &3 AMHRE. —3E b 13 MR

ML —NROUE 26 PRYFREMTFRIZE " "BIF07 8, A LI R R —4 s, BARE
AEAE— /> bl s s — 4 R ETEL . 7] 001 AR A0010 FoR B WA G %, K2 001 4% 0010
HIRTR . BERAETTAHERIAHE PO EZ DR T UAAR TR FIT .

WA MBI BAL, AR, OAKSENAT L, UEND AT
il RFEA SRR, BAZMRT, abee a WETRHE S LRI SR,
b NS Z S, N a/b, c G5 R — N

(ERTETPN FEf 5
AAAAABCD 641349
THE_CAT_IN_THE_HAT 144512.8
END

#include<bits/stdct++. h>
using namespace std;
struct Node {
int x;
friend bool operator < (Node a, Node b) {
return a. x>b. x;

}:
int main() {
int ent[30];
char str[1001];
while (cin>>str) {
if(!stremp(str, "END”)) break:
Node nl,n2;
int sum=0, len=strlen(str) :
memset (cnt, 0, sizeof (cnt)) ;
for(int i=0;i<len;i++) {
if(str[il=="_") cnt[26]++;
else cnt[str[i]-" A" J++;
}
priority queue{Node>q;
for(int 1=0;1<=26;i++)
if(ent[i]) nl.x=cnt[il, q. push(nl):
while (q.size()>1) {
nl=q. top() : q. pop () ;
n2=q. top() ;a. pop() ;
int t;
t=nl. ¥+n2. x;
sum+=t;

nl. x+=n2. x;

q. push(nl);
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}

if(sum==0) sum=len;

printf("%d %d %.11f\n", lenx8, sum, (len*8.0)/ (sum*1.0Q)) :
}

return 0;

4 [7538] My K2 Gihd

MR EHRME—FRIN A, SATEF RO —F, B Huffman T 1952 £ Z R KIET
RIS LM PR ERENE S, AR hRERGD, —Baid Huffman Hi5. {HE
Hkud, Al H IR S FER BRI RD, S BB A RS IR IS, X ARISZ S
HIF AT AP BB FRAG, AT I I 40 s 46 £ s 79 B 1

PRAE T AR B0 1 SR R 25 5 B — N AT R AT = RS ).

A
WH—T, R—AFERR, BNGSCE R, KRR 255 M7
ath

HHTAT, BATEME AN —DFRENZFE LI, e — 2ok, HER & RS,
AR [ 3% F REHE ASC IS E) S Jo T HEB o

[ESIE PN

soon

ERUETHE

02

ni

s1

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

const int M=300;

char s[M];

struct node{
int cnt,id;

HI35];

int cmp(node x,node y){
if(x.cnt==y.cnt) return x.id<y.id;
else return x.cnt>y.cnt;

}

int main() {
cin>>s+1;
int I=strlen(s+1);
for(int i=1;i<=l;i++}{
intidx=s[i]-'a'+1;
flidx].cnt++;
flidx].id=idx;

134



}

sort(f+1,f+1+26,cmp);

for(int i=1;i<=26;i++)

if(fi].cnt!=0) printf("%c %d\n",f[i].id+'a"-1,f[i].cnt);

return 0;

ERATZR >

1. [2009] Gl KL FBLAD 25— OeEANEAEZ T 1000 , EVcEE NS TEEE. o.
W RS TR — AN EE: T E, EEA AT O ERTE LR ZRRR, AR IEE TIEER
Z FEPVOE R RN RS, RO iz S F B R OCREN AR FlmEsh 4, 5, 3,
2, abf, oM 3; #HN1235078KH, Hilli 16 F1 7.
#include <iostream>
using namespace std;
inta[101];
int n,i,ans,len,tmp,beg;
int main(){
cin>> n;
for (i=1;i<=n;i++)
cin >> a[i];
tmp=0;
ans=0;
len=0;
beg= @ ;
for (i=1;i<=n;i++){
if (tmp+ali]>ans){
ans=tmp+ali];

len=i-beg;

}

else if ( @) &&i-beg>len)
len=i-beg;

if (tmp+ali] {:} K
beg= {:} ;

tmp=0;

else

®

cout << ans << " " << len << endl;

return 0;

2.2013] (X AR CXAKKEGMTEER: BN ARESACTRL PR ERTETT AR E D
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THA TR LG S E. WA — BRI & AR
AR B —ATOE M n, RRZHEMA n AL 50008 1,20 B FHRSN 1 BINIR
ghifie ZIGWE i ATA =¥ value, left_child, right_child » ZrBIF RN IZ TS RBEFHME £ T A0%H S .
ARG S MRAAAES ARG A, WAL o ARE . i 1 RANERRE AN,
o WZFRRAAE .
#include <iostream>

using namespace std;

const int SIZE = 100;

const int INFINITE = 1000000;

struct node

{
int left_child, right_child, value;
h:node a[SIZE];
intis_bst{int root, int lower_bound, int upper_bound)
{
int cur;
if (root == 0)
return 1;
cur = a[root].value;
if ((cur > lower_bound) && ( (1) ) && (is_bst{a[root].left_child, lower_bound, cur) == 1) &&
(is_bst( (2) ,(3) , (4) )==1))
return 1;
return 0;
h
int main()
{
inti, n; cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++)
cin>>alil.value>>ali].left_child>>ali].right_child;
cout<<is_bst( (5), -INFINITE, INFINITE)<<endl;
return 0;
}

>

1.#include<cstring>
#include <iostream>
using namespace std;
intn,m,z,i,j;
bool a[5001];
int main() {

=1;

cin>>»>n>>m;

memset(a,0,sizeof(a));
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for(i=1; i<=m; i++)
for(j=1,j<=n; j++)
if(j%i==0)a[jl='aljl;
for(i=1; i<=n; i++)
if(alil) {
if(z)z=0;
else cout<<",";
cout<«i;
h
cout>>endl;

return 0;

o
(:;%F’

EE
e

=

2. [2008](4£4 k K% #5¢ — 1 KJE N 1,000,000 B4 7 IEEE Y], LU Y — 1% n (1<=n<=1000000),
SR G AR D HE R B 7R B 5 R n RINEL GRT8 n KEO%: HloFEo{1, 2, 3. 4, 5, 6}FE3
KIFE 4

#include <iostream>
using namespace std;
int a[1000001],n,ans = -1;
void swap(int &a,int &b)
{

intc;

c=a;a=b; b=c

int FindKth(int left, int right, int n)
{
int tmp,value,i,j;
if (left == right) return left;
tmp =rand()% (right - left) + left;

swap(a[tmp],a[left]);

value = @)

i = left;

j=right;

while (i <j)

{
while (i < j && @) )j—
if (i <j) {ali] = a[j]; i ++;} else break;
while (i < j && 3 )i ++;
if (i <j) {aljl = alil; j - -;} else break;
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@

if (i <n)return  FindKth( ©)

if (i > n) return ®

return i;

int main()

{

inti;

int m = 1000000;

for (i = 1;i <= m;i ++)
cin >> a[i];

cin>>n;

ans = FindKth(1,m,n);

cout << afans];

return 0;
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%10 U A%

fE—5a N PR EFN T, FALEHE ST LN RN — ML RE R, AN
B2 P e T A — AR c RS G, R BEREEK Ao BEBMEGT. B—RHEE
HAEZ:, EEIEERIS N IEE SRR, i r = RIERE, HRVCEERRZ,
RO fifi /2 23 () Refhapitlid, AT AR IR) S 2% sy, IRASAS AT REAE KL IB AT RS IR P T 5 o el s ZE R0
iR, Rk —MsREdRs m—IHF A RlniE.

10. 1 FFAEEREE

FIND(x): IR Ial—MR1A5 x R AR
intfind(int ) // &L AESE IR ) SR
{
while (father[x] = x) x = father[x];

return x;
}
intfind(int x) // &4 Ha 9 5 52T
{
if (father[x] |=x) return find(father[x]);
else return x;
}

UNIONN(xy): #f078 x fly fah&5Es (il sx /M sy) GHA—ERIES, BUE AL EIERRX M
EHETEN. SR EAINEL SxUsy AR —BOlkiE, 7oA R RS2 I im s A LA sx 33 Sy 1Y
IREENFEAPICE. G, HERES sV 1 EAR Sx M sy.

void unionn(int ri,int r2)// & 3
{
father[r2] =r1;

10. 2. ZH1JHE

1[2903] >EB¥(relation)

2 H ik

IR HFANRLE, ARAGE NI SOEREOSRIE . ] BE 2 VRE 4 AL AC B A 2 1 2L U 1 0850 2 iR A b -
IR AE R TE R F0E, IR A NS T L SRR Z0e PTATHY, (BRI AN IR A5 5e S Al AT A B
UFTUR, R ZE TR, 2R REIRANTIARE . EZFFLT, RIEFKFHFALIFEL.
J 1 ¥ el A, PR B LSRR RIS R, 10 Marry BT Tom fE2KM0, Tom A1 Ben 23R, 5%, M
IZLAE B, IRATLAHEH Marry A Ben AE3R k. i8S —MFET, W TIRNTHRTHRBOSRAIERR, Llah
RIS A R
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FINHPE M. B8 LN, MITFEE. N e ik 2 1) N B4 $1(1sN<20000). XL A H98 5 N
Jg@wonmﬁMﬁuﬂmmmmm,ﬁﬁﬁﬁ%ﬁmﬂam,%ﬁammmmmm&%ﬁa
FoEsrLL QTR LT QiTH Q Ml el (1< Q £1000000), AT A ci,dici,di » 27~ 1 19] cici A didi »& 75 A58
H&;o

B RN ] cidici,di . B —4T: 2 cici M1 didi SRR A “Yes”, 75 “No” .

(=2UIETTPN P4
107 Yes
24 No
57 Yes
13
89
12
56
23
3
34
710
89
Al

BN NN — D, EdREG I M AN AR R, WA N AL BRI &/ S g —2%d. IRERE
AR 7 —A N AT M AP EEER, R REE R R, R — MR TR S AR A SR .
X TR Q MR, BT BT ER (] B 7 AN T A A £ (A — M B,
X ”}]’f’%?fl‘.m:ﬁﬁfﬁ,. _fl_ol'—'k |;J?¢ j.r:J_/k_s ﬂ?ﬁ‘%ﬁ\iﬂl’:g ANEER HEES A
o - ’fﬁi‘;‘ﬁgﬁigjﬁ) Jimg;iﬁ?; HIEERAS] (1H2HONANEHEHTHEHIN 10} ﬁ
SRR, Bl—SEE, mREEAHERK—X, (2.4) | {1{2.4H3H5HOKTHBHOK10} %
TR A R A, BRI B HOak: (5,7) | {1X{2.43}{5,7H6}{8H9K10}

F—ATEN, Mo N NS ZAR N #(1=N= (1,3)  |{1,3}{2.4}{5,716}{8H9}{10}
2mmhﬁ%§ﬁ%%%ugafmffmfmﬁﬁém (8.9) | {1.3H2.4}(5.7TH6}8.9H10} g?
000 000), EHT A =% ki,ai, bi. ai, bi 2~ ICE, ki Hy
0 1, ki 1B FERZXE—FKAKEL, B ai, bi £5% (1.2) | {1.2.3.4K5.7H6)8.9510} Ik
KF: ki Jy 0 BIFTRE— MR, HRE I AT LA T T8 £ (5.6) | {1.2,3,445.6.7X8.9410} ity
158, KT ai, bi JETERL, R EEAAEH] [0l 2 Yes Il # (2.3) | {1,2,3,4}{5,6,7K8,9}{10} No-
A/ e 7 L SR o] B AR AR T B AT AT Bk L] 25 52 1] i)

PN AR R, JHAXTE BIRIRFERE LRI & H P sl e, SR H] & ) B AR SR /e SETR sl A P DR 4
BCAEZRR NG NZIA K o

MEEFRER, NITEMANRL—MER ,ﬂfmmﬁ%nm?iﬁ¢k$ﬁ,%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ
i NSRRI UG RRRES i — SRR RS, gl MRS G . IXFESERI S 3] [ 8DIRE T
EARRAR. m%ﬁhM,Wﬁqwﬁﬂm2%¢ﬁﬁm$”aﬁ%w—%A

AT izl e, FRATAT LS H O A S ) SRt AT 40 T i -
#include<iostream>
#include<cstdio>

using namespace std;
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#define maxn 20001
int father[maxn];
int m,n,i,xy,q;

/*

int find(int x) VLE SR (aEs: )

{
while (father[x] != x) x = father[x];
return x;

}

*/

int find(int x) [/H13E A SR

{

if (father[x] != x) return find(father[x]);
else return x;

1
void unionn(int ri,int r2)
{
father[r2] =r1;
1
int main()

{

cin >> n>>m;

for(i=1;i<=n;i++)
fatherfi] =i; [P ES, HACH RN AL |
for (i = 1;i <= m; i+4)
{
scanf("%d%d",&x, &y);
int r1 = find(x);
intr2 = find(y);
if (rl1 !=r2)unionn(rl,r2);
}

cin>>q;

for(i=1;i<=q;i++)
{
scanf("%d%d",&x, &y);
if (find(x) == find(y)) printf("Yes\n");
else printf("No\n"});
}

return O;

T A — AR i
H AR 4
UEAMECE SR C R SORE] dRokTR 2t dR,  UIZERBEEERRR, TTIAHIBTRAN LR S G R T
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—HRATE o) IR, Tttt kg4 r1EH.
PEAE R AR b LR TEIRES S G, £E3E 7 DR ETRHRIR(E L 42 Lo RAVSCRTREHERTR MR ES 53
X il, JATE “FHH 5 837 fRHE, Sl s fCETRIN 3, M EEdE R A 1, 0
4

[FEy 5 ]
(1) #rafk:
for (i = 1; i <= n; i++) father[i] = i;

VA LR R TR — MRS, BT e R ULE O IRE S

(2) FHRIRES SRS H ISR rg1e:
int find (int x)
{
if (father[x] != x) father[x] = find (father[x]);
return father[x];
}

(3) HHPMESR:
void unionn(int x,int y)
{
x =find(x);y = find(y);
father[y] = x;

(a) FEERBRT FH—a
bool judge(int x,int y)

{
x = find(x);
y = find(y);
if (x==y) return true;
else return false;
}

RAH) G| C 2 e AR [ R SRR EARBRAEAEH] .

[ BASFE 0 T
#include<iostream>
#include<cstdio>

using namespace std;
#define maxn 20001

int father[maxn];
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intm,n,i,x.y,q;
intfind(int x)  //HH3# A HS2 R

{
1 [/#FE I 4
return 2
}
void unionn(int r1,int r2)
{
3
h
int main()
{
cin>>n>>m;
for (i=1;i<=n; i++)
father[i] = §; JIESCFRRES, HAUER AR
for(i=1;i<=m; i++)
{
scanf("%d%d", &x,&y);
intrl=_ 4
intr2= _ 5
if(r11=r2)6
1
cin>>q;
for (i=1;i<=q; i++)
{
scanf("%d%d",&x,&y);;
if (7 ) printf("Yes\n");
else printf("No\n");
1
return 0;
}

2[2935]: YEE

[NOI2001)Zh ¥ + [H i =520 AB,C, X REMR) etk ¥ @A TE. ATZB, BMZC, CNZA.
WA N, BL1—N%S. BNEEiE ABC T —f, (FERATHA FIE T 2R L —P.
ﬁ‘AJHFﬁﬂ]WﬂIE N AN SR BRI (e ok R AT IR

— MR XY, TR XY AR
i .ﬂlﬁrﬂl 2XY", TARXTZYo
XS NANERY, H ERF R L, —a)E Rt K A)LE, X KA RL BN, AR Y
AIUEE R FH =2 —, XAIGHAEELE, .
1) TG B R LE FL n‘ﬂl@, ARG
2) METHIES X my BN S, s AT
3) HETHIERR X E X, 2Rk,
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VRAT S S AR5 E A N (1< N <50,000) FTK AJ35 (0<K<100,000) , b EaiG Ay 2.

WA ar

HIT RPN EEN K, DR RE— 88, ToRBanns
LR KATEAT 2 =AM IR %L D, mv,ﬁﬁme— b IT, KD | He

TR BLIERIFI FE 14

47 D=1, W&/~ X Fy &[5, 3

47 D=2, NIZEIRXMZ VY.
(EHETPN

1007

11011

212

223

233

113

231

155

T x My, WTHEA xPZy, x Sy A2, x#iyrz. MEFRADEVRA, 16550 2 550
HEEMAREFH LT R, 3 RT3 L, RAVEIFESES N3 ADEHS, G REF—F
oA,

WIRATE n 20, TF 7 3n RANIASSIEESR, K1~ nBIE G AR, n+1~ 2n HIE N B #F
%, 2n+ 1~ 3nIE D N CBE R

FATT LN ARIRPALE, BRARAE/SE, CRAMNE . L XRYE: ATZB, AfCiz.
0%, IRATEPT A B S arE, R Catil M E, AR M E. GEE 1 PMGHARE 7D

HRAR—F 2 5 RN EEREIEGE, TP AT x5 BFMyaH, FXRHExZy; HCH
FIxMcHPy &I, ARRx My [F2EE%.. .

ABSRAER, RITAMIEENSZRET A, B, T4 C, A3 DMFREMERK! il dit, $49414)
G, IMNMFEGH 34cx. AHZKREZL, EHPRILA Xy, yizz, MG x# 207,

XK J[IERE MM ARG FREVUN. S xBERTA Wy ETFB, 8T C &a, R\
KAAP CRZE x 21z

J/0 JEFEE, 1 EHEnz, 2 JE0Z A ——rank[]
#include <iostream>

using namespace std;

const int maxn=5e5+5;

int pre[maxn],ranks[maxn],n,m,Q,ans;

void init() //#]4G1L
{
for(int i=0; i<=n; i++)
{
prelil=i;
ranks[i]=0;
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intfinding(intx) //E& how many dogs —#¥,
{ I 1B S AMERARAF A0S, 25 INE R JEORHG S35 T A AT 0 950
if(pre[x]==x) return x;
int t=pre[x];
pre[x]=finding(pre[x]);
ranks[x]=(ranks[x]+ranks[t])%3;
return pre[x];

}

void join(int d,int x,inty) //EcFRER, BIONE y # x iz, ATLLy BIE AL x
{

int fx=finding(x), fy=finding(y);

pre[fy]=fx;

ranks[fy]=(ranks[x]-ranks[y]+d-1+3)%3;
}

int main()
{
scanf("%d%d",&n,&m);
init();
ans=0;
while(m--)
{
int x,y;
scanf("%d%d%d",&Q,&x, &y);
if(x<1||y<1| |x>n| |y>n| | (Q==2&8&x==y)) ans++;//E O REZ H C
else if{finding(x)==findingly)) //ZELCLAHR [

{
if(Q==1&&ranks[x]!=ranks[y]) ans++; //[A]Z5H)05, rank BE—FE
if(Q==2&&(ranks[x]+1)%3!=ranks[y]) ans++; ///DIAZSHIUE, x #2y 1Z, ATLL rank[y]BiZ 42 rank[x]+1
}
else join(Q,x,y); //i%HEEFHR, HOMEEH
}
printf("%d\n",ans);
return 0;

3[2926] M1k

EEWTHAES n AN ARG A A0ERN, T H#E:
1. FRFHI PSR A
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2. AR E RPN A

R A I N — NPtk SVRIRATIE n AR m ZEE, BIERDNENRZ, B EMADNER
N ERIRS —FE, IR RZ T REE 20 Pk

fiA

14T 9n M m, 1<n<1000,12m=100 000;

LR m AT, BT N pxy, pHMENOIL L, p NORS, Fom x My 2, p v 1), Fom x My 5N
i

— /ML, FOoRIE 0 M AREZ A REA LMK

BB
64

114
035
046
112
B
3

include<iostream>
#include<cstring>
#include<cstdio>
using namespace std;
intn,m;
int a[1001][1001],father[1001);//alil[j1 /7 & 5 i N AHIES j A
int find(int);
void merge(int,int);
int find(int);
void work();
int main()
{
work();
return 0;
}
void work()
{
memset(a,0,sizeof(a));
cin>>n>>m;
for(int i=1;i<=n;i++) father[i]=i;//¥ItHfL N EH C
intp,xy;
for(int i=1;i<=m;i++)
{
Cin>>p>>x>>y;
if(p==0) merge(x,y);// IR x, y &3, W&
iffo==1)//80 5 x, y ZEN, WHE x HN y FIRTRAEON S, y HAN x BIR A+
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for(int j=1;j<=a[x][0];j++) merge(y,alx][j]);
for(int j=1;j<=aly][0;j++) merge(x,alyI[j]);
aly][0]++;alyl[alyl[0]1=x;//alx][0]ic 5 1 x HIALA %L
alx][0]++alx][a[x][0]]=y;
}
1
int tot=0;// N R E Cl S IR E S —MES
for(int i=1;i<=n;i++) if(father[i]==i) tot++;
cout<<tot<<endl;
}
void merge(int x,int y)
{
x=find(x);
y=find(y);
if(x!=y)father[x]=y;
h
int find(int x)
{
if(father[x]==x) return x;
father[x]=find(father[x]);
return father[x];

}
4[2908] ¥& TRk
Alice £ Bob It | — A~ E 0K HEE— nxn B4 CFE n=3)

2, AP FeILAEAH AR A2 IR 8 2D AN 12
G i)

G, 3) G,3

HEE RS E GafAyy 1) ik, <SRN A8 SRS KB SIS KK T (n <£200),
AT R DL AE A A 1 AT EE A AU AR A AR AN R R A 1R . ﬂiu_mﬁ*——’*ﬁr‘, AT
AR EEE R 1 FR?

A

BANEAE S — AT NAAE 0 i m. m FR—JLE [ m %% LIS m {7, fs}"*’gﬁ‘ﬁ’[\%&?(x y), A&
T EZ R p A bR, R B RETT— 1T, B FERF 2" ", Mg T I, IRGER "HLE IR
E—kiL. MALEASAFERNIE A RELR.

i

i
B AT LB JLBRRHRES R . i m B2 G a e, W5 H—1T“draw”.

147



(ERTETPN
35
11D
11R
12D
21R
22D
T i
il

IZIE R A5 ARSI e A, AEBRE— U LR i i K 7 B x Ay AP LR — Tt nr By
B—xR, SRl —T, mRELAESE, Zabafst, BNARTaFMr, il 2 m g2 Eoh ey el
s WERATFG LA, EOAES: MRMFRGREATERENFEL, il daw ST 1.

#include<iostream>
using namespace std;
struct node
{
intx;
inty;
b
node father[205][205];
node find(node p)
{
if(father[p.x][p.y].x!=p.x| [father[p.x][p.y].y!=p.y)
father[p.x][p.yl=find(father[p.x][p.y]);
return father[p.x][p.y];
}
void join{node a,node b)
{
node fa=find(a);
node fb=find(b);
if(fa.x!=fb.x| |fay!=fb.y)
father[fa.x][fa.y]=fb;
h
intn,m,xy;
charc;
int main()
{
cin>>n>>m;
bool flag=false;//false F7R A& JEALEA
for(int i=1; i<=n; i++)
for(int j=1; j<=n; j++)
father[il[j].x=i,father[il[jl.y=j;// ¥ AN LRI TT A fA L H O
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for(int i=1; i<=m; i++)

{

}

CIN>>X>>y>>C;
if(flag)continue;// 228 FL R st AL ER, A5 il iE A i
node a,b;//3E 3L RIER D A
a.x=x,a.y=y;// Ve AE i
if(c=="D")//IH] T El
b.x=x+1, b.y=y;
else// A A7 H]
b.x=x,b.y=y+1;
node fa=find(a);//4% %
node fb=find(b);
if(fa.x==fb.x&&fa.y==fb.y)//A0 JcHlr], FIRFEARMESAAEIZIE N .
J/EE D DU ST R
{
coute<i<<end|;
flag=true;//TE A, Hii B IR
}

else

join(a,b);//TTHE 7 9F

‘;,
!
i
B
b3

if(1flag)

cout<<"draw"<<endl;

return 0;

PRATZ >

1

#include <{iostream>

#include <string>

using namespace std;
int al9];
int ans, i, t,len;

string s;

int main()

{

cinsrt;

al0]=1;

for (i=1; i<=8; it+)
alil=ali-1]*t;

cinrrs;

len=s. length();

ans=0;
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for(i=len-1; i>=0; i—-)
{
if(s[i]="0")
ans=ans+a[len—i-1];
}
cout<{<ans<{<{endl;

return 0;
R :
10010
e

o ogpr

i
I

2

2.[2017] (WIRIA ) A n K401, S T KECH A s, 4 7o LR R RS EUIE,
AT UER: . BAEZEMXLA FAhiiEil m % KREMFRAE, KRABHRAKELZ D,

A BT MAEE 100 FIEEE n, 4TS 0 MAEE 106 FIEHEL, RRGERA FHKE,
F AT AT 108 RS m.

fartlt: AEHIRAKIE, A EEVIE, fill Failed.

#include <iostream>

.
i

using namespace std;

intn, m, i, Ibound, ubound, mid, count;
intlen[100]; // 41 7 IKJE

int main() { cin >> n; count=0;

for (i =0; i < n;i++) { cin>> len[i];

(1) ;

}

cin >> m;

if ( (2) )

cout << "Failed" << end|;

return 0;

}

Ilbound =1;

ubound = 1000000;

while ( (3) )4
mid = (4) ;

count=0;

for (i=0;i<n;i++)
(5) ;

if (count < m) ubound = mid- 1;

else
Ibound = mid;
}

cout << lbound << endl; return 0;

}
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>

1. #include <iostream>
using namespace std;
const int nl = 4, n2 = 5;
int main()
{

int max, s, 1, J, k t;

int alnl + 1]1[n2 + 1];

for (i = 1; i <= nl; it++)

for (j =1; j <= n2; j++
cin »> alil[j];

s = 0;
for (j = 1; j <= n2; j+)
{
max = 0;
for (i = 1; 1 <= nl; i+t)
{
if (max < al[il[j])
max = a[i][j]:
}
s = s t+ max;
}
cout << s << endl;
return 0;
}
!_ﬂ)\:
12345
691357
11 12 8 15 14
21 20 18 16 17
i

2.[2007] CHEERFE) £—2kx 2k NTRHRBIEET A DTSR (EFEsic
-1 HUTRE) » RRZONEEER R BRHIL B (53 MM RO B AR AL ERRRR R A R HURT AR, B A
AEES, T, HARWEK IR L@k-1) /3. ETFRGENN—NDEETES, k=2, MK EFH
.

I a0 L B s b =k ray s PR 2 £ % s /L PR £ /€06 LS < N = NV = NI S £ P
BIRHEAT . R R

2233

2113

4115
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4455

#include <iostream.h>

#include <iomanip.h>

int board[65][65],tile; // tile N4 4 S

void chessboard(int tr,int tc,int dr,int dc,int size)// dr,dc 1K CNERE T RSHIAT B'S
{intt,s;

if (size==1)

1 ;

t=tile++;

s=size/f2;

if( 2 )
chessboard(tr,tc,dr,dc,s);
else
{board[tr+s-1][tc+s-1]=t;

3 ;

}

if(dr<tr+s && dc>=tc+s)
chessboard(tr,tc+s,dr,dc,s);

else

{board[tr+s-1][tc+s]=t;

a ;
h

if(dr>=tr+s && dc<tc+s)

chessbhoard(tr+s,tc,dr,dc,s);

else
{board[tr+s][tc+s-1]=t;
5 :
}
if(dr>=tr+s && dc>=tc+s)

chessboard(tr+s,tc+s,dr,dc,s);

else
{board[tr+s][tc+s]=t;
6 ;
h
h
void prti1(int b[][65],int n)
{inti,j;
for(i=1;i<=n;i++)

{for(j=1;j<=n;j++)
cout<<setw(3)<<bl[i][j];
cout<<endl;;

}

}

void main()
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{int size,dr,dc;

cout<<"input size(4/8/16/64):"<<end|;

cin>>size;

cout<<"input the position of special block(x,y):"<<endl;
cin>>dr>>dc;

board[dr][dc]=-1;

tile++;

chessboard(1,1,dr,dc,size);

prt1(board,size);

}

3[2903] {RIL/EPR TG Egmb| Z0E, Jy (¥ ik, FR¥ 88— gl ot RPE 2, 10 Marry T Tom &35,
Tom #1 Ben &K, 5%, MIXEEFES, {RATELFEL Marry 1 Ben 56 B. 165 —PMEFF, RATIRANTH
FTFRBR R IR M, L/LHiU»H’}Ll:Ji’AJ BE.

EIONHPIE R . E—E5rPA N, M TR N e B 2 i N #9481 (1<N<20000). IXEE A (098 5
Jg@wNonﬁMﬁummmmwm,EW@W?ﬁmmmm,ﬁﬁEMmmmmm&%ﬁo
AL Q ITEA. AT QiTH Q Mifl (1< Q £1000000), BEAT A ci,dici,di » Fea~ 1#]15] cici A didi A 75 A58

#include<iostream>
#include<cstdio>
using namespace std;
#define maxn 20001
int father[maxn];

Int mlnll)'xlqu;

int find(int x) J/HE IR )52 HE
{
if( 1 )
else return x;
}
void unionn(int r1,int r2)

{

}
int main()
{
cin>>n>>m;
for (i=1;i<=n; i+

father[i] = ; [ ES, HAERMR A
for(i=1;i<=m;i++)
{

scanf("%d%d",&x,&y);

intrit = 3
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intr2 = 4
if(_ 5 )
}

cin >> q;

for (i=1;i<=q; i++)
{
scanf("%d%d",&x, &y);
if (find(x) == find(y)) printf("Yes\n");
else printf("No\n");
1

return O;

154



%11 UF KRk

¥l G (Graph) HFEMES V (Vertex) 1 E (Edge) HEG, 12N G=(V,E), Hiv WA ERES, id
NV(G), ESEFEVHFRAARR S (NS i ERES, N EG)-
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11.1 FEARE
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E— TR, FAFE—ih<, >, MIFRICER IS | A% 12, (IR 2 T "

JHI— RN FRIGAT i AT AT j 20 i pke ansm an (RIFR 9k ai) A ibsm . (g (4)
PRECD s BRI T MR j HO94h s (@)

2. TAHSES AJE AN %‘

BT, Wit RS E R NZ R RE. EAEF, PUS i 2%

MEINIAHIER, FOAZTR A DU i i R R, Bz i O
e — RIS R A2 0 T R (b)

F—NEBE n A e %10, BATAHEN d A<isn) , NA4:

| <&
eZEZ d,

il 1 —AEREEETE 16 20, ATETGRERE/NT S5, ENARITGE 34, HERN3HLE 4
A, A28 A 2, WhizEE AT

A.10 B.11 C.12 D.13

i WizEE n A, EREN I AE yn (0=i=4) , 28 n0=0, n=3+442+n1+n0=9+n1, TM
27 Fl=4 X 3+3X4+2 X 2+n1=28+n1, T/EZ f1=2e=32, FTLLH 28+n1=32, 4 n1=4, n=9+n1=13. AHEHFE
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A7 0 [ B PR B 5 P A T R Z I R AL — 2R 2, A 1) Pl o B B8 1 T 2 [ i
AHEFR 7 TR P 2RI, IIRR B P Dy e 2

2R, EEELMENEAKIE, TaaEOE A 1)KL, B, K)
R — B 4 iy a Lr i, a6 /8. B(b)BnrIkEe—1rBa
aPNIaREEARE, 12 %id.

4. FEK. mEik
M—AEELE A ER, WERROIEE. Mk, — MRS AR E (R
M e<<n(n-1)) BF, MR BLE

5. TH
AP GV, EFIG” =(v' . B ), &V &VEITSE BV v, AE ®)
EEMTHE, BE E KRG & T E. FlimEb) L@ E, mE )AL EQ@) T E .

6. BRACHIERAC K)E
E—E e=(v, E)F, MIRATT BT A j 89— % BRI — A TS F(ii,i2,--,im,j), £tk 6 &k
B, i,i1), (i1,i2), == (im-1,im), (imj)J&T E(G); #rULBEEA M, Ni<iil>, <i1,i2>, -, <im-1,im>,

<im,j>J& T E(G)-
FRACIC AR — AR R A LR T A B H o A — 2R R AL LBR TG s RS oA PT LA (A 2k, e 0
EAHIE, WFRIE R N R . i, AR, (0, 2, 1)HE—KMERE, HKEN 2.
7. |nlER AR

AR ERAE LTF AR A S 85 R AN R — AN TS, W BSR4 FRON (Rl BR B . TTR A 5 45 o) A AH 7]
HYD T B BR AL AP g 7 B2 [l R B 7 BR AR
g, HEAF, (0, 2, 1, o)A — &M RIER, HACEN 3.

8. MENN. &l PR M S}
(EEME G H, MR i BIWA j AEEte, JARTT | A j 2 iEn] .
K 6 PR D abEil, WPk 6 vk, &P yIREEk.
K 6 FEIER TR 6 BEdrE. B, EEdEEms g R —4, BRg,
mAEEE KA 2l &

9. ili& 0 PRI RIE MG S) A
EARFE G F, 7S SR j A EkAe, WIFRMI A i 21 j 2 Eidn.
G FREEP A i 80 j AR, RO i ) j RIS, j 21§ AL RRAR, FR I G a2 ilik
k.
Al G FRIH S RN 6 fsREl . R, ik
WERA—omiEln &, BIAR, FnEdka s mEds .

10. BRI
P e 5 — 2% 1 AR TT AR A — SR Al XA A
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EFR B BUAT A7 A —> 0 38 53— IO R s B E 2 AR e 8 L3t A BLRI PRR Al BUA R
EM

Bl2 AnMUORaRREEKRERFESDFL? ROTESZ DA

f#: A n NS A R EEE R R 2 A n(n-1) %14 R — D E R e RIS « &2>HE n %4 (n
AT R AR R RAHER B AR RS DL -

11. 2 ERILAAtigs #

1 SESEREA A Tk
SREFE PR AR A Z A AH AT R RIVHEFE . B GV, E)2H A n (n>0) AN, T0 By

W 0~n-1, W G MIAREHME A A2 n B 5 FE, HOE LINT:

(D) R e LmE, W:  Aflillj=1: #7(i,j)EEG) 0:FHil

(2) IR G tamiE, .  Af[jl=1: #r<ij><E(G) 0:HiAl

(3) Wi g AWREME, W:  Allljl=wij : 47i%j A(ij)€EG)  0: i5j  oo: HAlh

(4) IR G L FRCA R, W A= wij = 47i#] A<i,j>€EG)  0: i5f oo: Hilh
FERE S — N ER A PR AL ME— .

2 WERAME ik
KR AR R A7 it iz —FUT rBC S A AT A R A ik 30 E n DI 1 RIS R

o, EAL S — AN EEE, Fi (0=i=n1) PNMEHERPILS IR T A 1L GG 1R E
Wi i AR o BAEEER LI — AR N, HATE R LE; A — ke S . g (5
Fedhim) MR IEE ST
WEE R (BREG D R
adjvex: nextarc weight data firstarc
Mo, 85 AN, adjvex TR7R 50 i SRR AR 5, nextarc 878 T — &1L HIES &1,
weight /- SIAMCIEE, 0 (D D B AE
o 22 k&S RPN EE R data “ ‘ 17 ik
e i B A AR EUH A 2., firstarc 0‘0 o C)—C—) 8 Al
e i R P — s . ‘J" O
SRR I — A | - o
REREAME—H] o XK1 (a) —AEMME (b)Y —AF B A
TR L R T, & IAsia 1
FeR P DA RER, T VAR
BEROEFEURLOBARTF. """ T o [w][ T 33TA)
i e A L ERIE o K v [ HE A
IOElDE BEaE DEBE oD
11. 3 KM% 2 [ [ O D
e HEHE « BTl T
o IDElDE BErDn Lo
RIEL IR 2 ) B R A (2) B o 03B E I
(1) MEHREAYIEGT S v
Ak, BV FAIEGTA ve

(20 JEFE—D5I A v AT LSy LB 0 w N as s, &
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Mow H R ATIRIE iR, BRS80S v AT T A T0 s ah 4 g (i k.
wtn, SFLLF AR WS o TR AT IR IE R s Ty, v LLERI R 5 F%: 01243, 01324,
01324 AR AET .

11. 4 EHIHR

1[3310] AR FRA-EA 171

HAESE R A T, o & TR A A

TP

ISR

AR OE 2N NEAEEE, AR EERLR T a R E. ENREER S —IT A= %S n
(12n<100), FKRZA FEPBSEH, AR5 1 IFGHE. BT REEATT, BT AP IEEE,
i

HZs BT, Rl — IR S L. SEBEI— XA —%, BHRAAAETRMED. 00 10EZ
MREHE SR MABUE RS —1T v 0, FRmATIRLE R,

it

OFRREL: DT

AR P EAE W, ST H 1T 0 NS, RAAEANTUSHIE; 247N n NME
W, FREATENE . SR EESZ A — ST, SITHRG — DN EREZ G a5 .

i
i

[ERVIEOPN ERIIEE Y
7 1311210
12 0230310
23
25
26
35
43
52
53
65
00
0
GiE 1 % 2:
#include <stdio.h> #include<iostream>
#include <string.h> #include<cstdio>
#define MAXN 100 #include<cstring>
int Edge[ MAXN]I[MAXN]; //4BHeHiPE using namespace std;
int main() int a[105][105];
{ int main(){
inti,j; //EAER int n;
intn; //I R4 while(~scanf("%d",&n)&&n1=0){
intu, v; [/ ST R 22 6 memset({a,0,sizeof (a));
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int od, id; //J5 &5 5 HE RN &
while( 1)
{
scanf( "%d", &n ); [/IEEATA % n
if n==0) break;
memset( Edge, 0, sizeof(Edge) );
while( 1)
{
scanf( "%d%d", &u, &v );//EE NI s N2 5
if{ u==0 && v==0) break;
Edge[u-11[v-1]= 1; // ¥ SRR P

}
for(i=0; i<n; i++ ) //3K % 0 i (1 H &
{

od=0;

for( j=0; j<n; j++ ) od += Edge[i][]l;
if(i==0) printf( "%d", od );
else printf( " %d", od );

¥

printf( "\n" ;

for( i=0; i<n; i++ ) //3R % I MO JEE

intu,v;

while(~scanf("%d %d",&u, &v)&&(u+v)1=0){
afullvl=1;

1

for(int i=1;i<=n;i++){
int tmp=0;
for(int j=1;j<=n;j++){

tmp=tmp+ali][jl;

}
if(il=1) printf(" ");
printf("%d",tmp);

1

printf("\n");

for(int i=1;i<=n;i++){
int tmp=0;
for(int j=1;j<=n;j++){

tmp=tmp+alj][il;

}
if(il=1) printf(" ");
printf("%d",tmp);

}

{ printf("\n");

id=0;

for( j=0; j<n; j++) id += Edge[jl[i]; }

if(i==0) printf{ "%d", id ); return 0;

else printf( " %d", id ); }

}

printf( "\n" );

1
return 0;
}
2 [3311] JRBERAHEA 1A &

AT BERREAE R A I, JE 4 T 20 RN —
LRIZETRN -
7
12
23
25
26
35
43
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52

53

65

00

0

e i
1311210
0230310

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int head1[102],head2[102],next1[102],next2[102],tot;
void add(int fint t)
{
nextl[tot]=headl]f];
head1 [f]=tot;
next2[tot]=head2[t];
head2[t]=tot;
tot++;
h
int main()

{

intn,i;

while(cin>>n)
{
tot=1;
int a=1,b=1;
if(n==0) break;
memset(head1,0,sizeof(head1));
memset(head2,0,sizeof(head?2));
memset(next1,0,sizeof(next1));
memset(next2,0,sizeof(next2));
cin>»a>»>h;
while(a!=0]| | b!=0)
{
add(a,b);
cin=>a>>b;
}
int od,id;
for(i=1;i<=n;i++)
{
od=0;
for(int j=head1[i];j;j=next1[j])
{
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od++;
1
if(i==1) cout<<od;
else cout<<" "<<od;
1
cout<<end];
for(i=1;i<=n;i++)
{
id=0;
for(int j=head2[i];j;j=next2[j])
{
id++;
}
if(i==1) cout<<id;
else cout<<" "<<id;

}

cout<<endl;

3 [3311) 5 A Hi R 2

Al 1) B2 0 DL AP 0 5 SORAEAd B, S fi e A A e s g Fi ?’J‘CET”H”iﬂH’Jt o AT HE
¥, IXFEECH O S L R A E e AT RS U] 1o BRI S TR, wFFﬁFF itdlﬁ'”
e B BT A AN AN ST RS OL R R AT A AT — IR HE Y, Ak CRIRITEY, StHItEtERE, HiGH B
"%

FETUAT ) B AT RIS, g5 ARMEas i ss &, B8N i 8 EF — MR, BERMNITEER
PSRBT E IS S GEHAMERAAR LTSRS |, EIFA AN — WU Ic4 (u, v, w, next), HH(u,
VIRFEIZFKIARIE IR, wilFEid ERIBUE, next $81A1 T — 2%l

HARR, AT E NI LT AEE edge[MAXM], MAXM RRIAN L, T A LA XA 45
WA Ed P, H B head[il 4510 i &5 SMH—%il.

I R PH+#L"*$*\’$HH’]"HH%, WA 0 (m) , ZBRIAEWRN 0 (m)  EIMEHRN
0 (m) . X F FHpIEHE, F—175 N, 7 %, HFRSIpEs, & 5MEHE. il 1->2 B
B 1.

57

121

232

343

134

415

156

457
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FAVeRS LEi a7 SR I0EATIR 5 5 — 2% 142 0 LU 5 [o~e]

SR RATERIE A E S e

Next, F/n5XA R SR %A% .
head[ i |%4l, XLl i i ffim o — %A% 5 .

head ¥ — ¥Rt -1,

Sttt -1 a s URE] . i ek BUSIXFE R .

void add_edge(int u, intv, intw)//JI1iZ, u i, v#, widil
{

edge[cnt].to=v; //Z& 5
edge[cnt].w =w; //BHE
edge[cnt].next = head[u];
HVhu S =i S,
JAB RS S IX AN G A SR TG S
head[u] = cnt++;//FH B UL u ke i |21 (%

AT HE RS next, head L ERITE X,
PR A i i) F i it aT BASS T i R

AF 1211X%10: edge[0]l.to=2; edge[0l.next=-1; head[1]=
AfF 2321X%10: edge[l].to=3; edge[ll.next=-1; head[2]=
XF 3431X%i0: edge[2].to=4; edge[2]l.next=-1; head[3]=
AF 1341X%180: edge[3l.to=3; edge[3]l.next=0; head[1] =
A F 4151X%1: edge[d]to=1; edge[d]lnext=-1; head[4]=
AF 1561X%i0: edge[5].to=5; edge[5].next=3; head[1] =5
AfF 457 1X%il: edge[6].to=5; edge[6].next=4; head[4] =
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head[ i 184, FRbL i NSRS — &L %

Next, /5K AR E—FUmdgms

@40_@,& @ < @ head[1] =5

OO
@é@ head[3] =2
@é@ <j @ head[4] = 6

®

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int MAXN=100;
struct edge{
int fr,to,nxt;
led[MAXN];
int head[MAXN],tot;
intindeg[MAXN];
void addedge(int a,int h)
{
++ot;
ed[tot].to=b;
ed[tot].fr=a;
ed[tot].nxt=head[a];
head[a]=tot;
h

int main(){

intn,u,v;
while(cin>>n&&n!=0){
tot=0;
for(int i=1;i<=n;++i)
head[i]=-1,indeg[i]=0;
while(cin>>u>>v){
if(lu==v&&v==0)break;
addedge(u,v);
1
int sum1=0;
for(int i=1;i<=n;i++){
sum1=0;
for(int j=head[il];j!=-1;j=ed[j].nxt)
{

edge[0].next = -1;
edge[1].next =-1;
edge[2].next =-1;
edge[3].next = 0;
edge[4].next = -1;
edge[5].next = 3;
edge[6].next = 4;
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int t=ed[j].to;
indeg[t]++;
sumil++;
}
cout<<sum1<<" ";
}
cout<<endl;

for(int i=1;i<=n;i++){

coute<indeg[i]<<" ";

}

cout<<end];

}

return 0;

4[3365]: EIMEEMRGEE

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
ints[101][101],n,a[101];
void dfs(int x){

alxl=1;

printf("%d ",x);

for(int i=0;i<n;i++){

if(s[x][i] &&a[i]=0){

h
int main()
{
cin>>n;
for(int i=0;i<n;i++){
for(int j=0;j<n;j++){
cin>>s[i][jl;

}
for(int i=0;i<n;i++){
if(afi]==0){
dfs(i);

}

return 0;
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5 [3366] I EER G i8R

#include<bits/stdc++.h>
#define INF 0x3f3f3f3f
#define maxn 100
using namespace std;
intn, sum, a[maxn][maxn], book[maxn];
int main()
{
gqueue<int> que;
scanf("%d", &n);
for(inti=1;i<=n;++i}{

for(intj=1;j<=n;++j}
scanf("%d", &alilljl);
}
}
_book[1]=1;
_que.push(1);
while(!que.empty()){

int rec = que.front();

cout<<rec-1<<" ";

_que.pop();
for{inti=1;i<=n;++i){
if(alrec][i] == 1 && !book[i]){

que.push(i);
book[i]=1;
1
}
}
return 0;
}
6[29231%4 S iE M A
AR John BHEAR Z M= EZ M, fbCUL S HF 5D F i — M 2 & e i g .
John 2 — M HHARK—FMIIA . il RiFYS, HMCEAPRSG T —N— M= R 2gm— 1 Fe e,
A 25 AR, R R — SR R R A, AT AR A e i — . John BEMATA — T
MBI MMERIZE )T ha B, AEAEE — N T A a5 .
BE— M EE AN, A 1 #1500 AR5 (BPA A BRI HIEA 500 N — N0l B EEEE

Z(21)MIME. BTE M ARSI A (R 2 IR T AMER — MM RIE S M BT i) -

TR R T 0 A0 1 B 5 B R AR (TR EARIREER I I 0 A 55 53R « FRATI0 SR8 4t A BR A7 Bl — 1> 500 7
HlHIE, M2 UL ZARRRTEIT, fiili 500 HHIF/NEFRADE—A (Rabeh s — MV, i
RiLE AWM, Wil MBI, 5%). WMAREREE DR
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14T — M F(1<F=1024), FHEER ¥R ;

952 B P AT BT EEL 1 ,j(1220,j<500) RN IX MM S i 5 j ST A .
|
|

N R AT, BTN, RIS NS . EEEUE T REA ZAM, PR A L
il H ER A — AR AV IR Y

LEIE PN FEI 4
9
12
23
34
42
45
25
56
57
46

~ o ke N R W N

JFII‘_]P%:

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
int temp[5000], edge[505][505], k;
int maxn, minn;
void dfs(int v)
{
for(int i=minn;i<=maxn;i++)
if( edge[v][il)
{
edge[v][i]-;
edgel[i][v]—;
dfs(i);
}
temp[k++]=v;
}
int main()
{
int first_point, second_point, i, edge_num;
while(cin>> edge_num) //% A %1
{
memset(edge,0,sizeof(edge));
memset(temp,0,sizeof(temp));
minn=505;
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maxn=0;

k=0;
for(i =0; i < edge_num; i ++) //BEHEBEEER 1T 00
{

cin>>first_point>>second_point;
edge[first_point][second_point] ++;//#4 H
edge[second_point][first_point] ++;
edge[first_point][0] ++;
edge[second_point][0] ++;
minn = min{minn,min(first_point,second_point));//{7 ¥ 5/ 11 ki S
maxn = max(maxn,max(first_point,second_point));// & &7 S bR S
}
for(i = minn; i <= maxn; i ++)
if(edgelil[01%2)// W R A AALE 2 DAl ATEL, IBAEAAE— RS wiREid 2 Mg e
B, WA ERAAFALERDFR [ -
{
dfs(i);
break;
1
if(i==maxn+1) dfs(1);
for(int j=k-1;j>=0;j--)
printf("%d\n",temp[jl);
}

return 0;

PRATZ >

1 [2005] 7] 1B 5 2

i H a5 — A IR, BTN BOE S L L
i A IEHEEIn(1 < n < 10000).
- Red gL Gnbrvest; &0, fibvNo”.
AFEfI:10

fnih FEB:NO

FEFF:

#include <stdio.h>

T

int main()

{

int{:} ;

scanf("%d", &n);

if (n == 2) puts( E:} );

else if ((3) || n% 2 ==0) puts("NO");
else

{

167



i=3;
while (i ¥ i <=n)

{
if (@) )
{
puts("NO"); return 0;
b
i=i+2;
h
puts("YES");
}
return 0;

}

2[2005] ARH# T
KM A —LEEAR, AABPXEA LY B — A E M A DBk, T Z8 30N E R &85
M. 485, RATAER AN NBGR G, RIS SRR 2 DNEACKFI R R KE. AL KE
HIEEAT st eme SRR QAR 2 R, FRATEDR UIEIE B ANBUR Sk S 2 TR L.
LoPN
FAT PN IEHEEINFIK(1 < N £10000, 1<K <10000), NAEFEARIIER, K& ERIF/NIIEHA-
FETORIPINAT, AT A — 1 18/100002 7] § 8448y, Fon—REARKE.
-
i e VRIS S N RO . R 1 em K/ NEER DI AN Tk, fndio” .
e N A9
37
232
124
456
A
114
FEFy:
#include <stdio.h>
intn, k, len[10000];
intisok(int t)
{
intnum =0, i;
for (i =0;i < n;i+t)
{
if (num >= k) break;
num = @) ;
}
if( @  retuni;
else return 0;

}
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int main() {
inti, left, right, mid;
scanf("%d%d", &n, &k);

right =0;
for (i =0;i < n; i+t
{

scanf("%d", &(lenli]));
if (right < len[i]) right = len[il;
h
right++;
E:} ;
while { @ < right)
{
mid = (left + right) / 2;
if (5) ) right = mid;
else left = mid;
h
printf ("%d\n", left);
return 0;

}

>

1.[2013]
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
const int SIZE = 100;
intn, f, i, left, right, middle, a[SIZE];
cin>>n>>f;
for (i=1;i<=n; i++)
cin>>a[i]; left = 1;
right = n;
do{
middle = (left + right) / 2;
if (f <= a[middle])
right = middle;
else
left = middle + 1;
}while (left < right);
coutz<leftz<endl;
return 0;
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}"_ﬂ]\:
1217
24691115171819202125

LSRR

2. [2010]
#include <iostream>
#include <string>

using namespace std;

int main()

{
string s;
charmil, m2;

inti;

getline(cin, s);

mi=""

m2=""

for (i = 0; i < s.length(); i++)
if (s[i] > m1) {

m2=mi;
m1 = sfi];

}

else if (s[i] > m2)
m2 = si];

cout<<int{m1)<<' '<<int{m2)<<end];

return 0;

i\ : Expo 2010 Shanghai China
LSRR

3[3310] HIABEHREMEAEAif A A

AT SRR i A 1 B, e & T it RN .

LN

AR

AN IREHE L ¥ — R SN IHREUE 1 E— 1T 8 — A T3 n (12n<100), R~ Z A )
W&EEH, TARMFSM LGN ETFROESTT, SITAMAN RS, Bk, salRs—
KN AR S FAOEI—IR BN —IR, EHRINAERRED. 00 RFZMABIEOLEH. AR
BEIG—1T N0, ‘ARFASIRLH.

AHMALAEF RN R, BT BT 0 A EEE, BAREANATARTE, 20080 A6
L, FOREATSEINE .

#include <stdio.h> #include <string.h>
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#define MAXN 100
int Edge[MAXN][MAXN];  //40E5E F4
int main()
{
inti,jn; /MERRE//I A EL
int u, v, od, id; [/ D s R g5/ T e L RN
scanf( "%d", &n); //EATA A%
memset( Edge, 0, sizeof(Edge) );
while( 1)
{
scanf( "%d%d", &u, &v );//IE NI R A% 1T
if(lu==0 && v==0) break;

1 /G A R
1
for( i=0; i<n; i++ ) //3R & I S L E
{
od=0;
for(j=0; j<n; j++) od+= 2
if(i==0) printf( "%d", od );
else  printf( " %d", od );
}
printf( "\n");
for( i=0; i<n; i++ ) //2R & A BN E
{
id=0;
for(j=0; j<n; j++) id+= 3
if(i==0) printf( "%d", id );
else printf( " %d", id );
1
printf( "\n" );
return 0;}

171



12 YF m b

FrEmE 6 1) “4piit (Spanning Tree) ™, & G IS HAE n NS — M NER TFHE. B
Vg BV S 6 M n1 il ARG AT REANIE—.
MAMY G WA T 4 MR — GEAEN) -
® 6 A n1%il, AEEH;
@ G A n1%il, HAEER;
@ G =X n A AR A — & RICHIE;
@ G AEEE, EMERATEAT— %L A&,
—MFBCEIE LR E 6 (BOEE AL LRBUERIRTE) hlfea R4, SRR f T
FIBUEZ M REA Rl BRI AR o BAG10 F R AUE 2 T s> B AR ] s/ A B o
TR BB S n AT A A B A A n AT n-1 2500 D g o /) A RO ) L) A
JLo%:
(1)
(2) 0l

W23 R A o R 2R A I B ) AR R 5
WA
(3) Taeft
/M

I EAUEH] n-1 ST AREB R ) n AR, AR Rl — 52 s I
FrF= A ml R I -
PR B BUAEZ F 2 /NI, AR — A B 3 N A B AN — 52 M — Y

I
i

7
“
e
s
i
-

(4)

)N

12. 1 % a5k

W CPrim) FiEE—MREME . B G=(VE)E— R n TS A BUE RDEE R, T=(U,TE)

A G HIR/DERR, A U THIGSE, TE 2T Hd%, Nl 6 M MiEas AT v RIS/ DA R T
HIP IR0 T
(1) #gatk u={vi. BAv BHAB S BT E L v IRiLid

(2> EELUFHE 1 &, B HA n1 NS EIMAS U .
O Mg F BRIESUE SN BN TE, BHZIIAE V-U FIT A ke kA u A
@ FZEYET VU FRIATE T j, AB0URIED: 27 (k,j) FIBUE /N BRI & j SRk ki,
F (k) AR S 2 1 ik iz .

v-u .

b loOWc o8t closest VU oweost closest
JOIRE 0 s
A2 b0 ! _’ Cis 50
(2 P1teH, IO“CMI[:]ﬁ/I‘ (b) IEFO2)IBFHFE, lowcost[4] &)
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u V-u
i i lowcost closest .
5 s V-U
1 ®\ : @ 8 : 5 et lowecost closest
i 6}
® B O M ¢ hOJICIE
(c) IEREQS)IBFHIEE, lowcost[3] &) () HERE(5.3)IAF A%, loweost[1 )8
loweost closest
P 2
Ce) IEFQLLIAFFEE, lowcost[4]&) () HE1LID, B
HEAE: 47 lowcost[jl=0, WIZZEH T4 jE U;
47 O<lowcost[jlcee, WL jev-u, A& ) Fu #9005 closest[jI A2 (closest[jl,j) A&FTE
510 j /4R S —idE u i g B A m/AEUERL, HiE/IEUE )y lowcost[j] GfF &AL jEV-U,
U I RTE TS B0 j nTRe A & %1, A —%m/hil, | closest[jlZ~ 1210 /5, lowcost[j] 227~ 1ZI2 )

BUE) ; 47 lowcost[jl=o=, WIZKRIN A j 5 closest[j] 2 [A]¥% A1l

A RLF Prim(v) RIEID T

Prim FERT R 2415 o(n?Y), Hd n HEIBISANE. HT5 e k3%, B R ERAEA T 5
B SR A N A BN o
10H void prim(){

11 int i,j,minn;

12 int cnt=1,sum=0;

136 for(i=1;i<=n;i++){

14 vis[1]=0;// 245 2 i) s (r 4 A
15 cost[i]=e[1][i];

16 |

17 vis[1]=1;// 745 7 — w1 i NI FBEE &
18H while(cnt<n){

19 minn=inf;

20 for(i=1;i<=n;i++)

2165 if(vis[i]==08&&cost[i]<minn){// /& & Fv /1 4Ed[1 ] £ TTH (F
22 minn=cost[i];

23 j=i;// 77 EAut
24

25 vis[j]=1;// #HFHT - L
26 sum=sum+cost[j];// K :
27 cnt++;

28H for(i=1;i<=n;i++){// & #fcost[i]

29 if(vis[i]==0&&e[j][i]<cost[i])
30 cost[i]=e[j]1[1];

31 | }

32 F }

33 cout<<sum<<endl;

34 L}
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12. 2 5 W RoRBIR

S TR R (Kruskal) S5 A% — % BUEL A3 09 0T 18 4% 538 HIZ AT for /N GR35 « RO G=(V,E)

—A B n AT A A BOEIL S A, T=(U,TE) & G B/ NMERET, NIy iR /N Beb B0 800 T«
(0 BuryESET v (BIMEE e FRyedilndg) , TeE fIgHE NS E (B T g —N TS A i ak
—NrE) .

(2) 6 FFHIZIZAUE AN BIRHI PR UG o7 e AR AR A b T TR R Inl i, A TE;

s, BHP TE FEE n1 &k,
x 1 16
® ®
@ 2

@ @ @ @
HG 1 il . 03 1 il
Feihy o i M
ST R ARSESR IR N R iR (1) Sl TR IR SR /N E U B R (2)

D OM6TI RIS WSS CRAEIT L)

AT R IR SRR de /N E IS TR R (3D

FESZIR T & T 1< /R Kruskal(RS, H— 0 E (708 6 FRIFTE L, ERENTSIZEUEENHIN,
e MK G RSB RERE A AR IRAT A 1A% €, FER ) ELES@ AHETF RN I % B G pUES I HET .
I PO TT PABRAR 2 SR e ] B S, YO B M R RSB R R 24 O(elog2e). HITS
nJE3K, BTRASTE TR R EIR R S A TR R SR A /AR Rk

11H bool cmp (node a,node b) {
12 return a.dis < b. d:Ls,
Y // RTBEIERAE 158 M D ECHE
14H int find _fa(int x) { //ZH L '*‘"‘5

15 if(x == fa[x]) return x; ;25 vo:l.di::uz::li)@::

16 return fa[x] = find_fa(fa[x]); 27 for(int 1 = 1; i <= n; i ++) fa[i] = i;
17 -} 28 sort(e+l, e+l+m, cmp);

18H int Union (int x, int y) { 293 for(int i = 1; i <=m; i ++) {
19 30 if(Union(e[il.u, e[il.v)) {
20 int fx = find_fa(x), fy = find_fa(y); 31 ans += e[i].dis;

2 if(fx == fy) return 0; 32 + }

22 fa[fx] = fy; 33 F }

23 return 1; 34 printf("%d\n", ans);

24 -} 3551

12. 3 ZHlH#
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1[3316] &g L

HREE 2 iR, BREISGHRFIH TR P A R R . A EURF %8 TR 8 B Ak e 4
AT AT PN A ER T LLSZ IR AR A28 (AR — 5 4 LI A B A 04, B Rk n] Bzl id 28 BR T ik BI ] )
HERAH B A RS K R . TR RN A B K

T A A A T . BN B0 45 1 AT4A AT 2B N (< 100); BfJSH N(N-1)/2 TR R
PR RS, GRATEE H —XT RS, Rl EPMAFERIgR S, DLERSEMIATERATER .. A s,
HEM1LEINGS. N ot FALTH, ZHEA .

WPERASIR G, 76 14T PR RN A B B E

[ESUIE PN ERMIE Y
3 3
121 5
132
234
4
121
134
141
233
2472
345
0
ST RIRE prim Hi%:
#include<iostream> #include<iostream>
#include <algorithm> using namespace std;
using namespace std; #define maxn 100
const intinf = 0x3f3f3f3f; const int inf=0xffff;
int n, m, fa[101]; int e[maxn][maxn],cost[maxn];
struct node { int visfmaxn];

int u, v, cost; int m,n,j;
} €[10000 + 10]; /f costlil Fan i R ET A S FHIRNED

/I & u BEG v FIRADBUE
bool cmp (node a, node b) { Jvisi] brid | TELEEFEMAESG U
1 [/ dis [il[] &7~ i->j 1IKE
} /s ETE R T A
[N RJET R AR I S 5 G o

int find_fa(int x) { void prim(){

if(x == fa[x]) return x; inti,j,minn;

return 2 int cnt=1,sum=0;
} for(i=1;i<=n;i++){

1 [IVIR B S AEES A

int Union(int x, inty) { 2

intfx=3 }
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Int fy =4
if (fx == fy) return 0;
5

returnl;

int kruskal() {
sort(6 );
for (inti=1;i<=n;i++)fali] =i;

int ans = 0;

for (inti=1;i<=n*n-1)/2; i++){
if (7 M

ans += el[i].cost;

}

return ans;

int main(}{
while(cin >> n && n) {
for(inti = 1; i <= n*(n-1)/2; i++) {
scanf("%d%d%d", &eli].u, &e[il.v, &eli].cost);
b

cout <<8 << endl;

return 0;

3 [HEVIIGH — RIS B B

while(cnt<n){
minn=inf;
for(i=1;i<=n;i++)
if( 4 I
JHESES v 3 dilR /DN BE
minn=cost[i];

j=i: /B A N B RS u RS

1
5 /T SN E S u
sum=sum+cost[jl;//K 1, 1 HmNE
cnt++;
for(i=1;i<=n;i++){// T cost[i]
if( & )
cost[i]=e[jl[il;
}
}
cout<<sum<<endl;
1
int main(){

while(cin>>n){

if(n==0)break;

m=n*(n-1)/2;

for(int i=1;i<=n;i++)

for(int j=1;j<=n;j++)

if{i==j) e[il[jI=0;
else e[i][j]=inf;

int u,v,w;

for(int i=1;i<=m;i++){

CIN>>U>>V>>W;

return 0;

2 [2910] IRTA SR B 8

el H ik

A skl b, AR IO T, e R AR A O R RO R, A R B IE PN T 2 1]

R ARENEYT, To KL, XA A —AMR S, BME— R AR 2 I . BLAE R ]

B AT T M A BRI A T Roleode, R anfd BT nr s TR R G ik ?
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LIUN

n (KEi1T%, 1<<n<100)

e (%D

LATF e 17, 4T 3 AN Ljwijijwij » FERIEIRIT i,j Z RIS md A R s i
et

n-1 4T, BT NFAIATRT S, RYIZH IR & — R R A
EREMNREE R T, GHTFER.

LEIE PN A5l 4
58 12
122 23
259 34
547 35
4110

1312

436

533

238

Prim ¥k

#include <iostream>
#include <algorithm>
using namespace std;
#define inf 0x3f3f3f3f
int n,m e[110][110];//e B IRAE 4 N R G EHE
struct Node
{
int pre; //iZIHHZEG 15
int to;//IIHI#E
int n;//BUE
tdis[110],ans[110];
//dis[i]id 4 d u PG RES v B0 R R
int k=0;
bool cmp (Node a, Node b)
{// fetileth iy, BigsSHn
if (a. pre!=b.pre) return a. pre<h. pre;
else return a. to<h. to;
}
void prim()
{
int book[110]={0} ;//ic sk Al s AL & C & b R
for (int i=1;i<{=n;i++)
{/ AN B
dis[il.n=e[11[i];//BUE
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dis[il. pre=1;
dis[i]. to=1i;

1 [/ BB 1, FOREAUMASAE I SRS
int minn, u;
for (int i=0;i<n-1;i++)
{
minn=inf;

for (int j=1;j<=n;j++)

{ SR YT AR EE, BAUE R
if (L2 )
{

minn=dis[jl.n:

u=j;

if (disl[ul.preddis[ul. to)
ans[k]. pre=dis[ul.pre, ans[k]. to=dis[u]l. to;
else ans[k]. pre=dis[ul. to, ans[k]. to=dis[u]. pre;

k++://
3 book[ul=1;//fEbBUEF/NPARITT SN AEFES
for (int j=1; j<=n;j++)
if (4 )
{//E B dis[GIBA, RS v PIaH BE v P
dis[j]. n=e[u] [j];//u=>]
dis[jl. pre=u;
dis[j]. to=j;
int main ()
{
ciny>noom;
int u, v, w;

memset (e, inf, sizeof (e)) ;//#IEGAL N FA{E
for (int i=1:i<{=n;i++)

e[i][i]=0;
for (int i=0;i<m;i++)
{// B NBUE

cini our>verw;

elu] [v]=w;

e[v]lul=w;
prim() ;
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sort (ans, ans+k, cmp) ;
for (int i=0;1<k;i++)
cout{<ans[i]. pre<<” "<<ans[i].to<<endl:

return 0;

S W KRS S
#include <bits/stdec++.h>
using namespace std;
#define maxn 10010
struct edge
{
int from, to, flag, value;
// flag bric il & T #zikFE value BUE
Fnum[maxn] ;
int parent[110], n, m;
bool cmpl (edge x, edge v)
{/ /2 RAUEHE P
return x. value<y. value;
}
bool cmp?2(edge x, edge v)
/¥R EAHE
if (x. from==y. from)
return x. to<y.to;
return x. from<y. from;
}
int find (int x)
{// 5T AL
if (x==parent[x])
retirn x;
int fx=find(parent[x]);
parent[x]=fx;
return fx;
}
void kruskal()
{
for (int i=1;i<=m;i++)
{
int fx=find(num[i]. from) ;
int fy=find(num[i]. to);
if(fx!=fy)
{
parent[fx]=fy:
num[i]. flag=1;//IEH AL RE M 1
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}
}
int main()
{
scanf ("%d%d”, &n, &m) ;
for(int i=1;i<=n;i++)
parent[i]=i://#¥JtHH C AT A
for(int i=1;i<=m;i++)
{
int x,v;
scanf ("%d%d%d”, &x, &y, &num[i]. value) ;
num[i]. from=min (x, y) ;
num[i]. to=max (x, v) ;
num[i]. flag=0;
}
sort (num+1, numt+1+m, cmpl) ; /3% FEBUEHET
kruskal () ;
sort (numt1, numt1+m, cmp2) ; //¥% AT 4G s HEF
for (int i=1;i<=m;i++)
{
if(num[i]. flag)
printf("%d %d\n”, num[i]. from, num[i]. to) ;
}
return 0;
}

3 [2937] JmiikMd

FEA M A A ning100) G 1F FAL, HFEERENB TAENRZBTZ, AL REN A FLEEERE 1
o], AT B0 0 SR S 3 T B ] 8 S 4 B AN B AL Il BB A A e, TN ER RIS . DNEE TR
PLI R Z A S A [ml, it DA — S 2R A R, RATHI (i) 3 7s 1) Z &R 1% R (f(i,j)<1000), (i)
fHE NN i) Z A& E R, (i) 0 FoR ij ZIAEM k. I FRATHR AR nl B8 1o 2,  FRATH R
2L, [ERMEFIE A B, JF Ak L MARIEij) BN, R IR R E.
H—ATH IR n k
FET ORI K ATEHAT A IR jm R i & THENLZ A W ZRn, WigfeEly m.
it
—ANEHE, (i) B R .

(EHETPN
55

128
131
153

245
180



342
RETRE
8

Jik 1
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int f[105];
struct node{
int u,v,w;
1s[105];
bool cmp1(node a,node b)
{
return a.w<b.w;
1
int find(int a)
{
while(f[a]l=a)a=f[a];
return a;
1
int main()
{
int n,k,num=0,ans=0;;
scanf("%d%d",&n,&k);
for(int i=1;i<=n;i++)
flil=i;
for(int i=0;i<k;i++)
{
scanf("%d%d%d",&s[i].u,&s[i].v,&s[i].w);

num-+=s[i].w;

}
sort(s,s+k,cmpi);
for(int i=0;i<k;i++)
{

int x1=find(s[i].u);
int x2=find(s[i].v);
if(x11=x2)
{
fx2]=x1;
ans+=s[i].w;
h
else continue;
}
printf("%d",num-ans);

return 0;

i 2:

#include<cstdio>

#include<iostream>

#include<cstdlib>

#include<cmath>

#include<cstring>

using namespace std;

int a,b,c,i,j,k,1,m,n,inf=9999999,sum,max1;

int e[101]{101],minn[101];

bool u[101];

void prim(}
memset(minn,0x7f,sizeof(minn));
memset(u, 1,sizeof(u));//¥IEEAL N True, FRFTHE &AW

Ui 1]

minn[1]=0;
for(i=1;i<=n;i++)
{
k=0; A5 2V HE AAHERAUE

for(j=1;j<=n;j++)// e /INPI A A U7 1] 11T 5 k
if(ufj] && minn[jl<minnlk])
k=j;
ulk]=false;//#% k IMA S/ NS, Fric 2 U5l
for(j=1;j<=n;j++)// 12005 k HERIFTE AR U5 - 55
if(ufj] && e[k][jl<minn(j])
minn[jl=e[k][];

}
int main()
{
cin>>n>>m;
for(i=1;i<=n;i++)
for(j=1;j<=n;j++)
if(i==j)
efil[j1=0;
else
eli][j]=inf;// ¥ 5 A0 A P
for(i=1;i<=m;i++)
{
cin>>a>>b>>c;
e[a][b]=e[b][a]=c;
max1+=c;//max & /7T & FI47 i FE 1L
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} YN B A H AN P
prim();

for(i=1;i<=n;i++)
sum+=minnl[i];// & I BUE
cout<<maxl-sum;

return 0;

PRATZR ]

1 Ui @R RS B — RN R/ B0 AL R, SR BE S P A D B E A — 80tk
N R CHLRERE DR R MEAOK ), IEMIREX SN 8 A e 3 0 )RR R 1 1 M -
A AT R Gl S, BURT U RIE K B AN K R B 3 22 e B GO B, IR PRIk T
XA 2 B K R R DR BRI S0

BEVRIR 228 NI 22 AR 133 [T AR/ B R HER & 1, T AU RSB AT 7 BT . (R R
R, WHRTRESHIATE R NG, EmEE2 M5 2R (Bi52 f5) MhEEELILEEZD .
THEERRIR Y [ — IR, RGN E RS AT TR n RS RBEEE AN BRI
HEL Y — A PR » SAG RA— A PR ARG nen AN/ & BRIENEE GEART WA
Rt R PTG MRS EAEIEA N T 2 FAARKT 5 BIATA /NS H L.

B NFE

5

12352

74236

21365

11534

119145

R = E

15

T PR A BIMRIR 58 BT AR
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n, 1, j, s;
int a[101][101];
®
for (i = 1; i <=n; i++)
for (j =1; j <=n; j+)
@
s = 0;
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for (i =1: i <= n: i++)
for (j=1; @ . j+b

{
if @illjl>=28&& @ )
®
}
cout << s;
return 0;

}

2 [ Y Windows A IR S N F AR AR I /NIERR, AR, PRV 1 —ANE 5 B S k.
MRV B B AR D RE IO T

1. BF—IFESEAHERXEK D n, FRHEXEA ki SN FREAR, ETRSEATER &
1TA n MR CEAREOTREL 0, tRTREAS 1D, BRI EEZ A=A Tk, B o ZBRATENE
N RS EIE, 1 e ER A IE GFERITHe, HEPLeassSb—rE) .
T REFATRAPINH TR IT R IERE 1L M 5, T8 —XF 1 M1 § Fa P B s i E XA 1
T4 3 SN B LA GRARIRAT windows HEHFR—F) , 1 M1 j R B e £HE XM . 5
FREF N —XF 1 F0 3, Sy AT AR A AR PR G B IRAT/E windows H RUBREL T HEAS /N Hust 2 I IES SR —
=D

2. FE PRI AR —XF 1 M § BMERAAE X BAE B AC T, BARRAFRN R (1D R i j FRR
I RS A . T ARSI GIAEEE 14T5 J VIRIEUE A 0O, ALz s O
—AEATEXEA BT R A E DGR EBREN-1 GORZXEPIHAEEIOT) SRR L
LEFE XA B X . R L EIE ATEXEA A — MBS 11 M j1GER, i1!=1 A j1!1=5) 1
IR PR IFA LT, It B A AR BR, Kz Bhnid -2 MRZIE G TB XK ER LN TR e S
PR FR I, WURTIZ LN G RS A BT AT AR R . 2540 1 oRiER —TF, B A G 2T AR, Mo
el Rt S A AR

5

00000 00000
00100 0-1-2-10
00010 ‘ 0-1-1-20
00000 0-1-1-10
01000 01000
33

00

(2) I 1§ FRMN R CLE T GRASE 1 79 j FIMEHE -1 BE 2-2) , AR 4b
R, 4R MU —ATI L A0 A

(3R 1 j RPN ERILAE, Rz TR AT GRUESE 1 ATRE § PIMEE L 1),
AoFTRH P s, Bili{SE “GAME OVER” , FEF&iH.

3. WIRMAEAMLI iy jdEF—HiRa S, ol —BHEBAEEEA T L, HIWLTH%
fFz—, st AHR(E B IR A5 AR

(1D AR 1§ IER S 0 (R P ABAEN NN ELARE 7D, Wil BN RE XEPRE
CRl 2 S PRS0k n AT n IR A B, BT AECZ ] — A2k ke, KEREEZRTH) » B
FERP&5 R .

(2) MRFERTFETE G, TERXEAATE I ERERER 7 A AL BEA—T THEE, HiEm
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5B “YOU ARE WINNER!!” , FE/PLE R BRBRAS/NOIE D9 ITFIFE T M) 1 —2480, HiRE LmpThit
SR, FEEIRUE T R A A e, v total WERAREAA—ITHRTHEX M S fI 0, ok TEARAE

AT CH PRI E S A

AFEB] 1:

6
000000
001000
100010
000000
010001
000000
11

3
]
4
5

[ I o 2 R )

TR 1
GAME OVER!

110
000
101
000
101

[T B o LS = I o R e R e B e B o e S )
(= > 1 R e Y = B = R = i )

bR 2:
-1-1-2 -2 -1
-2 -1 -1 -1 -1
-1-1-2-1-2
00-1-1-1
01-2-1-2

T PR A BAMRIR 5E BT T FEFY

#include <iostream>

using namespace std;

int i, j, total, ok, x, v, n;
int a[51][51];

void pro 1()
{

int x, v, k;

for (x=_ @1 ; x<=1+1; x++)
{

for (y=j -1 y<=]i+1; yH)

{

int main()
{
cin »>> n;
total = 0;
ok = 0;
for (x = 1; x <= n; x++)
{
for (y =1; v <=n; v+
{
cin »> alx][y];
if (alx]llyl == 1)
total = total + 1;
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if (x> 18&&v>18&&x E=n&ky{=n
{
if (_ @ )

a[x10y] =

= —1;
if (a[x]ly] == 1)
{
alx]ly] = -2;
&)

o
@

while (i '=0&& j !=0)

{

it (& )
pro_1();
if (total == ok)
{
cout << "YOU ARE WINNER!!” << endl;

return 0;

ﬁ(d£U2:1)
{

cout < ® << endl;

return 0;

cin >> 1 >> J;

for (x = 1; x <= n; x++)

{
for (v = 1; v <= n; v+
cout << alx][y];
cout << endl;
return 0;

>

1. [2004]—=FTE A VIR )

el B IR At = AT ik, Rk =/amA vk o TR, /AR A YIRS = AT =i EiH

j—

VIRIED fymfl. FiA =N ESEE as by ¢ G#E atb>c, b+cra, c+a>b) |, Fan = FAIE ZApibkK.
Wi —AEANUIRP L, 58RI E AR USE T 2 7.

i

MIAFEW: 345
it REM: 3.4
FEfe:

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main(){
floata, b, ¢, 1,5, t;
scanf("%f %f %f", &a, &b, &c);

s=((D) )/ 2;
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=@ (s*(s-2)*(s-b)* (s-0);

r=t/s;
printf(" 3) \n", 3.1415927 * r * (4) )
return 0;

}

2. [2010]

#include <iostream>
using namespace std;

int rSum(int j)

{
intsum =0;
while (j 1=0){
sum =sum * 10 + (j % 10);
j=i/10;
}
return sum;
}
int main()
{
intn, m, i;
cin>>n>>m;
for (i=n; i<m;i++)
if (i == rSum(i))
coute<i<<'’;
return 0;
}
fiA: 90120
Bt .

3[3316] : KA ZFATERDL, BREILRP I CATEPIA R R . A BURF il TR 8 H bR
A B ATAT P AN S EE A AR T RS A R A2 I ((AA—E A B AR AL, R EIRE R 23 58 v] A B
), HFESRETR A B A KIS . WITHRE RN AR K.

g A AL AT T o SRS 5 1 AT 4 IR ERCR N (< 100); B A N(N-1)/2 1T %5 2R HE (R
FRE, BEATZ I RNEREL e MAAERg S, DURIEPIRERI AR S . s i, FEM 1 #N
9.

YN ORE, HIALH, M EIA B ALE.

s

REEEASIGCHI ), 2 1 AT Bl R DR A BRI .

#include<iostream>

#include <algorithm>

using namespace std;

const int inf = 0x3f3f3f3f;
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intn, m, fa[101];
struct node {
intu, v, cost;
}e[10000 + 10];
bool cmp (node a, node b) {
1

h
intfind_fa(int x) {
if(x == fa[x]) return x;
return fa[x] = 2
}
int Union(int x, inty) {
int fx = find_fa(x), fy =find_fa(y);
if (fx == fy) return 0;

3
return 1;
h
int kruskal() {
4
for (inti=1;i<=n;i++) fafi] =i;
intans = 0;
for (inti=1;i<=n*n-1)/2; i ++) {
if ( 5 )
ans += el[i].cost;
h
}
return ans;
}
int main(){
while(cin >> n && n) {
for(inti=1;i<=n*n-1)/2; i++) {
scanf("%d%d%d", &eli].u, &eli].v, &e[i].cost);
} cout << kruskal() << endl;
}
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13 ¥F BEHKRAE

FE— AR B A, 37 M T 3 ) — A AA 3R — AR R4S, I BRZ RIS K E N iz R 1t LT 1Y
BHEH, BT e LR AR 1. BT M— T 2 ) — DT ReAr (R B2k rk e, BRRitte LRt
AR A ETREAA], BIEACCEAA, R KR (RIS iaEewD) BB MR R 12,
HER AR KRIERR R AR I BRI S

OIS R 1) S Rt Sk ['4‘:‘-1'?1 FRVBUE, W0E A — S BR A AT LI K BUE Z A0 5E SO Z 1)

PR BURRAT AR A G S o AR A B8 fmT BE AN IE— 2R BRAS,  JEAT BURR A0 1K I3 Fo R 1Y) S 2 PR A R Py i L
o, HERIEKE CBUEZAD ORI KSR E R .

i e I«

BUE AR o7 F) SR 5 AR R R A I e (1461 52 5 57) — Dijkstra B3 (3 v kg4 8%5) «

BUE AT AR A B2 Y5 A R R A ) e ([ u_J ,,,,,, ni) —Bellman-Ford HiA(VUR & — @R HIZ);

BT & IO i 22 ) ) 18 B v 2 — Floyd-Warshall Bk ( 959% s R )
13.1 Dijkstra ik

{EE(Q)H, HREIA 0 B HAlh B S R E L 20?2
Tl 0 BI0AS 1 MR e A 20
Tir 0 BI0AS 2 MAREERICRR B A2: 5
Te 0 2055 3 PR IRAC B AL 22
]|
1] 7

T 0 3 T0 &S 4 fI e e i L. 28
T 0 #0055 5 MR e Em AL 12

B IR L E ARk ?

FRFIX LR A #8415, Dijkstra 2 H A KIS S BT, Bl rE R iem k. PRI KIS
s — SRS, FZRESRIN K R — iR e, IOKSHE, PISIA I v B % T Y
SRR AR L k.

EE(Q)H, HREIL o 2 HAb B A RAER S L B0

5 A R I P R BB A A T A, 0 B TTT A5, 2 F e R R A (A T A, 0 1) Atk 01 5 A B 432 BB A2 B B O BB 42

(S5 VR ) SR R B A AL T AT 0 21 IR AT 5 B e fE B& A2 (vO,v2,v5), A (vO,v2) il Ak AiF [ 3R H B 1S fe i i i
E%'Jlo

LZRF LS

1. BEMATARES T S:
S PAA R BRI, AIEIRER), h s P HA AN, BIYEAT vo;
T FFAFTECH B AR P AR R A2 1 T8

2. VUSSR 2K IR R 42(v0, - vk) , ¥ vi A 38 T 4

as, FARPARBARMARIES s b, T2l .

ATLAER] vo 2 T AT vk )RR R AR, B4 ZE M vo F
vk FIELFZERAR: B2 M vo 28 s AT vi 2 vk /)
A

SR A PR

188 voFilv i Bk e mvo Bilv Y e B 12



1 YIgghmt, s oL vo,

2 BRI A T e A I vo SR AR KIS R ) Tl vy u, RS-

3 WA u AR s

4 BN vo B T PR TSR EREKIEE. T P80 EN R R KRN min{FORKR
R I, IO u P AR KOS +u B9 TR R R A IS

B[HE2, BT WA EEMAS NIk,

{t dijkstra HiE L E 3 M4

dist[n]: dist[i]32 7 2 AT 2 A9 IR 25 vo B2% 4 vi IR ERTERO KIS, WAatRAE TS, dist[ilA E[vOlLi],
BT R PRI 2 vO 1T -

S[n]: SHIA 0 AR vi BRI FIHEA S /1, SN 1 7R vi DLMAEIES S . wIIRIRA T, S[vol
N1, HRN0, FarmyERS T RES vo.

path[n]: plilZAn{Em A ERTE IS vi BIET— 105 5

1t dijkstra H ik B & M LUF T4k
7t dist[ LA S[ill=1, J A dist[ilf& /)T ed u,
Sl 1, RNl u B MAK .
BT I 1Y) dist[ 1/% path[ 1. % S[k]1=1, A.70 45 vk 2105 vu A1 (E[u][k]<MAX), A dist[u]+E[u][k]<dist[k],
] % 24 dist[k] My dist{u]+E[u][k], &K pathlk] A u.
AR
#lkii: dist [k] = Edge[vO][k], vO ;:#iri
#ligi: dist [k] = min{ dist [k], dist [u] + Edge[u][k] }, vk ET
Hordt yu A YT dist] 1R/ T -

0 == 5 30 = =

2 R

@ 15 0 = = 7

0o o0 o 0 o=

w = w 10 18 0_
S dist path S dist path S dist path
OO -1 ofT][ o J[1] o[ ][0 ][
IO = -1 | 1020 2] 1[o|[20]] 2
210 5 0 2|1 5 0 2] 1 5 0
31011304310 | 3[o]ll30|l o] 3fo]l[22|| 5
20: m¥eakay 4] 0 o -1 4]0 - 1 alo 30 5
dist[ ] sLol =] s[o] [+ 2] s[7[72] 2

5 Mnriday ISR ™ 2)
dist[], #Pmis=| ] 0 1 ol 1 0 -1 o] 1 0 -1
uesdist] ], 11 |{20]] 2| 1[1|[20] 2] 1[1]|]20]] 2
211 5 0 2(1 5 0 2] 1 5 0
310 22 5 311 22 5 311 22 5
41011281 1 | 4|0 (|28 1| 411]|]28]] 1
5| 1 12 2 501 12 2 511 12 2
(3) (4) (9)
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Al A dist[ 181 path[ JF 752 MJE T 2045 6 28 0 BB g A0 Je SR QIS 2 25 Bl Wiy o, #2500
4, I path[4]=1 path[1]=2 path[2]=0
BOToRHED, 53 MIE T 0 B2 5T 4 FIRERIEN 0,2,1,4, REHRIKIE N dist[4]=28-

1[3333]: AW

e, SREE S

0 o 5 30 = o

2 0 o o 8 w

w 15 0 o o 7

o0 an [v8] [v.0] oD

o0 B D 0 o
(oo » o 10 18 0]

LIPN

A% n ¥ m

m Sk 121 T A FEUE
FEPA L

Tt

I 5 0 SRR A Rk iR 14
[ERUESPN

69

025

0330

102

148

2115

257

434

5310

5418

RETRE
28

#include<iostream>

using namespace std;

#define max_v_num 10

#define max 1000000

int Edge[max_v_num][max_v_num];
int vexnum;
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void Dijistra(int v, int end){
intdis[max_v_num],S[max_v_num];
inti,j,k;
for(i=0;i<vexnum;i++){
dis[i]=Edge[v][i};// ¥ %4k, dist]i]
S[il=0;//iEATA R R B — MRS T
1
s[v]=1 dis[v]=0;//4t 5 &5 v A B4R & s o, Wi fregiesodl

for(i=0;i<vexnum-1;i++){// - #& P I s A1) HAR T 25

int min=max,u=v;

for(j=0;j<vexnum;j+){// 3K G aTIE A B & T PR A s Rk RS
if(S[j1=08&&dis[j] <min){u=j;min=dis[j];}

1

S[ul=1;//4t% u IMAS A T H

for(k=0;k<vexnum;k++){//u ST IMA SIS T I, S 1 ERIERIE,
[/RNIEIE u i wT ELIE SR 0, SEORT dis[1¥
if(S[k]==0&&Edge[u] [k] <max&&dis[u] +Edge[u] [k] <dis[k] }{

dis[k]=dis[u] +Edge[u] [K];

}

cout<<dis[end];

int main(){
inti,j;
int n,m;// 0 3 2R 4 %
int u,v,w;// AR A S REA R
int xy;//V5 R #% 1
cin>>n>>m;
vexnums=n;
for(i=0;i<n;i++)
for(j=0;j<n;j++)
if(i==j)Edgel[i][j]=0;
else Edgeli][j]=max;
for(i=0;i<m;i++){
CIN>>U>>V>>w;
Edge[u][v]=w;
}
Cin>>x>>y;
Dijistra(x,y);
return 0;
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2 [2892] iz RLEEAE ] i

i A n A (ns100) , BN AAYALBRII/E-10000~10000 2 (7). HAr i — L L 2 (A) A Ak .
LAEL, WFRRTTN—A S BE S —A s, BIF SR AR, WERER S M bR LR E. AR
AT M — S 3 ) — Sz [l i A R A
LN
e nem+3 17, A
F—IT N HE n.

F2THFE L AT GEn A7), BATEMNEEIx Ry, IR T AR
B2 T~ EEm, BoREFELI .

HIGH m AT, ST Lk, HFAERE N AR, RRE I ADEE AR .
o —AT: WS s Ft, A 5IFR I SR B bR s

v

—{T, —AEE (REFAND . FRM s B t FIRERIEKIE.
FEf A

5

00

20

22

02

31

5

12

13

14

25

35

15

FEf 4

3.41

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int INF = 0x3f3f3f;
double mp[105][105];
double dis[105];
intvis[105];
inta[105][3];
intn,m,s,d;
void init()}{

for( int i=0; i<=n; i++ {

dis[i]=INF;
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for( int j=0; j<=n; j++ }{
if(j!=i)mpl[i][j]=INF;
}
1
h
void dijkstra(int s){
memset(vis,0,sizeof(vis));
dis[s]=0;
int k,min;
for(int i1=1; i1<=n-1; i1++ }{
min=INF;
for(int i=1; i<=n; i++ {
if(lvis[i]&&dis[i]<min)}{
min=dis[i];k=i;
1
}
vis[k]=1;
for( int i=1; i<=n; i++ }{
if(vis[i]&&dis[k]+mp[k][i]<dis[i]}{
dis[i]=dis[k]+mplk][i];
}
1
}
h
int main(){
cin>>n;
init();
for(int i=1; i<=n; i++ ) cin>za[i][0]>>a[i][1];
cin>>m;
for( int i=0; i<m; i++ }
intvi,v2;cin>>v1>>v2;
mp[vi][v2]=mp[v2][vi]=sqrt{pow(a[v1][0]-a[v2][0],2)+pow(a[vi][1]-a[v2][1],2));
}
cin>>s>>d;
dijkstra(s);
printf("%.2f\n",dis[d]);
return 0;

13. 2 {L4LIK Di jkstra E3E

F AR AL PR Dijkstra SA IR ] Z A% E 25 O(n*n), 7] LAEIE SRZREATIEAL ] O(n*logn) . ML %G
PAS SE BN A0 422 R A7 i -
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1[3333]: iAW

i, REHE RS

A

S % n ¥ m

m AR T A RBUE
FEPA L

ik

T 25 0 BIREA T 4 R B A
FEBISA
69

025
0330
102
148
2115
257
434
5310
5418

5E SCOLSEBAT, B BAF 7S, 5 AT vo ABL, #I%5 dis ¥4 .

I

U va, Aovi ik, E vova, SEEHESCASIIN e BTN, [A) B BT disc[18041
v w3 ik, EERRTAE, SEETRCBATI AN f AT .
Hova, M ova A, disc[li% A BT, I g.

B

= qE HE

[ N T 1]

,‘l

L

Movo ik, £ v2 L v3e fEvav3 ABL, RIERJGBASIRE, dis F/NIALF Bk, [FlR] B HT disc[] £04H -
st v2, Mov2 ik, AE v vs, R SEBABIA0 ¢ BaR, (R BT disc1Eie
i vs, Movs A, A v3, va, EELEEASIGN d Bras, [F] B BT disc[13a

discfMAXN1

0x3f

disc[MAXN]

disc[MAXN]

0 0

0x3f

0x3f

0x3f

0x3f

0x3f

0

0x3f

30

0x3f

0x3f

30

0x3f

12

0

1

2
(1)

3

4
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disc[MAXNI discIMAXN] GIMAXN]  glul.push_back{v) e[MAXM] cful push_back(w)
0 _,lz |_)]3' | 0 _,|5 H3o
0
0 2015 |30 30| 12(|o 0 |20 |5 |30 |28 |12 R Hel | ] Bl He
0 12 3 4 5 0 102 3 4 5 2 | K I—ls | 2 | Bl
(4) (5) : ’
T TH
0,0 5.2 12,5 20.1 223 284 303 30,4
0.0 52 12,5 20,1 223| |28.4| [30.3] |30.3
a 30.3| |20.1 22,3 284| (303 (304 i
b 30.3 30.3 30.3 304 g h

c 304 |30,4 f
d e

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int inf=0xffffff;
const int MAXN=100;
int edge[MAXNI[MAXN]; /i {5 B
int discIMAXNY; // {7A 7V 5 3 & r B iR R
vector<int>g[ MAXN], c[MAXN];
struct node
{
int dis;//dis Z 15 S 3 Y BT A num R E
int num; //ZR 5
b
priority_queue<node>que;//{E5:BA S
bool operator<(const node &a, const node &b)
{
return a.dis > b.dis;//T% & dis A/ B HFHE

void Dijistra(int v, int end){
memset(disc, 0x3f, sizeof(disc));
disc[v] = 0;//¥18a 4k, I8 A3 B HAth 23 W kR ER B N HORAE
node tmp;
tmp.num = v; tmp.dis = 0;//#JI5 55
que.push(tmp);//¥5 2T A BA
while(lque.empty())
{

node now = que.top();// 43 dis I/
que.pop();
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if(now.dis != disc[now.num])

continue;//disc U FAAEN R FIR S, RN ORI A AL R/ a
for(int i = g[now.num].size() - 1;i>=0;i --)
{//38 T 4T 43

int to = g[now.num][i];

if(disc[to] > disc[now.num] + c[now.num][i])

{

disc[to] = disc[now.num] + c[now.num][i];

que.push(node{disc[to], to});
1
}
1
cout << disc[end] << endl;
h
int main(){
intn,m;
int u,v,w;
int st,ed;
cin>>n>>m;
JIPNE#INICE:  vecpush back();
J/FNEMFE G vec.pop_back();
for(int i=0;i<m;i++){
CiN>>u>>v>>w;
glul.push_back(v);//u sE &R HIKRII IR AT, uv & — 7K1k
c[ul.push_back(w);//{FBUE
}
cin>>ed;
Dijistra(0,ed);
return 0;

2 [2901] A & [F1 8

12 5% John S BRASLHE A= i iy = M Bl B0 B0 A i B JRRERGE — FHUs bL fbRiE N (1eN<500)
Ry Pk e, Eataeduh e 2 M skns el mib e 938, s f Tk @i o e 95 L.
AT John IREHE . G LARTAI RIS I, Ath i fib v DAV ZRIZLED 4, AR BTN 38 75 i 2e—ANREE B4
o ABITHRSRERUEN LIRG TR, LLEfhwT LAEM EHrd).
R K John FUESF R Yy FAESE B 2R (=M A—E R A=K « aill& e
(A EE LR, o TRT A RIA B MRERES (bR RGeS .
A
BT A WYREIN, HURE P (2<P<800) , AN I EEEL C(1<C<1450).
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5 AT N+ AT 1 8 NGRS FRTERUR 5 -
5 N+2 T35 N+C+1 17: BT H A8 MERTU7 AL B, PR (1=D<255) , 8%, I EWH

—AT i WL AUT A B RN B E A

121
135
237
243
345
P fan
8

Jiik— BERFEEIE, B

#include<bits/stdc++h>H [A] A% /% O(N*N*P)
using namespace std;

const int inf=0x3f3f3f3f;

const int N=805;

int dis[N],a[N][N],vis[N],n,m,mm,b[N];

void dijkstra(int x)

/035 mm, HUHEIn (2=n=800) , HBUHIAIEEKE m(1=m=1450).
memset(vis,0,sizeof(vis));
for(int i=1;i<=n;i++)

dis[i]=alx][i];
dis[x]=0;
vis[x]=1;
intk,m;
for(int i=1;i<=n;i++)
{

m=inf;

for(int j=1;j<=n;j++)

{
if(vis[j]&&m>dis[j])
{
m=dis[j];
k=j;
1
}
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if(m==inf)break;
vis[k]=1;
for(int j=1;j<=n;j++)
if(lvis[j1&&dis[j]>dis[k]+a[k][j])
dis[jl=dis[k+a[KI[jl;

h
int main()
{
int x,y,z;
cin>>mms>>n>>m;// 8 —4T: ZAE: VS mm, #0755 n(2=5n==800) , H7 (7)1 FEEL m(1=m=1450).
for(int i=1;i<=mm;i++)
cin>>bl[il;// &) 1 BT{E R4
for(int i=1;i<=n;i++)
for(int j=1;j<=n;j++)
afilfjl=inf;
memset(vis,0,sizeof(vis));
for(int i=1;i<=m;i++)/ /i1
{
CIN>>X>>y>>7;
alx]lyl=alylix]=z;
1
int ans=inf;
for(int i=1;i<=mm;i++)
{
int sum=0;
dijkstra(b[il);//H4 B NMOAAE N B4R A
for(int j=1;j<=mm;j++)
{
sum+=dis[b[j]];
}
if(sum<ans) ans=sum;
}
cout<<ans;

return 0;

Jrik— PLSeBAE ST A 2

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

const int maxn = 2e3 + 10;

/124 4T 078 S AR 2 T H B HE Al H) 22 Fd

int First[1000], Next[maxn * 2], wimaxn * 2], v[maxn * 2], num_edge;
//dis Tk S ENZ AR, num BN ISR S
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struct node

{
int dis, num;
by
/il
void ins(int x, inty, int c)
{
v[++ num_edge] = y;
Next[num_edge] = First[x];
w[num_edge] =c;
First[x] = num_edge;
}

priority_queue<node>que;
bool operator<{const node &a, const node &b)
{
return a.dis > b.dis;
h
intn, p, c;
[Ivis FTRIEAN XA T W5
int vis[maxn];
[N B R
int disc[maxn];
int dijkstra(int x)
{
/IR BIME R R K E
memset(disc, 0x3f, sizeof(disc));
/1 R EE SRR Dy 0
disc[x] = 0;
/RN T
que.push(node{0, x});
while(lque.empty())
{
node now = que.top();
que.pop();
[1Z S U [ 5k continue
if(now.dis = disc[now.num])

continue;
for(int i = Firstfnow.num]; i 1=-1; i = Next[i])
{
int to = v[i];
[MANR BRI now.num IXAS AT AR ES 27 B to IXA s BT, AR ER
if(disc[to] > disc[now.num] + wli])
{

disc[to] = disc[now.num] + w[il;
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que.push(node{disc[to], to});

1
intans = 0;
[/ T LKA Y5 8hz8Un R B /N, B BUVE T 3

for(inti=1;i<=p;i++)

{
ans += disc[i] * vis[i];
1
return ans;
h
int main()
{
memset(First, -1, sizeof(First));
scanf("%d %d %d", &n, &p, &c);
for (inti=1;i<=n; ++i)
{
intx;
scanf("%d", &x);
/1x XYY T R
Vis[x] ++;
1
while(c —)
{
intx, vy, c;
scanf("%d %d %d", &x, &y, &c);
T RS EA, BT EA
ins(x, v, c); insy, x, c);
}
JBCE M I AE S — MU, KR, &RER— I H0ME
intans = 1e9;
for(inti=1;i<=p;i++)
{
ans =min (ans, dijkstra(i));
1
printf("%d\n", ans);
return 0;
h

= 5B\ +vector

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;
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const int maxn =2e3 + 10;

vector<int>g[maxn], wlmaxn];

//dis TR S AR, num BRZANHE S
struct node

{

int dis, num;
|7
/i

priority_queue<node>que;
bool operator<(const node &a, const node &b)
{
return a.dis > b.dis;
h
intn, p, ;
[vis ZETRIEA VA LT
int vis[maxn];
JFNEEAS AT B R R
int disc[maxn];
int dijkstra(int x)
{
/IR IMERIIRAL R R E
memset(disc, 0x3f, sizeof(disc));
/1 B SRR E Y 0
disc[x] = 0;
L=
que.push(node{0, x});
while(lque.empty())
{
node now = que.top();
que.pop();
/1 Z g HUE [ sk continue
if(now.dis = disc[now.num])
continue;
for(int i = g[now.num].size() - 1; i>=0;i )
{38 T3 A3
int to = g[now.num](i];
if(disc[to] > disc[now.num] + w[now.num][i])
{
disc[to] = disc[now.num] + w[now.num][i];

que.push(node{disc[to], to});
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intans =0;
[/ TF LR BT A 82U B B RN, BT E 3R

for(inti=1;i<=p;i++)

{
ans += disc[i] * vis[i];
}
return ans;
}
int main()
{

scanf("%d %d %d", &n, &p, &c);

for (inti=1;i<=n; ++i)
{
intx;
scanf("%d", &x);
/1x XYY T R

Vis[x] ++;
}
while(c —)
{

intx, vy, c;

scanf("%d %d %d", &x, &y, &c);
/TR EL, BrRAERLA
glx].push_back(y);//u /& MEZ ORI AT, uv e —5Fid
w(x].push_back(c);///F- &
glyl.push_back(x);
wlyl.push_back(c);
1
JBE S BHE S — MU, KR, &G — M ME
intans = 1e9;
for(inti=1;i<=p;i++)
{
ans = min (ans, dijkstra(i));
1
printf("%d\n", ans);
return 0;

PRATZR >

1. [2006] CA=HER) F i FEFAEh AL A I8 s AL Fin(n<10)#In AN E )4z E T BERTHES (4 —
AT R o Wlhn, A3, Wiz CEE THIHS DNHERD .
123132 213231321312
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FifF:

#include <iostream.h>

#include <iomanip.h>

int n ,a[10]; // a[1],al2],...aln] #pkn AEiy— 4 HEZ

long count=0; // % FEcount i A[AIHESIATANEL, X T3 M AT
void perm(int k)

{intj,p,t;

ifl D )

{count++;

for(p=1;p<=n;p++)
cout <<setw(1)<<a[p];
cout <<" "

if (2 ) cout <<endl;
return;

h

for(j=k;j<=n;j++)
{t=alkl;alk]=a[jl;aljl=t;

©) ;

t=alk]; (@ ;
h

}

void main()
{inti;
cout <<"Entry n:"<<endl;

cin >>n;

for(i=1;i<=n;i++) a[i]=i;

® ;
}

2. [2006] HH B L5 A\ — M AT £2P (P<100,000,000), HAMGELF A LS, R—AHEEES,
PxS=1111..1 ( {EZRERIFAFT, BES WfAfE). FERATFH: LRI H LR 452

fi

(1) s AT RR/a 1T, BiTHilso 7. () RPEFLE.

ffl1: %iAp=13, HT13*8547=111111, Wi (1) 8547, (2) 6

912 HiAp=147, Wi a5 RN

(1) 755857898715041572184429327286470143613
(2) 42, BRI GmAE42 M.

Fef:

#include <iostream.h>

#include <iomanip.h>

void main()

{long p,a,b,c,t,n;

while (1)

{cout <<"Hii A\p, WJo—0i N1 03 {7 O{9:"<<end!;
cin >>p;
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1

if (p%21=0)&&(p%51=0)) // HRFANMIELFT A ERK, GORTEH

2

}
a=0; n=0;

while (a<p)
{a=a*10+1;
n++; [/ ZEa ARG A, n A I ] E

}

t=0;

do
{b=a/p;

cout <<setw(1)<<b;

t++;

»

if( 2

cout <<en
c=3

dl;

;a= _4 y N+

}while (c>0);
cout<<endl«<"n="<< 5 <<endl;

}

>

1. [2008]
#include <iostream>

using namespace std;

void func(int ary[], intn)
{
inti=0, j, x;
j=n-1;
while(i<j)
{
while (i<j&&ary[i]>0) i++;
while (i<j&&ary[j]<0) j—;
if (i<j}{
x=ary[i];
ary[i++]=ary[jl;
ary[j-1=x;
h
1
h
int main()
{
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int a[20], i, m;

m=10;
for(i=0; i<m; i++)
{
cin>>ali];
}

func(a, m);

for (i=0; i<m; i++)
cout<<ali]<<" ";

cout<< endl;

return 0;

fiN: 54-6-116-5922-6110

2. [2007]

#include <iostream.h>
#include <iomanip.h>
#include "math.h"
void main()
{inta1[51]={0};
inti,j,t,t2,n=50;

for (i=2;i<=sqrt(n);i++)
if(a1[i]==0)

{t2=n/i;
for(j=2;j<=t2;j++) al[i*j]=1;
h

t=0;
for (i=2;i<=n;i++)
if(a1[i]==0)

{cout<<setw(4)<<i; t++;
if(t%10==0) cout<<endl;
}

cout<<endl;

—

=
i

=

3. TRAaBAYSR AR R P&
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int inf=0xffffff;
const int MAXN=100;

int edge[MAXN][MAXN];//11{5 &
int disc[MAXNI;// CRAT-U £ 2 & r ) ek B g
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1
struct node

{
int dis;//dis 2RI &5 3] Y BT A num BER E
intnum; //4R 5
|7
2 RSB S
bool 3
{
return a.dis > b.dis;//4% & dis M3 TH:
}

void Dijistra(int v, int end){
memset(disc, 0x3f, sizeof(disc));

disc[v] = 0;//®Iaa 4k, V8 s 3 oAt ) B 5 i K AE
node tmp;
tmp.num =v;
tmp.dis = 0;// %15 5
4 [/ BESNBA
while(lque.empty())
{
5 //#3 5 dis /N
que.pop();
6
continue;//disc ¥ AR R RS, A RHL ORI AN & fe /) 1 st
7
{//38 T3 A3
int to = g[now.num][il;
if(8 )
{
disc[to] = 9
que.push(node{disc[to], to});
1
1
}
cout << disc[end] << endl;
}
int main(){
intn,m;
int u,v,w;
int st,ed;
cin>>»>n>>m;

J/ENE#INJGE:  vec.push_back();

206



TN v
for(int i=0;i<m;i++){
CIN>>U>>V>>W;

10

vec.pop_back();

11

/HFBUE

}

cin>>ed;
Dijistra(0,ed);
return 0;

[Iu SRR R
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H1a vk mAbHEF

14. 1 JiBf

W=V, E)E—AAE n ANTAIEHE, VETAFE v, v2, - vn BRI—AGINTR], 2 AL
ECASE a2 Il Fm R Lo

iy R RIS 5 A KBRS, RN RI R 0 i AR HEAE IO 5 2 B

{E—A A [ B P AP P B R AR o 4R -
filtn, TFEBLE Ik B A IR TE R — R AR B R AN R A R Bl BRI URAR B 4 FR S A LAY
SHIMTRA:

PRAC LT T AU IR Z (A2 5 2R & T A W) B
C, S *
G Rl X @ ©)
C, 2 O C,
C, Hdli A Gy G
Cs i VR It 12 C, C,
C; B 51450 C,, G

C iERALREE | C,

KA G 18] B HEAT SN AT 8 28— A0 T C1-C3-C2-C4-C7-C6-C5 . BT 53 ) — M h T
Bll: C2-C7-C1-C3-C4-C5-C6, IR LAG 3 HAL B 4h 405 o 22 AR 3L BRAT A — AN 30407 B v LA AT 14
2.
I s Aot &

(1) MNEREFERE - EERE (RIAERN ) BITSH AsE.

(2> MR 22z 0, e AL 25 T A i A A [0 .

(3) BH LARFME, HIERFIMNAAEAEEEm L L.

14. 2 R

1 [3413] T

HAEMES LR — M@ izea& L — 4y, EXMEEEPROVINET o A 42 e e
AT
A X LKA RSB MRTFREIAEIER], WFR R EHEF X LRWFRR.
R SR X BT, WRITEEA xyEX LA xRy BUyRx, W R LA X LHIET KR
EH i 7 52 A5 2030406 7 B AR S0 4 HE R -
A HEF AR I T
1. {EA R E RN R D Bl
2. MBI BRI AR LLE R
HE LRPE, ARamiayciil, B e B R A AL BT A vk o — R o0 e U A 1)
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KR A EER

#include<bits/stdc++. h>
using namespace std;
vector<{int> g[55];

int n, degree[55], ge[55] [55];
queue<int? node;

hool TopologicalSort () {

int num=0;

stack{int> p;

for(int i=0;i<n;i++)

if(degree[i]==0) {
p.push(i):
degree[il=-1;

while (!p. empty()) {
int u=p. top() ;
node. push (u)
p.pop () ;
for (int i=0;i<g[ul. size () ;i+4) {
int v=g[u][il;
degree[v]—;
if (degree[v]==0) {
p. push (v) ;
degree[v]=-1;

glu].clear();
numt+t;

if(num==n) return true:

else return false;

int main() {
cinrrn;
for(int i=0;i<n;i++) for(int j=0;j<n;j++) cin>>gelill[j]l;
for (int i=0;i<n;i++) {
int count=0;
for (int j=0;j<n;j++) {
if(ge[i][jl==1) glil.push back(j);
if(ge[jl[i]==1) count++;

degree[il=count:
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hool flag=TopologicalSort():
if(flag) {
int len=node. size() ;
for(int i=0;i<len;i+t) {
cotut<{{node. front () <" ”;

node. pop() ;
}
cout<<endl;
}
else cout<<"ERROR"<<endl;
return O;
}
2 [2893] K i

BENANFIRMRA, ESRAKMWELL, EREEE—TZMRA.
BN ANEZ TIER.

i — AT, RN ARG EM LN NG EIH .

WA

AT AN (1sN<100) , TR FIEAAEL

FETORNAT, FTHERE AL

BTG A 0 FoRiiR B . (RlER 0, FoR YT i a5, it AHZFR 20N Z 0 1)
i

W —ATH, RSN ARG EE LA NG S

MR E LR ATE— .

LEIE PN

5

0

4510

10

530

30

FEB 4

24531

#include<bits/stdc++. h>
using namespace std;
const int maxn =135;
1 RERRALIAE B
int in[maxn], n;//AF A ANERER
void topsort () {
2
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for (int i=1;i<=n;i++) {
3 )
q. push (1) /=¥ A JE N 0 BIABAR/

}
while(!q. empty()) {
4 e T e NS R E Y
a.pop () ;
printf("%d ”, t) ; /> A S ix/
for (5 ) {
int x=g[t][i];
6 SRt A RE B A AR Ik
if(lin[x]) /*FEH, AEJy0 A/
7
}
}

f
int main() {
int i, j, x;
cinrrn;
for (i=1;i<=n;i++) {
while (cin>>x&&x) {

in[x]++;//AJE+1
8 /LR
}
}
topsort () ;
return 0;

BRATZ >

1. [2016] GEARED HEH FTEPET, THRETFRIBEAPA int CEAP#EE,
A, T

RN R IRV ET f R & ISR A Rl 42 . NS (R E &%

it :

B

123 -789

LSRR

123

789

#include <iostream>
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using namespace std;
int readint() {

intnum=0; // AFf U R
int negative=0;  // 1&hril
charc; /) A S AT LR FI 1T
c =cin.get();
while ((c<'0' || c>'9") && c I=")

c=_ (1) ;
if (c =='-') negative = 1;
else

(2) ;

c = cin.get();
while (_ (3) ){

(4

¢ = cin.get();

}
if (negative == 1)
[6) I
return num;
h
int main() {inta, b;
a = readint();
b = readint{();
cout << a << endl << b << endl; return 0;

}

2. 2016] C GRIETESN B n BIASSMSERABUITLD, DHERAIL n HFZ% QHHERLR)Y A
G SULIRIN S RCIRE OB T M G g S PHT S, TEEIHLSHROL BenE RGN,
U § AT G It SRR U B TS I B R AR B,y 1 T ER S
B, RSN E CRITE TS, ARAEERAA, BIERERS 4500 SRR HE
.

ABR - Jrike MFRED, 0, RIS mid FHSTHIEET 0 ARG mid I
Y REREA AT L SR

#include <iostream>
using namespace std;
#define MAXN 1000000
int n, B, A, M[MAXN], C[MAXN], |, r, ans, mid;
bool check(int nn) {
intcount =0, 1, j;
i=(1);
i=1;
while (i <=n) {

if(2) )
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count += C[j] - M[i];

i++;
5
}
return (3) ;

hvoid sort(int af], int |, int r) {
inti =1, j=r,x=a[(l+r)/2],y;
while (i <=j) {
while (a[i] < x) i++;
while (a[j] > x) j—;
if (i <= j) {y = alil; alil = a[j]; a[jl = y; i++; j—;}
b
if (i <r)sort(a, i, r);
if (I <j)sort(a, I, j);
h

int main() {inti;
cin>>n>>B>>A;

for (i = 1; i <= n; i++) cin>> M[i;
for (i = 1; i <= B; i++) cin >> C[i];
sort(M, 1, n); sort(C, 1, B); | =0;
r=n;

while (1 <=1) {

mid=(1+r)/2;

if(__(4) ){

ans = mid;

| =mid+1;

}else

r=_(5 ;

h

cout << ans << endl; return 0;

}

>

1 FHAL

QEECEEEY

FEATRE] 1, FWEEANLEIFIRICAER 1) MIEE— R, FME2 NEA/E ALY Rl THRE ALYk Es A
file

(EALY AR, S ABRIELF AL )G, JEAL RN BRSSO, BRE, SEHEE AN DUE JERT
ALY — .
—RAH, FRZATLHEPMELD G 28, RO E TR EEZ M. TREH, AT
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HHALEE T n-1 IREFHZ)G, MR FEIT M [ FHEZ NS HALD T EIL R R fA 5T SR AR
FEER )2

KNI BEAE X AL i B it R 42, BTULRE2 AR A H AR BER TR T4 16 ). e84
ILEEN 1, J AL SRS AL E R, RITEH LU0 &IFMRT 5 S, SEEZ AR
I i, Hog XA e NAR DT FE S E -

ltnA 3 Faldn, BRRICN 1, 2, 9. ALK 1. 2HEAHF, BB N3, RESRAIN 3. B, Bl
MG FOCRIE G, A EIETRIHE, BB v 12, FESRK 10 120 BrRLEuEE NS ILRER 14 )j=3+12=15.
ATLMER] 15 i/ I FEZ{E .

(€PN

RAQOIEPIT, F—IT2— %% n(1End=100), R E. F AT0HE n NS HZBHKTR,
91 % a (1<=a.<=100) &5 1 FiALAI%E A -

L]

B IE—1T, X7 RO — MRS, el s R RERE.

(CERIEPN |

3

129

(@E2HIETHD |

15

WIEE FAIREY

#include <iostream>

using namespace std;

long n, 1, j;

long a[102];

void myQsort(int 1, int r)

{
long i, j, x temp;
i=1;
J=r;
x =al(i + 3 > 1];

while (_ (O )

{
while (a[i] < x)
it
while (x < a[jl)
i
if (1 <= 3)
{
temp = alil;
@
alj] = temp;
1=1+1;
®
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}

}
if (1< J)
myQsort (1, j):
if (1 < 1)
@
}
int main()
{
int total;
cin >> n;
for (i =1; i <=n; i++)
cin »> alil;
myQsort (1, n);
®
for (i =1; i <=n-1; i+H)
{
total = total + ali] + ali + 1];
ali + 1] = ali] + a[i + 1];
®
}
cout << total;
return 0;
}
2 [ERAER]

BT (52 TR B 6 B A CEMA LA PR ORI S Z AR “F8R 7, fE LT EUT BRI FE A A RE S P 2 AR 41
AP AFERS, T R 2 PR AR R H R SR B S i U AR TR TE AT 55

btetn, JFORWERE 18, o 6 A —LRE K HwER, ZHR 6 Hfesl®) 10 #£5, ShRfiipsy b 14,
/e Bl LTH20 3 480Y, Sisb—fisRF AR IRl 5 SRR 3 8 B 2;, BN E AL LTt 5 #
HIgRE A L2, A&t 6 RSRFIES 10 #, RS TR b HRpFRFE 8 #.

RN B 1 8 DIT3) 141 88 (WUFER 180 MORfmlERS 3 1, BRE—1M R, MERRTaED,
FTHiLfi B[R] 60t 6 FF o BUAES URENAES n S P 36K, TFRERREE pT A R F B 3] B bk fRns B3k
T EH[A] o

FAK B —ITH G5 x (1<=x(=50) Fl n(1<=nd=100), 7r5IFn{B N BT 46 BT (E % JZ A — L
AHNEREA . TliA niT, BATEE 3/MEEL IKIRER R IR 20 3w B e BT 7 iR IR s
BRI AL . HARFRR AR R UK Dy 20 847, FROKTTRERIE 2 20000 A0SR FPIME SRR Hi B
Rl AR, 0% FE A A B ) Sl i MU AR AL B

i R — 47— /M, Ron BN E BT A 37535 81| B bRtk 2 o AL B e ZLHIRS 1] AR 8128 — 261
RETFIATHREBIRD , BAER .

LRGSR ITE

34

10 10 2
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162

RAEE P S AR E= I R T B I ek

#include <iostream>

#include <cmath>

using namespace std;

const int maxn = 100 + 5;

int n, start;

int ti[mazn + 1], stlmaxn + 1], sflmaxn + 1];

void inputdata()
{
int 1i;
cin »» start >» n;
for (i =1; i <=n; i++)
cin >> tili] >> st[i] >> sf[il;

return;

void solveprob()
{
int i, j, k, tmp, ans;
for (i =1; 1 <=n-1; i+t
{
k =1;
for (j=1+1; j<=n; j+)
if (tilk] > ti[3])

k=_ @O ;
if k!=_ @ )
{
tmp = tilk];
tilk] = ti[il;
tili] = tmp;
tmp = stlk];
st[k] = st[il;
st[i] = tmp;
tmp = sflk];
sflkl = @&  ;
sf[i] = tmp;
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ans = 0;
for (i =1; i <=n; itt)
{

if (1> 1&k ti[i] > ans)

ans = ti[il;

ans + abs(st[i] - start) * 3;
ans = ans +__ @
if (start != st[i])

=N
)

ans

ans =
ans = ans + 6;
start = sflil:

cout << ans << endl;

int main()

{

®
solveprob () :
return 0;
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915 F STL

STLEHTA C++ SIFSR M ERIERGCTSA KT M—FFE, BB AL —Fh PR 3T B A 290 R 8k
Pty STLIRMILES C+FE Bt & B L AR — R .

STL #flt F REM T E MM RE LR . i, B FRERANE ARiHR, BER% T,
REFMOL L STLH—&r. fTH] sTL MR RIE 153380 IR A AE R 5 ime 2 &
o, Dy STL B EAT S NIRANTHF ELF 1o

i sTL g S B B A S 2 O b iz OGS E . 1, RSB AR TARUD S 4k 1 B,
STLIIE A L2, (RS STLHIIEZESRAEL VIR E L &, WEZANEMmEE.

PRAERLAR R STL SR B T p AL H i 25 1 R0 700 HOR B 2 WiGH1 77 7 75 25 (containers) . 5i% (algorithms).
£ B (iterators)s  pRETH % (Function Object)s 1% AC 2% (Adaptor) -

75 a5 (containers): ZEgR L EUE A NAAF AR i, BN, FEH. ML B BEREL M.
W AT STL 75851045 vector, #%, PBA%I, #E%. set, pair,map, sort pR%L, next permutation pR AT

15.1 vector

FETEET, Ry, —BREAEA. RIS RAITER:

int a[1000000], dp[1000000];

Vector, WERANEIAEM, BTHIRET EXCEEA N R n 5K, H STL vector & 7aA%]
al, Kyt

7 STL 1, bRitE PRI An &0 B A (L MU LI ar 478 () std 7. AR Z N ZEHEHR vector , A FAN JTiE:

#include <vector>

using namespace std;

#include <vector>

using std::vector;

TyRE 7+ 19 B
vector<int> a; BAvidatk, a AT
Y int vector<int> b(a); FHaEXb
e g vector<int> a(100); af 100 MEAN O T E
vector<int> a(100, 6); 100 ME N 6 KITTHR
=y vector<string> a(10,”null”); 10 ME N null B)7GH
string 7! vector<string> vec(10,” hello”); 10 I~ME A hello B0 H
¥ vector<string>b(a.begin(), a.end()); | b /& a B E |
5E X E5H] | struct point {int x, y;}; a FRAFALHR
RI%H vector<point> a;

#include <cstring>
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#include <vector>

#include <iostream>

using namespace std;

intar[10] ={12, 45, 234,64, 12,35, 63,23,12,55};

char* str = "Hello World";

int main()

{
vector <int> vecl(ar, ar + 10); // first=ar last=ar+10, A~FE ar+10
vector < char > vec2(str, str + strlen(str)); // first=str,last= str+strlen(str)

cout << "vecl:" << endl;
// FTED vecd F1vec2 , const iterator ;:i%{C8S

for (int i=0; i<vecl.size(); i++) cout << vecl[il<<" ";// Hitl}

//for (vector<int>::const_iterator p = vecl.begin();p !=vecl.end(); ++p)
//cout << *p<<" ™

cout << "\n' << "vec2:" << endl;

for (vector< char >::const_iterator p1 = vec2.begin();p1 != vec2.end(); ++p1)
cout << *p1;

cout << "\n';

return 0;

BN, Pl A A
vector<int> a[ MAXN];

ERH—HER N L E I MAXN, 5 HE A AT,
HIZAN 530, w7 RASEEE P [ AT R A7 1

1[7147] 55 A 8

W52 EEEALE 2n S Ae HA n AU 534 n M AGESR N e WS —AN ATT IR ¥, £80%8 m S A,
ALRELE A G ML AE RN Z G TT A6 58, B A28 m S LA -+« KU AN W e B A 1
[ = EfA.

FiSE AR ] 22 HEZLEAF NS IR NS, REREAREEDE n D AZ )G, IS LEABIREIRE n A2 IFA?

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main(}{
1 /AR

intn, m;

while(cin >> n >> m){
table.clear();
for(int i=0; i<2*n; i++)

2 KL
int pos = 0; J/ie g E
for(int i=0; i<n; i++){ JEEAE N A
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pos = 3 JIE A, R AR PR
table.erase(table.begin() + pos); //EF LR N, table A% 1

h
intj=0;
for(int i=0; i<2*n; i++){ [T BRI SR
if(1(i%50) && i) cout<<endl; //50 I~FEBE—AT
if(j<table.size() && i==table[j]){ //table ¥ FAI&BIELF A
5
cout<<"G";
}
else
cout<<"B";
h
cout<<endl<<endl; /B — A7 AT
}
return 0O;

15. 2 S BAAIAI priority queue

RACBAF: AR S m o B .
BB ENHEF B TE 5456, AMUTT AAA S, abn] B I S Fr w42 BR Ve e i U 3 AT HE T -
TR push F1 pop e, EJcPABIER Lo AR TR, A0S 2 M i) 0 38 BZE /T 1 -

15. 3 BEEKA 1list

STL Y list : MW MEER . ERIPNAEERA &L, WidfREOREATEAR IV, SRR e T S i 5 b
A, AR 5 5 1 AL 3 E )
list F11 vector PR G s IELFAH S, EATRIR ) S A A«
(1) vector: FAANFMIEREEIED, BENLI [ CcRANE;
(2) list: FAAHUMIFRATE, BT 5D .

#include <string>  #include <list>
using namespace std;
void Printlt{list<int> n) {
for (list<int>::iterator iter = n.begin(); iter 1= n.end(); ++iter)
cout << *iter << " *;//H1iE ACERHEAT Ha t A AR
h
int main(void) {
list<int> listn1, listn2;
/45 listn1 listn2 #JA54L listn1.push_back(123); listn1l.push_back(0); listn1l.push_back(34);
listn1.push_back{1123);
//now listn1:123,0,34,1123
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listn2.push_back(100); listn2.push_back(12);
//now listn2:100,12

2 e BASI I 25l i

—PAE SR E: MOLTTAR 1 % 2 fREL, FUIRED 2 M0 20, BT 8RN 5 7 A, BRI IRHEAT 1

3 REL ARA) 3 B2, RITRIEVNG S 5 A A,

HEL R T NEANETT 3 AN IE.
WA TEAEL
s BRI LSRR S .
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main(){
intt,n;
cin>>t;
while(t-) {
cin>>n;
intk=2;
list<int> mylist; 113X
list<int>::iteratorit;

for(int i=1;i<=n;i++)
mylist.push_back(i); //SUH
while(mylist.size() > 3) {

intnum =1;
for(it = mylist.begin(); it != mylist.end(); }{
if(num++ % k == Q)

it = mylist.erase(it);

else
it++;

}

o LU MEKTT S

k==2 ? k=3:k=2; 1A 2 WEL 1 3 RE

h
for(it = mylist.begin(); it != mylist.end(); it++){
if (it 1= mylist.begin())

cout <<"";
cout<<¥*it;
h
cout<<endl;
1
return 0;
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15. 4 set HEfH

STL Y set Hl SR, BATHEANCER B —R, BEHTTR. Vi cRE &4 E
&= O(logn) # .

set 1 map {ESE T8l A AR V2 cRral e R - AR R A FEE R B, R set 5 map S2TH,
R N RV

11+ 1t ]

set<Type> A; i L

A.insert(item); 2 item JUH set

A.erase(item); kR CE item

A.clear(); B2 set

Aempty (); JI T oS

A.size(); IR A C L

Afind(K); R =548, FRIPRE k

Alower bound(k); R =S, FRBEADNT KBFE - IR
A.upper_bound(); R —EAE, RARBERNT kIS PR

3[7149] SR A

RN, IR, WRMEANER, SR AZRRSTT—HE.
ERZE AR A0 F
MRAFIM B, BXATM T ¢, AL CZIREA#ATIEEE, Mamie, A —EffIic.
MR AT B, BTS¢, MH, ¢ XITM 1 A, M2 Al By C ZFHEATHRMNEST .
R A, EFHEARE, RFRGEREEE. MEMESIE Y —R kT, Ll F ATl
b, WERGELTbr L% FEE.
#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main(){

set<string> A, B; JIE LR

string s1, s2;

intn;
while(cin >> n && n){
for(int i=0; i<n; i++) {
cin>>s1 >>s2;
A.insert(s1); A.insert(s2); //BTA ABGHIESR A
B.insert(s2); IR E RO A B

}
if(A.size() - B.size() == 1)
cout << "Yes" << endl;
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else
cout << "No" << endl;
A.clear(); B.clear();

}

return 0;

15.5 map $AEVER

map: FELFERE, WM (key) FIME C(value) [FIRILET.
map PR A P S R RO AR U 4]

(1) € ¥: mapsstring, int> student, {7fif=4 () name 1 id-

(2) WAfE: 40 student] “Tom” ]=15. X" Tom™ Y plE 0 EAHA T brolefii -
(3) &H: =50, BN student] “Tom” 1Ay id, THE L EATERNHES.

{E map FHIALE
7 map T HAERE IS, B2y map ROLXTIERIETTHE 1T 1 HK
map<char,int>mymap;
mymap['a’]=1;
mymapl['b'] = 2;
W%
mymap.insert ( pair<char,int>('a',1) );
1. A map FHICER
G —AME I R AT 8y i
intans = mymap[‘a’l;
A2, 2 A2 map FARXMRISEGIR A 2D, &l BaiA— 6], EAvinE.
EUHFRATRT LAREH] find() AiZok RIL— ARG AEE. £ AFIZEUEE AR key
if(mymap.find(‘a’)==mymap.end()){
/AR
telse{
//4E 3] insert
}
#include <iostream>
#include <map>
using namespace std;
int main()
{

map<char,int> mymap;

map<char,int>::iterator it;
mymap.insert ( pair<char,int>('a',1) );
mymap['b']=2;
mymap|['c'] =3;
mymap['d']=4;
mymap['e’] =5;
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it=mymap.find('c'); mymap.erase (it); mymap.erase('d");

for ( it=mymap.begin() ; it != mymap.end(); it++)
cout << (¥it).first << " =>" <« (¥*it).second << endl;

3[7150] &Y

% dandelion 284 J:9, UWRER =0 — 20 “memory” BIFEIE. HTEHEWDRA [, BRSNS
FELE Ltk WA R SR A S

Input:

BT EEF n (n<=10000) , IREFEIEMEE.

JGH n 1T, BATE—MFRR (KRIEANT 31, REESPNEFEREMRESFRE) RRFEEN AR,

SRG— AT F m (1<=m<=50) , ERRE.

B4 m 5, SEA 0 AT, BT s M—AFRE p, FRTS p EX—FAI 5.

Output: 8 m AT, FifTRARH i REEH “memory” MHi#. HAKE N MBE t MREKIN
AT “memory” , MIAEMHES L t+ 1.

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main(){

intn, m, p;

map<string, int> shop;

while(cin>>n) {
string s;
for(int i=1; i<=n; i++) cin>>s; J/HINFEIE 2 7. S=2hbp FHAE LI
cin >> m;
while(m-) {
for(int i=1; i<=n; i++) {
cin>>p>>s;

shopl[s] += p; /I map FTUAELZRAFR RS, Ak
}
intrank = 1;
map<string,int>::iterator it; /A

for(it=shop.begin(); it != shop.end(); it++)
if(it->second > shop["memory"])  //LLEAT RS
rank++;

cout<<rank<<end|;

}
shop.clear();
}
return 0;
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